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Gracias por haber elegido esta maquina Garland.
Estamos seguros de que usted apreciara la calidad

y prestaciones de esta maquina, que le facilitara su
tarea por un largo periodo de tiempo. Recuerde que
esta maquina dispone de la mas amplia y experta

red de asistencia técnica a la que usted puede acudir
para el mantenimiento de su maquina, resolucion de
problemas y compra de recambios y/0 accesorios.

““ jAtencion! Lea todas las advertencias

de seguridad y todas las instrucciones.
La no observacion de todas las advertencias e
instrucciones relacionadas a continuacion puede dar
como resultado fuego y/o una lesion seria. Antes de
usar esta maquina lea atentamente la informacion
indicada en este manual sobre las técnicas de puesta
en marcha seguras y correctas.

& El biotriturador esta pensado Unicamente para
triturar trozos de madera verde de un diametro
méaximo de 12 cm. Se prohibe triturar en la maquina
cualquier otro material (por ejemplo metal, piedras,
plasticos, o cualquier otro material). Si quiere
triturar raices, quiteles la arena, tierra, piedras

u otros residuos. Cualquier otro uso diferente al
descrito anteriormente exime al fabricante de toda
responsabilidad.

& Guarde todas las advertencias y todas las
instrucciones para una referencia futura. Si vende
esta maquina en un futuro recuerde entregar éste
manual al nuevo propietario.

Recuerde que el usuario es responsable de los
accidentes y dafos causados a si mismo, a terceras
personas y a las cosas. El fabricante no sera en
ningun caso responsable de los dafios provocados
por un uso indebido o incorrecto de ésta maquina.
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2. NORMAS Y PRECAUCIONES DE

SEGURIDAD

& Para evitar la manipulacion incorrecta de esta
maquina lea todas las instrucciones de éste manual
antes de usarla por primera vez. Toda la informacion
incluida en éste manual es relevante para su
seguridad personal y la de las personas, animales

y c0sas que se encuentren a su alrededor. Si tiene
alguna duda respecto a la informacion incluida en este
manual pregunte a un profesional o dirfjase al punto
de venta donde adquirié esta maquina para resolverla.

La siguiente lista de peligros y precauciones incluye
las situaciones mas probables que pueden ocurrir
durante el uso de esta maquina. Si se encuentra en
una situacion no descrita en este manual utilice el
sentido comun para utilizar la maquina de la manera
mas segura posible o, si usted ve peligro, no utilice la
maquina.

2.1. SEGURIDAD Y MEDIO AMBIENTE

Esta maquina ha sido disefiada para ser manipulada
por usuarios mayores de edad y que hayan leido

y entendido éstas instrucciones. Esta maquina no
puede ser usada por personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, psiquicas 0 mentales reducidas,
o con falta de experiencia o conocimiento.

& iAtencion! No permita que personas menores de
edad utilicen esta maquina.

& iAtencion! No permita que personas que no
entiendan éstas instrucciones utilicen esta maquina.

Antes de usar esta maquina familiaricese con la
misma asegurando que usted conoce perfectamente
donde estan todos los controles, los dispositivos de
seguridad y la manera en que se debe de utilizar.

Espariol

Si usted es un usuario inexperto le recomendamos
que ejecute una practica minima realizando trabajos
sencillos y, si es posible, en compariia de una persona
con experiencia.

El dispositivo de corte de esta maquina esta afilado.
Usar esta maquina de manera inapropiada es peligroso.

& iAtencion! Solo preste esta maquina a personas
que estén familiarizadas con éste tipo de maquina y
conozcan como utilizarla. Siempre preste junto con
la maquina el manual de instrucciones para que el
usuario lo lea detenidamente y lo comprenda.

Esta maquina es peligrosa en manos de usuarios no
entrenados.

La maquina debe estar situada en posicion horizontal
sobre una superficie estable y nivelada.

Compruebe regularmente la presion de los
neumaticos: minimo 1,5 bar y maximo 1,9 bar.

Sefiale un area de 24 metros de radio con centro

en la maquina. Durante el triturado los usuarios
deben asegurarse de que nadie se lesione por causa
del material triturado que salga propulsado de la
maquina. Utilice balizas blancas y rojas para marcar el
area de peligro.

E Asegurese de que no haya ninguna persona
o0 animal en un perimetro de 24 metros.
Coloque el interruptor en posicion “Off” siempre que:
- La maquina quede desatendida.

- Se realicen labores de mantenimiento.
- Se quiten los tubos de entrada y salida.

Realice inspecciones periddicas de maantenimiento

con regularidad (véase el pto. “Mantenimiento y
Servicio”).

~
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2.2. SEGURIDAD PERSONAL

Esté alerta, vigile lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando maneje ésta maquina.

No use ésta maquina cuando esté cansado o bajo
la influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos.
Un momento de distraccion mientras maneja ésta
magquina puede causar un dafio personal serio.

Retire todas las llaves o herramientas de mano de la
maquina y de la zona de trabajo antes de arrancar
ésta maquina. Una llave o herramienta dejada cerca
de la maquina puede ser tocada por una parte de

la maquina en movimiento y proyectarse causando
dafos personales.

No se sobrepase. Mantenga los pies bien asentados
en el suelo y conserve el equilibrio en todo momento.

Use siempre equipo de seguridad. Utilice siempre,
guantes y gafas de seguridad y protecciones auditivas.

Cuando esta en uso, la maquina produce mas de
90 dB A, por lo que es obligatorio utilizar proteccion
auditiva. En caso de que no se protejan los oidos,
existe el riesgo de que se produzcan dafos en los
oidos.

No llevar vestimenta holgada, prendas sueltas, ni
corbatas.

2.3. SEGURIDAD DEL AREA DE TRABAJO

No maneje esta maquina en atmosferas
explosivas asi como en presencia de liquidos
inflamables, gases y polvo.

Utilice la maquina Unicamente al aire libre.

los vapores del combustible y el aceite contienen
mondxido de carbono y sustancias quimicas
peligrosas. En caso de una concentracion de gases
producida por una ventilacion insuficiente, elimine

del area de trabajo todo lo que impida el flujo de

aire limpio para mejorar la ventilacion y no vuelva a
trabajar en la zona a no ser que usted haya ventilado
correctamente la zona y tenga claro que la ventilacion
es suficiente como para que no vuelva a ocurrir ésta
concentracion.

L.a zona comprendida en un radio de 24 metros
alrededor de la maquina debe ser considerada zona
de riesgo en la que no debera entrar nadie mientras
la maquina esta en marcha (zona de seguridad).
Cuando sea necesario, utilizar cuerdas y sefales de
advertencia para marcar la zona de seguridad.

Mantenga alejados a los nifios y curiosos mientras
maneja esta maquina. Las distracciones pueden
causarle la pérdida de control. Vigile que no entren en
su area de trabajo nifios, personas o animales.

Cuando el trabajo debe ser realizado simultaneamente
por dos 0 mas personas, siempre comprobar

la presencia y la ubicacion de los otros a fin de
mantener una distancia entre cada persona suficiente
para garantizar la seguridad.

No utilice esta maquina por la noche, con niebla o
con una visibilidad reducida que no le permita ver con
claridad la zona de trabajo.

Mantenga el area de trabajo limpia y trabaje con
buena iluminacion. Las areas desordenadas y oscuras
provocan accidentes.

2.4. SEGURIDAD EN EL USO DE COMBUSTIBLES

. IMPORTANTE: EI combustible usado para
> No arranque la maquina en una habitacion A esta maquina es altamente inflamable. Si
0 recinto cerrado. Los gases del escape, el combustible o la maquina se inflaman

«
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apague el fuego con un extintor de polvo seco.

La gasolina y el aceite son peligrosos, evite el
contacto de la gasolina o el aceite con la piel y
0jos. No los inhale ni ingiera. En caso de ingerir
combustible y/o aceite acuda rapidamente a su
médico. Si entra en contacto con el combustible o
con el aceite limpiese con abundante agua y jabdn
lo antes posible, si después siente los 0jos o la piel
irritados consulte inmediatamente con un médico.

® . Noreposte combustible en lugares
Q cerrados o mal ventilados. Los vapores del
combustible y el aceite contienen sustancias
quimicas peligrosas. En caso de una concentracion
de gases producida por una ventilacion insuficiente,
elimine del area todo lo que impida el flujo de aire
limpio para mejorar la ventilacion y no vuelva a la
zona a no ser que usted haya ventilado correctamente
la zona y tenga claro que la ventilacion es suficiente
cOmo para que no vuelva a ocurrir ésta concentracion.
La gasolina y el aceite son extremadamente
inflamables y explosivos bajo ciertas condiciones.

No fume y no acerque llamas, chispas o
@ fuentes de calor a la maquina. No fume

mientras trasporte combustible, cuando
rellene el depdsito o cuando esté trabajando.

No reposte combustible en lugares donde exista

la presencia de llamas, chispas o fuentes intensas

de calor. Rellene el dep6sito siempre en reas bien
ventiladas y con el motor parado. No desborde el
combustible por intentar llenar en exceso el depdsito
de combustible. En caso de fuga de combustible
asegurese de eliminar éstas fugas completamente
antes de arrancar, mueva la maquina lejos del area
del derrame y evite cualquier fuente de ignicion hasta
que los vapores se hayan disipado.

Anada el combustible antes de arrancar la maquina
usando un bidén con manguera elastica. Nunca
quite el tapdn del depdsito de combustible mientras
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el motor esta en marcha o cuando la maquina esta
caliente.

Asegurese que el tapon de la gasolina esta
correctamente cerrado mientras utiliza la maquina.
Asegurese de cerrar correctamente el tapon de
gasolina tras el repostaje.

Almacene siempre el combustible en recipientes
homologados que cumplan con la normativa europea

2.5. UTILIZACION Y CUIDADOS DE ESTA MAQUINA

& El biotriturador esta pensado uUnicamente para
triturar trozos de madera verde de un didmetro
maximo de 12 cm. Se prohibe triturar en la maquina
cualquier otro material (por ejemplo metal, piedras,
plasticos, 0 cualquier otro material). Si quiere
triturar raices, quiteles la arena, tierra, piedras

u otros residuos. Cualquier otro uso diferente al
descrito anteriormente exime al fabricante de toda
responsabilidad.

Compruebe que todos los elementos de seguridad
estan instalados y en buen estado.

Recuerde que el operador de la méaquina es
responsable de los peligros y accidentes causados

a otras personas o cosas. El fabricante no sera en
ningun caso responsable de los dafios provocados por
un uso indebido o incorrecto de esta maquina.

El 0til de corte esta muy afilado. Si usted no sigue las
instrucciones puede provocar dafnos severos.
Mantenga esta maquina. Compruebe que las partes
moviles no estén desalineadas o trabadas, que no
hay piezas rotas u otras condiciones que puedan
afectar al funcionamiento de esta maquina. Siempre
que esta maquina esté dafiada reparela antes de su
uso. Muchos accidentes son causados por maquinas
pobremente mantenidas.

~

5/148



Espariol

Antes de cada uso compruebe lo siguiente:

- Tomillos y tuercas sueltas.

- Solapas de gomas del tubo de entrada dafiadas
(cambielas en caso de que estén desgastadas o
danadas).

- Nivel de aceite en el motor.

- Desperfectos en la carroceria y/o partes soldadas
defectuosas.

- Cableado defectuoso o daiiado.

Asegurese de que la maquina ha pasado los
controles de mantenimiento adecuados. Todo dafio
que se desprenda del uso de piezas defectuosas,
gastadas o no originales, exime al fabricante de toda
responsabilidad.

Mantenga cara y cuerpo tan lejos del tubo de entrada
como sea posible. Mientras esté introduciendo lefia en
la maquina, mantenga los pies al mismo nivel que la
parte baja de las ruedas.

Nunca repare la maquina antes de haber puesto el
interruptor en posicion OFF y quitado la pipa de la
buja.

Nunca incline la maquina mientras el motor siga en
funcionamiento.

Reemplace las sefiales de precaucion si se dafian o
no son lo suficientemente legibles.

:E Apague la maquina, desconecte la bujia y
asegurese de que la cuchilla esta parada

5 antes de efectuar cualquier ajuste, llenar de
combustible, desatranco de las toberas, limpieza,
transporte o almacenamiento de esta maquina. Tales
medidas preventivas de seguridad reducen el riesgo
de arrancar esta maquina accidentalmente.

Pare el motor cada vez que deje la maquina.

Reduzca el régimen de giro del motor cuando vaya

a apagar el motor, si el motor esta provisto de una
valvula de corte de combustible, corte el combustible
cuando el motor haya parado.

2.6. SERVICIO

Haga revisar periddicamente su maquina por
un servicio de reparacion cualificado usando
solamente piezas de recambio idénticas. Esto
garantizara que la seguridad de esta maquina se
mantiene.

~
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3.I1CONOS Y SiMBOLOS DE

ADVERTENCIA

2>
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jAtencion peligro!.

Lea atentamente este manual antes de
poner la maquina en marcha.

Utilice proteccion auditiva y ocular.

Lleve guantes de proteccion.

Use calzado de seguridad.

Peligro de proyeccion de materiales.
Manténgase alejado de la maquina si
no esta protegido.

No introduzca las manos ni cualquier
otra parte de su cuerpo por la tolva de
alimentacion o la boca de expulsion.

Mantenga sus manos, otras partes del
cuerpo Yy ropa alejados de las cuchillas.

iPeligro, gases mortales!. No use esta
maquina en lugares cerrados 0 mal
ventilados.

jAtencion! Antes de realizar labores de
mantenimiento o reparacion en la maquina
apaguela y desconecte la bujia.

No permita a personas entrar en la zona de
trabajo. Este drea seré de un radio de 24
m. desde el centro de la maquina.

No introduzca las manos ni cualquier
otra parte de su cuerpo por la tolva de
alimentacion o la boca de expulsion.

]o

‘W’i : :
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10 km/h: Velocidad maxima

ON iPeligro! No reposte con el motor

en marcha

No permita que personas o
nifos se acerquen a la zona de
descarga.

Compruebe siempre el nivel
de aceite del carter antes de
arrancar. Capacidad: 1,1 litros.

Aceite multigrado 20W-40.

No inserte ramas de mas de 120 mm de
diametro.

iPeligro de atropello! No se coloque
frente al biotriturador mientras esta en
movimiento.

Nivel de potencia sonora garantizada de
decibelios.

iPeligro! No quite ni manipule los
dispositivos de proteccion y seguridad.

iPeligro! No tocar la superficie caliente.
Riesgo de quemaduras.

iPeligro de incendio!. No fume cerca de la
maquina.

iPeligro, gases mortales!. No use esta
magquina en lugares cerrados 0 mal
ventilados.

iPeligro! No introduzca las manos ni
cualquier otra parte de su cuerpo por la
tolva de alimentacion.

7/148
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iPeligro! No

introducir las
A A manos por debajo
de la linea.

jAdvertencia! Parada de emergencia.
Asegurese que el cable esté correctamente conectado

jAdvertencia! Parada de emergencia.
Presione el interruptor de emergencia para poder
activarla

~
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4. DESCRIPCION DE LA MAQUINA

4.1. CONDICIONES DE UTILIZACION

Mg biotriturador esta pensado (nicamente para triturar trozos de madera verde de un diametro maximo

de 12 cm. Se prohibe triturar en la maquina cualquier otro material (por ejemplo metal, piedras, plasticos, 0
cualquier otro material). Si quiere triturar raices, quiteles la arena, tierra, piedras u otros residuos. La utilizacion
de la maquina para operaciones diferentes de las previstas puede provocar situaciones peligrosas. Utilice esta
maquina en el exterior, en ambientes secos y temperaturas entre 5°C y 45°C.

Recuerde que el operador de la méaquina es responsable de los peligros y accidentes causados a otras personas
0 cosas. El fabricante no serd en ninguin caso responsable de los dafios provocados por un uso indebido o
incorrecto de esta maquina.

4.2. DESCRIPCION DETALLADA DEL PRODUCTO 4

& 2

. Tubo de salida 15—
. Tubo de entrada
. Gancho remolque A
. SC System: (Sistema de seguridad contracorrient K\
. Silenciador 8
. Tapa del filtro del aire
. Acelerador
. Tap6n del depdsito de combustible
. Tapon del depdsito de aceite )
. Interruptor ON/OFF 1
. Tirador de arranque : ! 7
. Llave de cierre de combustible
. Palanca del aire
. Rueda de transporte

Palomillas e interruptor de seguridad

. Bolsa con accesorios @

&

O N OB W =

— 4 41—
Dok~ 2O o

Las imagenes y dibujos representados en este manual son orientativos y pueden no corresponder con el producto
real.

~
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4.3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Descripcion Biotriturador
Marca Garland
Modelo CHIPPER 1480 TQG-V20
Motor 4 tiempos
Combustible > 90 Oct.
Cilindrada (cm3) 420
Potencia (CV) 13,4
Régimen méximo de giro del motor (min™) 3.600
Consumo de combustible a potencia maxima (g/kWh) 389
Capacidad deposito de combustible () 6,5
Capacidad de aceite en el carter ()) 11
Didmetro maximo de trituracion (mm) 120

2 cuchillas opuestas sobre un rotor

Trituracion y contracuchilla sobre el chasis
@ del rotor (mm) 240

Régimen maximo de giro del rotor (min™) 2.500
Dimensiones de las cuchillas (mm) 300x55

Ruedas neumaticas 4.80-4

Velocidad méaxima de remolque (km/h) 10

Nivel de presion sonora (dB(A)) (K=3) 93

Nivel de potencia sonora (dB(A)) (K=3) 113

Potencia sonora garantizada (dB(A)) 116

Peso (kg) 185

Las caracteristicas técnicas pueden ser modificadas sin preaviso.

~
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5. INSTRUCCIONES PARA LA
PUESTA EN SERVICIO

5.1. DESEMBALAJE Y LISTA DE MATERIALES

Saque con cuidado todos los elementos de la caja.
Inspeccione el producto cuidadosamente para
asegurar que no existen elementos dafados.

Si usted encuentra alguna pieza dafiada o falta de
algtin elemento no utilice la maquina hasta que el
defecto haya sido reparado o tenga todas las piezas
de que consta la maquina. Utilizar la méaquina con
piezas defectuosas o sin todos sus elementos puede
provocar dafos personales severos.

5.2. MONTAJE

M10x30 |
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5.3. COMBUSTIBLE Y ACEITE

IMPORTANTE: El combustible usado para

esta maquina es altamente inflamable.

Si el combustible 0 la maquina se inflaman
apague el fuego con un extintor de polvo seco.

La gasolina y el aceite son extremadamente
@ inflamables y explosivos bajo ciertas

condiciones. No fume y no acerque llamas,
chispas o fuentes de calor a la maquina.

Utilice gasolina sin plomo 95 octanos.

No utilice combustible que haya estado almacenado
por mas de 2 meses. Un carburante almacenado
demasiado tiempo hara mas dificil el arranque de la
méaquina y producird un rendimiento insatisfactorio del
motor. Si el carburante ha estado en el depdsito de la
méaquina mas de dos meses retirelo de la maquina y
sustitllyalo por uno en perfecto estado.

5.3.1. LLENADO DEL DEPOSITO DE COMBUSTIBLE

- Elija una zona adecuada para realizar esta
operacion.

- Retire el tapon del depésito de combustible y
rellene con carburante.

- Cierre fuertemente el tapdn del depdsito de la
gasolina y elimine todo el carburante que se haya
podido derramar por fuera con un trapo seco.

ADVERTENCIAS:
Parar el motor antes de repostar.

No arranque la maquina en una habitacion o

recinto cerrado. Los gases del escape, los vapores
del combustible y el aceite contienen mondxido de
carbono y sustancias quimicas peligrosas. En caso
de una concentracion de gases producida por una
ventilacion insuficiente, elimine del &rea de trabajo
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todo lo que impida el flujo de aire limpio para mejorar
la ventilacion y no vuelva a trabajar en la zona a no
ser que usted haya ventilado correctamente la zona y
tenga claro que la ventilacion es suficiente como para
que no vuelva a ocurrir ésta concentracion.

No reposte combustible en lugares donde exista

la presencia de llamas, chispas o fuentes intensas

de calor. Rellene el deposito siempre en areas bien
ventiladas y con el motor parado. No desborde el
combustible por intentar llenar en exceso el depdsito
de combustible. En caso de fuga de combustible
asegurese de eliminar éstas fugas completamente
antes de arrancar, mueva la maquina lejos del area
del derrame y evite cualquier fuente de ignicion hasta
que los vapores se hayan disipado.

Separese al menos 3 metros de la zona en la que ha
repostado antes de arrancar la maquina.

Afada el combustible antes de arrancar la maquina.
Nunca quite el tapon del deposito de combustible
mientras el motor estd en marcha o cuando la

maquina esta caliente.

No utilice combustibles como etanol o metanol. Estos
combustibles dafiaran el motor de la maquina.

5.3.2. ACEITE DEL MOTOR
El motor de su maquina viene de fabrica sin aceite por
razones de transporte. Antes de poner en marcha el

motor por primera vez hay que poner aceite al motor.

Este motor utiliza aceite de calidad para motores de 4
tiempos, de viscosidad 20W-40.

La capacidad del carter del motor
esde 1,11

Espariol

Llenado del aceite del carter:

- Cologue la méquina en una superficie plana,
horizontal y despejada.
- Desenrosque el tapon de llenado del aceite.

- Introduzca por el tubo de llenado 1,1 . de aceite.

- Espere 1 minuto a que el aceite baje
completamente al cérter del motor.

- Limpie la varilla del tapon del aceite con un trapo.

- Introduzca la varilla y enrosque el tapon del aceite.

- Desenrosque de nuevo el tapdn y compruebe la
marca que el aceite ha dejado en la varilla. La
sefial dejada por el aceite ha de estar entre las
marcas de minimo y maximo.

- Sila marca esta por debajo del minimo afiada un
poco mas de aceite y vuelva a comprobar.

- Sila marca esta por encima del maximo tendra
que quitar aceite del carter. Para ello incline el
cortacésped de lado, de manera que el filtro del
aire quede hacia arriba, y deje salir un poco de
aceite (Ponga un recipiente en el extremo del tubo
para evitar que el aceite se derrame por la
maquina o el suelo).

~
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5.4. PUESTA EN MARCHA

5.4.1. PUNTOS DE VERIFICACION ANTES DE LA
PUESTA EN MARCHA

& La maquina debe estar preparado y utilizarse
conforme a las instrucciones siguientes:

Antes de arrancar el motor, verifique que la tolva de
entrada esté completamente vacia. En caso contrario,
limpie la tolva de entrada con un palo u objeto de
largo alcance.

Mantenga las manos, extremidades y ropas alejadas
de la tolva de entrada, del tubo de salida y de los
elementos de rotacion.

Manténgase siempre en equilibrio sobre los dos pies.
No se apoye sobre la maquina.

Mantengase alejado de la zona de salida mientas
trabaje con la maquina.

Si las cuchillas se topan con un objeto extrafio
(cualquier objeto excepto la madera) o si la maquina
comienza a hacer ruidos anormales y/o vibra de
manera anormal, pare el motor para que las cuchillas
dejen de rotar. Lleve la maquina a un servicio técnico
para que la reparen.

Si la maquina se atasca, debe apagarla y esperar a
que las cuchillas cesen de rotar.

Es obligatorio el uso de guantes de seguridad,
proteccion para los oidos y gafas de seguridad.

Esta maquina esta pensada para ser usada
Unicamente al aire libre. También evite trabajar

en espacios abiertos en los que pueda darse una
acumulacion de humos del tubo de escape.

La maquina debe ser usada por una tnica persona,
preferiblem ente la misma.

~

Nunca introduzca las manos en la tolva de entrada,
hasta que la maquina se haya apagado y las cuchillas
hayan dejado de rotar.

Las piezas de lena que se queden atascadas
trasversalmente en la tolva de entrada solo deben
sacarse cuando las cuchillas hayan dejado de rotar.

Las piezas de lefia que se queden atascadas
trasversalmente en la tolva de entrada sélo deben
sacarse cuando las cuchillas hayan dejado de rotar.

En caso de que el rotor este blogueado por una pieza
de lefia:

Desconecte el interruptor de la maquina, quite la
carcasa del eje del rotor y gire el rotor unos grados
con una llave.

d

Wiy

Luego, quite la pieza en posicion trasversal con un
palo u objeto de largo alcance.

/N ATENCION: NO INTRODUZCA NUNCA LAS MANOS
EN EL ROTOR.

Nunca deje la maquina en funcionamiento, ni
desatendida. Pare el motor y quite la pipa de la bujia
antes de reemplazar las cuchillas o la contracuchilla.

Tras una hora de funcionamiento compruebe que
todos los tornillos y tuercas estén bien apretados,
En caso contrario, apriételos.
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Siempre use piezas originales, de lo contrario la
garantia perdera su validez.

La maquina so6lo debe ser reparada por un servicio
técnico autorizado.

5.4.2. ARRANQUE DEL MOTOR
Antes de poner en marcha el motor:

Asegurese de comprobar el nivel del aceite del
motor y del depdsito de combustible.

5.4.2.1 SISTEMA DE SEGURIDAD SC SYSTEM

Esta maquina dispone de un sistema de parada
automatica de la maquina en caso de que se presione
pensado para la parada de emergencia en el caso

de que el operario introduzca involuntariamente una
mano en la tolva.

5.4.2.2. ARRANQUE EN FRIO

A. Coloque el interruptor del motor en la posicion ON.
B. Mueva la palanca del paso de la gasolina a la
posicion ON.

N
m

e

Espariol

C. Mueva la palanca del aire a la posicion CLOSE |71 .

D. Mueva la palanca del acelerador a la posicion alta

E. Tire de la empuriadura de arranque, hasta que el
motor se ponga en marcha y vaya pasando la
palanca de aire poco a poco a la posicion OPEN [t]
(posicion normal de trabajo). Ponga la palanca del
acelerador en la posicion baja y deje que el motor
se caliente durante 1 minuto antes de empezar a
trabajar.

Posicion normal

de trabajo I + I

5.4.2.3. ARRANQUE EN CALIENTE

Siga los pasos Ay B de arranque en frio. Mueva la
palanca del acelerador a la posicion intermedia y tire
del pufio de arranque hasta que se ponga en marcha.

5.4.2.4. PARADA DEL MOTOR
Ponga la palanca del acelerador en la posicion baja
y el interruptor del motor en la posicion OFF. Si el

biotriturador se va a guardar, sitde la palanca del paso
de la gasolina en la posicion OFF.

~
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6. UTILIZACION DE LA MAQUINA 7. MANTENIMIENTO Y SERVICIO

& Utilice esta maquina solo para los usos para los
que ha sido disefiada. La utilizacidn de esta maquina
para cualquier otro uso es peligroso y puede provocar
dafios al usuario y/o a la maquina.

Introduzca las ramas en el tubo de entrada y

cuando se encuentren dentro, déjelas ir. La maquina
succionara las ramas automaticamente. Cuando
introduzca ramas espesas, asegurese de que las
revoluciones del motor sean suficientes. Corte las
ramas laterales con un espesor mayor de 3 cm. de
la rama principal e introduzcalas en la méaquina por
separado. Las ramas largas podrian golpearle la
cara, por lo que debe mantenerse a cierta distancia y
siempre llevar la proteccion en la cara.

CONSEJOS PARA EL TRITURADO

La dureza de la lefia depende del tipo de lefia, del
tiempo entre la poda y el triturado y de la sequedad
de las ramas. Para un funcionamiento optimizado, las
ramas deben ser trituradas justo tras la poda.

£\ PRESTE ATENCION A LOS COMENTARIOS QUE
SIGUEN:

- Siaccidentalmente presiona el SC System la
maquina parara.

- El'tubo de salida debe estar debidamente
atornillado a la maquina en todo momento a fin de
que no salga desprendida ningtn material triturado
y nadie resulte lesionado.

Siempre compruebe que los dos tornillos en

la parte inferior del tubo de entrada estan bien
apretados. Si quiere parar el triturado, deje la
maquina funcionando durante unos minutos para
que el material triturado sea expulsado por
completo, de lo contrario, podria atascar el rotor en
la proxima ocasion en que quiera utilizarla.

Efectlie inspecciones periddicas en la maquina a fin
de asegurar un funcionamiento eficaz de la maquina.
Para un mantenimiento completo le recomendamos
que lleve la maquina a su servicio técnico.

& Es necesario siempre apagar el motor antes de
limpiar o transportar esta maquina.

Antes de realizar algin mantenimiento en la maquina
0 reparacion asegurese de que el motor esta

parado y retire la pipa de la bujia. Efectde todos los
mantenimientos de la maquina con ésta puesta en
una superficie plana y despejada.

No ajuste el carburador. En caso de necesidad lleve su
magquina al servicio técnico. El reglaje del carburador es
complicado y sélo lo debe hacer el servicio técnico. Un
reglaje incorrecto del carburador puede provocar dafios
al motor y sera motivo de anulacion de la garantia.

& La retirada de los dispositivos de seguridad,
el mantenimiento inapropiado, la sustitucion de
elementos con recambios no originales puede
producir lesiones corporales.

Cuando limpie la maquina con agua a alta presion,
nunca la dirija a los cojinetes podria dafiarlos y la
maquina, y por tanto, invalidaria la garantia.

Engrase los cojinetes, las cuchillas y el rotor frente a
la corrosion antes de guardar la maquina.

Antes de reparar/trabajar en el rotor, bloquee el rotor
con una llave en el eje del rotor.

Compruebe el botdn de emergencia con frecuencia.
Compruebe la presion de los neumaticos y

manténgalas con la presion adecuada (minimo 1,5
bar, maximo 1,9 bar).

~
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7.1. MANTENIMIENTO Y CUIDADO DESPUES DEL

Espariol

7.2. MANTENIMIENTO PERIODICO

uso

Realice las siguientes operaciones de mantenimiento
y cuidado cuando termine de trabajar con la maquina
para asegurar el buen funcionamiento de esta
maquina en futuras ocasiones.

7.1.1. LIMPIEZA GENERAL

Mantenga la maquina limpia, especialmente la zona
del deposito de combustible y las zonas cercanas al
filtro del aire.

7.1.2. REVISION DEL NIVEL DE ACEITE

e Cologue la maquina en una superficie plana,
horizontal y despejada.

e Desenrosque el
tapon de llenado del
aceite.

e | impie la varilla del
tapon del aceite con
un trapo.

e ntroduzca la varilla y
enrosque el tapdn del aceite.

 Desenrosque de nuevo el tapdn y compruebe la
marca que el aceite ha
dejado en la varilla. La
sefial dejada por el
aceite ha de estar
entre las marcas de
minimo y maximo.

o Si la marca esta por debajo del minimo afiada un
poco mas de aceite y vuelva a comprobar.

 Si la marca esta por encima del maximo tendra
que quitar aceite del carter. Para ello incline la
maquina y deje salir un poco de aceite (ponga un
recipiente en el extremo del tubo para evitar que el
aceite se derrame por la maquina o el suelo).

Efectle inspecciones periddicas en la maquina a fin
de asegurar un funcionamiento eficaz de la méaquina.

Para un mantenimiento completo le recomendamos
que lleve la maquina a su servicio técnico.

Utilice siempre recambio adecuado a fin de obtener
un rendimiento adecuado del producto y evitar dafios
y riesgos a maquina y usuario. Las piezas de recambio
deben ser compradas en el servicio técnico del
distribuidor. El uso de recambios no oficiales puede
provocar riesgos de accidente, dafios personales al
usuario y rotura de la maquina.

Efecttie los mantenimientos con la frecuencia indicada
en la siguiente tabla:

= | 8
Q > 53 2 =<
] ES| 3|13|lg
N = o f<b) <b}
= QT o =] R ©
=] w N %) %) 52
" ] = o sl o 8
Operacion s|l=2lele|lEg
S| g3 = £
s| 228|838
k=1 & = =
P D [+ <
sl a2 8|8 &
= 2 O |of =
< a
Comprobar no piezas sueltas .
Comprobar nivel aceite .
Cambiar aceite motor . . .
Limpiar filtro aire . .
Engrase rodamientos . .
Tension Correa .
Comprobar bujia .
Y GARLAND
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7.2.1. FILTRO DE AIRE

La suciedad en el filtro de aire provocara una
reduccion de las prestaciones de la maquina.
Compruebe y limpie este elemento. Si usted observa
dafios o alteraciones en el filtro reemplacelo por uno
nuevo.

Para limpiar el filtro:

- Retire la tapa protectora del filtro.

- Saque el filtro.

- Limpie el filtro con agua con jabon.

- Aclare el filtro con abundante agua limpia.

- Deje secar el filtro.

- Una vez seco humedézcalo con 2 gotas de aceite
(Si humedece el filtro con demasiado aceite la
maquina puede que no arranque).

- Instale el filtro en la maquina.

- Ponga la tapa protectora.

& Nota: EI motor nunca debe funcionar sin el filtro
de aire instalado.

7.2.2. CAMBIO DE ACEITE DEL MOTOR

Lleve a cabo el cambio de aceite solamente con el
motor todavia caliente por el funcionamiento.

& iATENCION! No deber tirarse el aceite viejo a la
red de canalizacion ni a la tierra. La contaminacion
de las aguas subterraneas, y fredticas esta sujeta

a penalizaciones fuertes. En estaciones de servicio
hay lugares de recogida especiales. Si no, cualquier

autoridad municipal le dard la informacion pertinente.

Nota: usted tiene dos procedimientos para

vaciar el aceite del motor. Puede vaciar el aceite
desatornillando el tornillo de vaciado (Y2) situado

en la base del conducto de llenado o puede utilizar
el aspirador de aceite de motor Garland (ref.:
7199000020, no incluido con la maquina que puede
encontrar en su distribuidor Garland més cercano)

y aspirar el aceite por el tubo de llenado (Y1) de
la maquina. Por facilidad de ejecucion, limpieza y
seguridad le recomendamos que aspire el aceite.

Para cambiar el aceite:

- Cologue la maquina en una superficie plana,
horizontal y despejada.

- Vacie el aceite usado del motor:
a) Si aspira el aceite usado: Quite el tapon de
llenado del aceite (Y1) de motor y aspire el aceite
del motor introduciendo por el tubo de llenado
el tubo del aspirador de aceite Garland
(ref.: 7199000020, no incluido con la maquina)
hasta el fondo.
b) Si decide vaciar por el tapon de vaciado (Y2)
tenga en cuenta el recorrido que hara el aceite al
caer en el chasis para colocar un recipiente amplio
que recoja todo el aceite antes de caer al suelo.
Le recomendamos que ponga un plastico grande
cubriendo la zona en la que va a realizar el cambio
de aceite para evitar que el aceite no caiga en el
suelo en caso de que el recorrido del aceite
no sea el previsto. Una vez preparada la zona de
trabajo, quite el tapon de llenado (Y1) y quite el
tapon de vaciado del aceite (Y2) y vuelque
ligeramente la maquina para que salga el aceite y
caiga en el recipiente.
Una vez vaciado todo el aceite ponga el tapdn de
vaciado de nuevo en la maquina.

- Vacie el aceite del motor en un recipiente
adecuado donde poder llevarlo al punto limpio.

~
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Llenado del aceite del carter:

- Coloque la maquina en una superficie plana,
horizontal y despejada.

- Desenrosque el tapon de llenado del aceite.

- Introduzca por el tubo de llenado 1,1 1. de aceite.

- Espere 1 minuto a que el aceite baje
completamente al cérter del motor.

- Limpie la varilla del tapén del aceite con un trapo.

- Introduzca la varilla y enrosque el tapon del aceite.

- Desenrosque de nuevo el tapdn y compruebe la
marca que el aceite ha dejado en la varilla. La
sefial dejada por el aceite ha de estar entre las
marcas de minimo y maximo.

- Sila marca esta por debajo del minimo afiada un
poco mas de aceite y vuelva a comprobar.

- Sila marca esta por encima del maximo tendra
que quitar aceite del carter. Para ello incline la
maquina y deje salir un poco de aceite (ponga un
recipiente en el extremo del tubo para evitar que el
aceite se derrame por la maquina o el suelo).

7.2.3. VERIFICACION DE LA BUJIA

Los problemas mas comunes a la hora de arrancar
una maquina son producidos por una bujia sucia

0 en mal estado. Limpie la bujia y compruébela
regularmente. Verifique que la distancia entre
electrodos es correcta (0,6 - 0,7 mm).

0.6mm-0.7mm

Espariol

7.2.4. ENGRASE EL RODAMIENTO EXTERIOR

N\

7.2.5. ENGRASE EL RODAMIENTO INTERIOR

7.2.6. REEMPLAZO DE LAS CUCHILLAS

& {ATENCION! Utilice siempre guantes de seguridad
cuando trabaje con las cuchillas.

Esta maquina esta equipada con dos cuchillas
reversibles. Cuando pierdan el filo las cuchillas se
pueden girar para usar el segundo filo. Cuando se
gaste el segundo filo han de ser reemplazadas. A
menudo se puede que el filo esta desgastado porque
aumenta la vibracion, cuesta que el material entre en
las cuchillas y/o una vez triturado sale en tiras largas.

~
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7.2.7. REEMPLAZO DE LA CONTRACUCHILLA

La contracuchilla es también reversible. Cuando el
borde de la contra cuchilla se redondea se puede
girar. Cuando todos los filos estén gastados se debe
sustituir por una nueva.

El espacio entre la cuchilla y la contracuchilla debe
ser siempre de Tmm.

R

Dlps | oo

@37 Ples
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7.2.8. AJUSTE DE LA CORREA

con los dedos puede flexar
9mm. Para ajustar la

1.- Afloje los 4 tornillos del
motor.

2.- desplace el motor con
los tornillos horizontales
hasta conseguir la tension
deseada.

3.- Apriete los tornillos del

motor.

Y GARLAND

La correa tiene que tener una
tension tal que al presionarla

tension de la correa hay que
desplazar el motor, para ello:
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8. DETECCION E IDENTIFICACION DE FALLOS

Espariol

En funcion de los sintomas que usted observe se puede detectar la causa probable y solucionar el problema:

Si la maquina no funciona correctamente aqui tiene una serie de sintomas, sus causa probables y la solucion:

Sintoma

Causa probable

Accion correctiva

La maquina no funciona
correctamente.

El rotor no succiona la lefa.

El material triturado no tiene
el mismo grosor.

Las cuchillas estan demasiado
desgastadas

Invierta, afile o cambie las cuchillas

El didametro de las ramas
introducidas en la maquina es
demasiado grande

Quite las ramas con un diametro
superior al permitido

El' hueco entre la cuchilla fija y la
contra cuchilla no es el correcto

Ajuste el hueco entre la cuchilla fija y
la contra cuchilla (el hueco debe medir
1 mm.)

El motor no arranca o se
para solo

Problema eléctrico en el motor

Asegurese de que el interruptor esta en
posicion “I” (ON).
Asegurese de que el SC System esta en
posicion ON desactivado.

No queda combustible

Anada combustible

No tiene 0 no hay suficiente
aceite en el motor

Afada aceite (vea apartado 8.1.2.)

La maquina se atasca
durante su uso

El didmetro de la rama es
demasiado grande

El motor no arranca debido a
un atasco en el rotor

Hay materiales en el tubo de la
tolva de entrada como piedras
0 metal

Apague el motor y quite la pipa de la
bujia. Quite la tapa del eje del rotor.
Gire el rotor unos grados con una llave
especialmente disefiada para este fin.
Deje blogueado el rotor mediante la
llave Quite el material del tubo de
entrada con la ayuda de un palo o de
una herramienta y vuelva a encender la
maquina. En caso necesario cambie las
cuchillas.

21/148
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Si la maquina no arranca, chequee la compresion del motor y la chispa de la bujia. Dependiendo de los sintomas
le enumeramos aqui una serie de causas probables y soluciones:

La compresion La chispa de la
del cilindro es p - Causa probable Accion correctiva
bujia esta bien
normal
No hay combustible en el depésito Reposte combustible
Elfiltro de gasolina esta sucio Limpie el filtro
Hay agua en el combustible Reemplacelo
Si Si ) Cambie el combustible por uno
La gasolina usada no es la adecuada .
con un octanaje adecuado
El carburador esta sucio Envie su me@qu[na al servicio
técnico
La pipa de la bujia no esta bien Conéctela
conectada
Si No La bujfa esta sucia Limpie la bujia
Interruptor en posicion “0” Ponga el mterrtjletor en posicion
La bujia esta suelta Apriétela
El piston y los segmentos estan Envie su maquina al servicio
Falta o
. desgastados técnico
compresion g
i - - —
El cilindro esta rallado Envie su m?q”'.”a al servicio
técnico
El motor no gira Motor gripado Envie su m?q”'.”a al servicio
técnico

En el caso de no poder resolver el problema, lleve su maquina al servicio técnico.

Para localizar el servicio de post-venta mas cercano a su ubicacion contacte con el punto de venta donde

compro la maquina.

~
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9. TRANSPORTE

Nunca levante o transporte la maquina mientras el
motor esta en marcha. Apague también el motor
siempre que se desplace entre diferentes zonas de
trabajo.

Espere 5 minutos una vez apagada la maquina para
que ésta se enfrie antes de guardar la maquina

o transportarla. El tubo de escape de la maquina
continuara caliente después de apagar el motor.

Tenga presente el peso de la maquina en el caso
de que tenga que elevarla. Consulte el peso en las
caracteristicas técnicas de la maquina.

El transporte debe ser realizado siempre por dos
personas a fin de evitar posibles lesiones.

Siva a transportar la maquina en un vehiculo
asegurela firmemente para evitar que se deslice o
vuelque.

Si transporta la maquina arrastrandola enganchada a
un vehiculo recuerde no sobrepasar los 10 km/h

NOTA: Esta maquina no esta homologada para circular
por vias publicas. Sélo se puede remolcar con un
vehgiculo en fincas privadas u otros recintos cerrados.

10. ALMACENAMIENTO

Espere 5 minutos una vez apagada la maquina para
que ésta se enfrie antes de guardar la maquina

o transportarla. El tubo de escape de la maquina
continuard caliente después de apagar el motor. No
almacene la maquina jamas en lugares proximos a
materiales inflamables (hierba seca, madera...), de
gas o combustibles.

Espariol

Almacene esta herramienta en un lugar no accesible a
los nifios y seguro de manera que no ponga en peligro
a ninguna persona y que sea seco, limpio y a una
temperatura entre 0°C y 45°C.

Antes de almacenar la maquina siga los puntos del
capitulo de mantenimiento.

Si va a almacenar la maquina en un lugar cerrado
vacie el combustible ya que los vapores podrian
entrar en contacto con una llama o cuerpo caliente e
inflamarse. Si el tanque de combustible tiene que ser
vaciado esto debe hacerse al aire libre y siguiendo la
normativa de reciclaje.

Para reducir el riesgo de incendio, mantenga el
motor, el silenciador y el tanque de gasolina limpios
eliminando los restos de material cortado, aceite y
grasa.

11. INFORMACION SOBRE LA

DESTRUCCION DEL EQUIPO/
RECICLADO

Proteja el medio ambiente. Recicle el aceite usado

por esta maquina llevandolo a un centro g

de reciclado. No vierta el aceite usado en
desagiies, tierra, rios, lagos o mares. —

Deshégase de su aparato de manera ecoldgica. No
debemos deshacernos de las maquinas junto con la
basura doméstica. Sus componentes de

plastico y de metal pueden clasificarse en

funcion de su naturaleza y reciclarse.

Los materiales utilizados para embalar esta maquina
son reciclables. Por favor, no tire los embalajes a la
basura domestica. Tire estos embalajes en un punto
oficial de recogida de residuos.

~
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12. CONDICIONES DE GARANTIA

12.1. PERIODO DE GARANTIA
El periodo de garantia (Ley 1999/44 CE) segun los
términos descritos a continuacion es de 2 afios a
partir de la fecha de compra, en piezas y mano de
obra, contra defectos de fabricacion y material.

12.2. EXCLUSIONES

La garantia Garland no cubre:

- Desgaste natural por uso.

- Mal uso, negligencia, operacion descuidada o falta
de mantenimiento.

- Defectos causados por un uso incorrecto, darios
provocados debido a manipulaciones realizadas a
través de personal no autorizado por Garland o uso
de recambios no originales.

Y GARLAND

12.3. TERRITORIO

La garantia Garland asegura cobertura de servicio
en todo el territorio nacional.

12.4. EN CASO DE INCIDENCIA

- La garantia debe ir correctamente cumplimentada
con todos los datos solicitados, y acompanada por
la factura.

JATENCION! /D

PARA ASEGURAR UN FUNCIONAMIENTO Y
UNA SEGURIDAD MAXIMA, LE ROGAMOS
LEA EL LIBRO DE INSTRUCCIONES
DETENIDAMENTE ANTES DE USAR.
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

El abajo firmante, Juan Palacios , autorizado por Glasswelt S.L., con direccion C/ La Fragua 22, 28933,
Méstoles, Esparia , declara que las méaquinas Marca Garland modelos Chipper 1480 TQG-V20 con ndmeros

de serie del afio 2019 en adelante (el afio de fabricacion se indica claramente en la placa de identificacion de
la maquina seguido del nimero de serie) y cuya descripcion y funcién es “Maquina mecanica que se utiliza en
posicion fija con uno o varios dispositivos cortantes destinados a reducir materias organicas voluminosas en
trozos mas pequefios. Por regla general esta compuesta por una apertura por la que se introduce el material
(sostenido 0 no por un mecanismo de sujecion), un dispositivo que corta el material por el método que sea
(cortar, picar, triturar, etc.) y una boca de descarga. Puede llevar acoplado un dispositivo de recogida.”, cumplen
con todos los requerimientos de la Directiva 2006/42/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 17 de mayo
de 2006 relativa a las maquinas y por la que se modifica la Directiva 95/16/CE

Estas maquinas también cumplen los requerimientos de las siguientes directivas comunitarias:

e DIRECTIVA 2014/30/UE DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO de 26 de febrero de 2014 sobre la
armonizacion de las legislaciones de los Estados miembros en materia de compatibilidad electromagnética
(refundicion)

e Directiva 2010/26/UE de la Comision de 31 de marzo de 2010 por la que se modifica la Directiva 97/68/
CE del Parlamento Europeo y del Consejo, relativa a la aproximacion de las legislaciones de los Estados
miembros sobre medidas contra la emision de gases y particulas contaminantes procedentes de los
motores de combustion interna que se instalen en las maquinas maviles no de carretera

e Norma armonizada:

EN13525-2005-A2 EN12100-2010

Potencia maxima (kW) 10,3

Nivel de potencia acustica medido dB(A) 113

Nivel de potencia acUstica garantizado dB(A) 116 \ \

Juan Palacios
Director de producto
Mdstoles 22/08/2019

C/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
Elqsswelr 28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA

LAWN MecHNERY SPECFLISTS
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Thank you for choosing this Garland machine. We

are confident that you will appreciate the quality and
performance of this machine, which will facilitate your
task for a long period of time. Remember that this
machine has the most extensive and expert technical
assistance network which you can consult for the
maintenance, troubleshooting and purchase of spare
parts or accessories.

.. Warning! Read all safety warnings and
I-—-——I all instructions. The failure to observe

all warnings and instructions below can
result in fire and/or serious injury. Before using this
machine, carefully read the information in this manual
on correct setup and safe techniques.

&The chipper is only designed to shred pieces

of wood with a maximum diameter of 12 cm. It is
prohibited to shred any other material (for example
metal, stones, plastics and any other material). If

you want to shred roots, remove the sand, mud or
other residues before shredding. Any other use of
the shredder not described here, annuls the warranty
responsibility of the manufacturer.

N Save all warnings and instructions for future
reference. If sold in the future, remember to give this
manual to the new owner.

Remember that the machine operator is responsible
for the damages and accidents caused to other people
or things. The manufacturer will not be liable in any
way for damages caused by improper or incorrect use
of this machine.
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2. NORMATIVES AND SECURITY
MEASURES
&To avoid mishandling this machine please read
all instructions in this manual before using for the
first time. All information included in this manual
is important for your personal safety and that of
the people, animals and things surrounding you. If
you have any questions regarding the information
contained in this manual ask a professional or go to

the point of sale where you purchased this machine
to resolve it.

The following list of hazards and precautions include
the likely situations that may occur during the use

of this machine. If you encounter a situation not
described in this manual use common sense to use
the machine in the most secure way possible, or if you
see danger, do not use the machine.

2.1. USERS

This machine has been designed to be manipulated
by older users who have read and understand these
instructions. This machine may not be used by
persons (including children) with physical, psychic or
reduced mental capacities, or lack of experience or
knowledge.

&Warning! Do not allow underage persons to use
this machine.

& Warning! Do not allow people who do not
understand these instructions to use this machine.
Before using this machine, familiarize yourself with it
ensuring that you perfectly know where the controls
and safety devices are, and the manner in which it
must be used. If you are an inexperienced user we
recommend you practice doing a simple job and, if
possible, in the company of an experienced person.

English

The cutting tool of this machine is very sharp. It is
dangerous to use this machine improperly.

&Warning! Only lend this machine to persons who
are familiar with this type of machine and know how
to use it. Always lend the machine along with the user
instruction manual so the new user can carefully read
it and understand it. This machine is dangerous in the
hands of untrained users.

Place the machine on a flat surface and stable to start
it.

Check regularly the wheel pressure, minimum 1.5 bar
and maximum 1.9 bar.

Point out an area of 24 meters of radius
centered on the machine. During the

shredding process, the users must ensure
that nobody is injured with the material expelled from
the machine. Mark the working area with for example

red and white beacons.

Place the switch in the off position always when:
e The machine is not being watched over.

e Maintenance work is being carried out.

e The entry and exit tubes have been removed.

Carry out periodic maintenance inspections (see
maintenance and service section).

2.2. PERSONAL SAFETY

Stay alert, watch what you are doing and use common
sense when operating this machine.

Do not use this machine when you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating this machine
can cause serious personal harm.

Remove all keys or hand tools from the machine and

~
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the work area before starting the machine. A wrench
or tool left near the machine may be touched by a part
of the machine in motion and to project itself causing
personal injury.

Do not exceed yourself. Keep both feet firmly in place
on the ground and maintain balance at all times.

When using this machine, wear the following
protective equipment: Eye and hearing protection and
safety gloves.

When in use, the machine produces more than 90 dB
A, you must use hearing protection. If the ears are not
protected, there is a serious ears damage risk.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry.

2.3. SAFETY IN THE WORK AREA

Do not operate this machine in explosive atmospheres
as well as in the presence of flammable liquids, gases
and dust.

Never start the machine in enclosed areas such as
rooms or garages. This machine emits dangerous
gases through the exhaust pipe that will accumulate

in the area causing the air to be toxic and harmful

to the health of people, animals and plants that are
inside the area. Do not start the machine in a room or
enclosure. The exhaust fumes and fuel fumes contain
carbon monoxide and harmful chemicals. In case of a
concentration of gases produced by poor ventilation,
remove all that impedes the flow of clean air from the
work area to improve ventilation and do not return to
work in the area unless you have correctly ventilated
the area and are certain that ventilation is sufficient as
to not happen again this concentration.

The area within a radius of 24 meters around the
machine should be considered risk area in which no

~

one must enter while the machine is running (security
area). When necessary, use ropes and warning signs
to mark the security area.

Maintain children and curious persons away from the
work area while operating this machine. Distractions
can cause a loss of control. Make sure that children,
people or animals do not come into your work area.

When the work must be performed simultaneously

by two or more persons, always check the presence
and location of others in order to maintain a sufficient
distance between each person to ensure safety.

Do not use this machine at night, with fog or low
visibility which will not allow you to see the working
area clearly.

Keep the work area clean and work with good lighting.
Only use this machine with daylight or with good
artificial lighting. Cluttered and dark areas cause
accidents. Inspect and remove any objects that can
cause damage to you or the machine.

2.4. SAFETY IN THE USE OF FUELS

IMPORTANT: The fuel used for this machine

is highly flammable. If the fuel or the

machine ignites, smother the fire with a dry
powder fire extinguisher.

Petrol and oil are hazardous; avoid contact of gasoline
or oil with the skin and eyes. Do not inhale or swallow
them. Immediately see your doctor if you ingest fuel
or oil. If they come into contact with fuel or oil clean
with soap and water as soon as possible, if you then
continue to feel irritated skin or eyes immediately
consult a doctor.

@ . Do not refuel fuel in closed or poorly
ventilated places. Fumes from the fuel
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and oil contain hazardous chemicals. In the case of

a concentration of gases produced by insufficient
ventilation, remove all that impedes the flow of clean
air from the area in order to improve ventilation. Do not
return to the area unless you have properly ventilated
the area and are certain that ventilation is sufficient so
this concentration does not happen again.

Petrol and oil are extremely flammable and
@ explosive under certain conditions. Do not

smoke and keep flames, sparks or heat
sources away from the machine.

Do not smoke while transporting fuel, when you fill out
the deposit or when you are working.

Do not refuel fuel in locations where there is the
presence of open flames, sparks or heat sources. Fill
the tank always in well-ventilated areas and with the
motor stopped. Do not overflow fuel when trying to
overfill the fuel tank. In the event of a fuel leak, be
sure to clean these leaks completely before starting,
move the machine away from the spillage area and
avoid any source of ignition until all vapors are gone.
Add fuel before starting the machine.

Never remove the cap of the fuel tank while the
engine is running or when the machine is hot.

Do not refuel in enclosed spaces, in poorly ventilated
areas or near flames.

Make sure the cap of the fuel is tightly and correctly
closed while you are using the machine.

Make sure to correctly and tightly close the cap on the
fuel after refilling.

Do not use fuel that it has been stored for longer than
2 months.

English

2.5. CARE AND USE OF THIS MACHINE

&The chipper is only designed to shred pieces

of wood with a maximum diameter of 12 cm. Itis
prohibited to shred any other material (for example
metal, stones, plastics and any other material). If

you want to shred roots, remove the sand, mud or
other residues before shredding. Any other use of
the shredder not described here, annuls the warranty
responsibility of the manufacturer.

Check that all the safety devices are installed and in
good condition.

Remember that the machine operator is responsible
for the dangers and accidents caused to other people
or things. The manufacturer will not be in any way
liable for damages caused by improper or incorrect
use of this machine.

The cutting tool is very sharp. Not following the
instructions may cause severe damage.

Keep this machine maintained and in proper condition.
Check that the moving parts are not misaligned

or locked, that there are no broken parts or other
conditions that may affect the operation of this
machine. Whenever this machine is damaged, repair
it before use. Many accidents are caused by poorly
maintained machines.

Check:

- Screws and nuts loose

- Rubber flaps pipe entry damaged (replace them if
they are worn or damaged)

- Engine oil level.

- Damaged and/or defective welded parts.

- Defective or damaged wiring.

Make sure that the machine has passed the adequate
maintenance controls. All damage caused by the use

~
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of defective, worn out or non original parts, annuls the
warranty responsibility of the manufacturer.

Maintain your face and body as far away from the
machine as possible. Whilst introducing the wood into
the machine for shredding, maintain both feet at the
same level as those of the wheels.

Never repair the machine before have switched OFF,
and removed the spark plug.

Do not tilt the machine with the engine running.
Replace the caution signs if damaged or if not legible.

Turn off the machine, disconnect the spark plug and
make sure that the cutting tool has stopped before
making any adjustments, filling with fuel, changing
accessories, cleaning, transportation and storage of
this machine. Such preventive safety measures reduce
the risk of accidental starting of this machine.

2.6. SERVICE
Please periodically check your machine by a qualified
repair service using only identical replacement parts.

This will ensure that the safety of this machine is
maintained.

~
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3. WARNING SYMBOLS AND ICONS 10 km / h: Maximum speed.

@@

O orF

i

||
}
=ilje

c “)}

Attention danger!

Read this manual carefully before starting
the machine.

Wear hearing and eye protection.

Wear protective gloves.

Wear safety shoes.

Material projection hazard. Stay away from
the machine if you are not protected.

Do not put your hands or any other part
of your body through the feed hopper or
gjection mouth.

Keep your hands, other body parts and
clothing away from the blades.

Danger, deadly gases! Do not use this
machine in closed or poorly ventilated
places.

Attention! Before performing maintenance
or repair work on the machine, turn it off
and disconnect the spark plug.

Do not allow people to enter the work area.

This area will be of a radius of 24 m. from
the center of the machine.

Do not put your hands or any other part
of your body through the feed hopper or
ejection mouth.

—

s

‘Ei* ’

Danger! Do not refuel with the
engine running.

Do not allow people or children to
e | approach the discharge area.

20W-40 1, 1I <

Always check the crankcase oil
level before starting. Capacity:
1,1 liters. 20W-40 multigrade oil.

< [120m|

WA

@ﬁ@

)

N

4

2

(y
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Do not insert branches larger than 120 mm
in diameter.

Danger of running over! Do not stand in
front of the machine while it is moving.

Guaranteed sound power level in decibels.

Danger! Do not remove or tamper with
safety and security devices.

Danger! Do not touch the hot surface. Risk
of burns.

Fire danger!. Do not smoke near the
machine.

Danger, deadly gases! Do not use this
machine in closed or poorly ventilated
places.

Danger! Do not put your hands or any other
part of your body through the feed hopper.

Y GARLAND
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Danger! Do not put

your hands below
A ‘ A the line.

Warning! Emergency stop.
Make sure the cable is connected correctly

Warning! Emergency stop.
Press the emergency switch to activate it

~
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4. MACHINE DESCRIPTION

4.1. CONDITIONS OF USE

& The chipper is only designed to shred pieces of wood with a maximum diameter of 12 cm. It is prohibited
to shred any other material (for example metal, stones, plastics and any other material). If you want to shred
roots, remove the sand, mud or other residues before shredding. Any other use of the shredder not described
here, annuls the warranty responsibility of the manufacturer. Do not use this machine for any other purpose not
intended. The use of this machine for other than the designated operations may result in dangerous situations.
Utilice esta maquina en el exterior, en ambientes secos y temperaturas entre 5°C y 45°C.

Remember that the machine operator is responsible for the dangers and accidents caused to other people or
things. The manufacturer shall not be in any case responsible for damages caused by improper or incorrect use
of this machine.

4.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCT 4

& 2
. Exit chute 15—

. Entry chute =5
Trailer coupling A

. SC System: (Switch-off safety system) f\
Muffler

. Air filter cover

. Accelerator

. Petrol deposit stopper
. Oil deposit stopper )

. On/off switch 1

. Starter handle : i 7
. Petrol cutting key ‘
. Air lever

. Transport wheel

Wings nuts and safety switch

. Bag with accessories @

—
DO~ wnN =2 OO

Images and drawings in this manual are approximate and may not correspond with the actual product.

~
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4.3. TECHNICAL CHARACTERISTICS

Description Shredder
Brand Garland
Model CHIPPER 1480 TQG-V20
Engine 4 stroke
Fuel > 90 Oct.
Displacement (cm3) 420
Power (CV) 13,4
Max. engine speed (min™) 3.600
Petrol consumption at maximum power (g/KWh) 389
Fuel tank capacity (I) 6,5
Qil sump capacity (I) 11
Max. cutting diameter (mm) 120
2 blades opposite each other over
Cutting a rotor and counter blade on a
chassis
Rotor @ (mm) 240
Maximum rotor rotation speed (min™) 2.500
Blade dimensions (mm) 300x55
Pneumatic wheels 4,80-4
Maximum towing speed (km/h) 10
Sound pressure level (dB (A)) (K = 3) 93
Sound power level (dB (A)) (K =3) 113
Guaranteed sound power (dB (A)) 116
Weight (kg) 185

The above technical characteristics can be modified without prior notice.

~
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5. START UP INSTRUCTIONS

5.1. UNPACKING AND LIST OF MATERIALS

Carefully inspect the product to ensure that there are
no damaged elements. If you find any damaged or
missing parts, do not use the machine until the defect
has been repaired or all the missing pieces replaced.

Using the machine without all of its parts or with
defective parts can cause severe personal injury.

5.2. ASSEMBLY

M10x30 |

~
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5.3. FUEL AND OIL

IMPORTANT: The fuel used for this machine

is highly flammable. If the fuel or the

machine ignites, put out the fire with a dry
powder extinguisher.

Petrol and oil are extremely flammable and
@ explosive under certain conditions. Do not

smoke and keep flames, sparks or heat
away from the machine.

Use unleaded gasoline 95 octane.

Do not use fuel that has been stored for longer than
2 months. A fuel stored for too long will cause the
starting of the machine to be more difficult and result
in unsatisfactory engine performance. If the fuel

has been in the machine’s tank for longer than two
months, empty the tank and replace it with fuel in
perfect condition.

5.3.1. FILLING THE FUEL TANK

- Choose a suitable area to perform this operation.
- Remove the fuel tank cap and fill with fuel.

- Tightly close the fuel tank’s cap and remove all the
fuel that spilled with a dry cloth.

WARNING:
Stop the engine before refueling.

Do not start the machine in an enclosed room or
space. The exhaust gases and fumes from the
fuel and oil contain carbon monoxide and harmful
chemicals.

In case of a concentration of gases produced by
poor ventilation, remove area all that impedes the
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flow of clean air from the work area to improve
ventilation. Do not return to work in the area unless
you have properly ventilated area and are certain that
ventilation is sufficient so that does not happen in this
concentration again.

Do not refuel fuel in locations where there is the
presence of open flames, sparks or heat sources. Fill
the tank always in well-ventilated areas and with the
motor stopped. Not overflow the fuel to overfill the
fuel tank. In the event of a fuel leak be sure to remove
these leaks completely before starting, move the
machine away from the area of spillage and avoid any
source of ignition until all vapors are gone.

Separate yourself at least 3 meters from the refueling
area before starting the machine.

Add fuel before starting the machine. Never remove
the cap of the fuel tank while the engine is running or
when the machine is hot.

Do not use fuels such as ethanol or methanol. These
fuels will damage the engine of the machine.

5.3.2. ENGINE OIL

For transportation reasons, your machine’s engine
comes from the factory without any oil in it. Before
starting the engine for the first time you must put oil
the engine.

This engine uses quality oil for
4-stroke, 20w-40 viscosity. The
capacity of the crankcase is 1,1 1.

Filling the oil sump:

- Place the machine on a flat, horizontal and
uncluttered surface.

- Unscrew the oil filler cap.

English

- Insert the filled 1,1 | of oil tube.

- Wait 1 minute for the oil to completely go down to
the crankcase.

- Clean the dipstick from the oil with a cloth.

- Insert the rod and screw on the oil cap.

- Unscrew the plug again and check the mark left
by oil on the dipstick. The mark left by the oil must
be between the minimum and maximum marks.

- If the mark is below the minimum, add a little more
oil and recheck.

- If the mark is above the maximum, you will have
to remove oil from the crankcase. To do this, tilt the
machine and let out a little oil (put a container
at the end of the tube to prevent oil spilling on the
machine or the ground).

5.4. START-UP
5.4.1. CHECKPOINTS BEFORE COMMISSIONING

&The machine must be mounted and must be used
according to the following instructions:

Before starting the engine, ensure that the entry chute

is completely empty. If not, clean the entry chute with
the use of a stick or something long.

~
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Maintain hands, other extremities and clothes clear of
the entry hopper, clear of the exit shoot and clear of all
rotating elements.

Maintain a good balance on both feet.
Do not lean on the machine.

Maintain yourself well clear of the exit area whilst the
machine is working.

If the blades hit a strange object (any other object
different to wood) or if the machine starts to make
strange noises and/or it vibrates in an abnormal way,
stop the engine so that the blades stop turning. Take
the machine to your nearest service agent for repair.

If the machine gets stuck, you must stop it and wait
for the blades to stop turning.

The use of working gloves, ear protection and working
glasses is mandatory.

The machine is designed only for outdoor use. Avoid
using the machine in outdoor areas with a high
probability of exhaust fumes.

The machine must be used by only one person at a
time.

Never insert your hands in the entry chute until the
machine has been stopped and the blades have
stopped rotating.

The pieces of wood that might have got stuck
transversally must only be removed when the machine
has been stopped and the blades have stopped
rotating.

In the case that the rotor is blocked by a piece of
wood:

~

- Disconnect the machine, remove the cover of the
rotor axis and turn the rotor axis a few degrees
with a spanner.

After this, remove the piece using a stick or
something long.

/N ATTENTION: DO NOT INTRODUCE YOUR HANDS IN
THE ROTOR

Never leave the machine unattended or functioning.
Stop the engine and spark plug before replacing the
blades or counter blades.

After an hours work, check the screws and nuts are
still well tightened. If not so, tighten them.

Always use original spare parts, if not you shall lose
your warranty.

The machine should only be repaired by an authorized
after sales dealer.

5.4.2. STARTING THE ENGINE

Before starting engine:
Make sure check the engine oil, fuel tank

5.4.2.1 SC SYSTEM SECURITY SYSTEM
This machine has an automatic machine stop system

in case it is pressed for emergency stop if the
operator unintentionally puts a hand in the hopper.
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Normal working
position | + |

A

e |

Throttle level

e
5.4.2.3. WARM ENGINE START
5.4.2.2. COLD-STARTING THE ENGINE Follow the A & B steps on the Cold engine start. Move
the throttle to middle position and pull the starter grip
A. Place the ON/OFF switch in the “ON” position. until it starts.
B. Place the fuel tap in the open position.
\ 5.4.2.4. STOP THE ENGINE

Move the throttle lever to the down position and the
engine switch OFF. If you put the shredder away,

|::| move the lever to the passage of gasoline in the OFF
on.

—

C. Place the air lever in the Closed position |41 . 6. MACHINE USAGE

& Only use this machine for those jobs for which it
has been designed. The use of this machine for other
uses is dangerous and could cause damages to the
user and/or the machine.

Place the branches in the entry chute and once they
are inside, let them go. The machine will suction

D. Place the accelerator lever in the maximum the branches automatically. When introducing wider
position Q branches, ensure that the engine speed is sufficient.
Cut the side branches with a width of more than 3cm
E. Pull the starter grip until the engine starts up and from the main branch and introduce separately. Long
go past the air lever slowly to the OPEN position [+]  branches could hit you in the face and therefore you
(normal working position). Put the throttle lever must maintain a safety distance and always use a
in the down position and let the engine warm for face protector.

1 minute before starting to work.

~
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SHREDDING TIPS

The hardness of the wood depends on the type

of wood, the time between the pruning and the
shredding and the dryness of the branches. For an
optimum shredding, the branches must be shredded
just after the pruning.

/N PAY ATTENTION TO THE FOLLOWING COMMENTS:

e [fyou accidentally press the SC System the
machine will stop.

e The exit chute must be screwed securely to the
machine at all times so as to avoid anybody
getting injured.

e Always ensure that the two screws of the bottom
part of the entry chute are well screwed. If you
want to stop the shredding, leave the machine
working a few minutes so that the shredding
material is expelled completely. Otherwise, the
rotor could get stuck next time the machine is
used

7. MAINTENANCE AND SERVICE

Make periodic inspections of the machine to ensure
that the machine is correct. For a thorough inspection
take the machine to your dealer.

& It is necessary to stop the engine and to check
that the cutting tool is stopped before cleaning or
transporting the machine.

Before performing any maintenance or repair the
machine make sure the engine is off and remove
the spark plug cap. Perform all maintenance of the
machine when is set on a flat and clear surface.

Do not adjust the carburetor. If necessary, take your
machine in for service. Carburetor adjustment is
complicated, and only the technical maintenance
service must do them. Incorrectly setting the

~

carburetor may cause damage to the engine and will
be cause for cancellation of the warranty.

&The removal of security devices, an improper
maintenance, the substitution of elements with non
original elements can cause corporal damages.
When cleaning the machine with high pressure water,
never direct the jet at the bearings as these could be
damaged and this would invalidate the warranty.

Grease the bearings, the blades and the rotor against
corrosion before storing the machine.

Before carrying any work on the rotor, block the rotor
using a spanner on the rotor axis.

Check frequently that the emergency button works.

Check regularly the wheel pressure, minimum 1.5 bar
and maximum 1.9 bar.

7.1. CARE AND MAINTENANCE AFTER USE

Carry out the following operations when you have
finished the work to ensure that the machine is kept in
a perfect condition.

7.1.1. CLEANING

Keep the machine clean, especially the area of the
fuel tank and areas close to the air filter.

7.1.2. CHECKING THE OIL LEVEL

- Place the machine on a horizontal, uncluttered flat
surface.

- Unscrew the oil filler cap.

- Clean the oil cap dipstick with a cloth.

- Insert the dipstick and screw on the oil cap.
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- Unscrew the plug again and check the mark left by
the oil on the dipstick. The mark left by the oil must
be between the minimum and maximum marks.

- If the mark is below the minimum add a little more
oil and recheck.

- If the mark is above the maximum you will have
to remove oil from the crankcase. To do this, tilt
the machine and let out a little oil (put a container
at the end of the tube to prevent oil spilling from
the machine or onto the ground).

7.2. PERIODIC MAINTENANCE

Perform regular inspections of the machine in order to
ensure effective operation of the machine and prevent
risk of injury to machine and user. Replacement parts
should be purchased at the official service dealer.

The use of non-official spare parts may cause risk
of accident, injury to the user and scrapping of the
machine.

Perform maintenance frequently as indicated in the
following table:

English

® gl g8
| 3 S S| Z
gl s[5
= | e < L1 8 c
. Sl 8|l 3| 3123
Operation ocl=2| 228|183
oSl w|laol= @
E=3 =] N =
c| 5 = ==
o g <5} <5} o]
< ferjl o I
Check that there are no .
loose parts
Check the oil level .
Change the engine oil . . .
Clean the air filter . .
Grease bearings . .
Belt tension o
Check spark plug .

7.2.1. AR FILTER

The dirt in the air cleaner will cause a reduction in the
performance of the machine. Check and clean this
element. If you notice damage or alterations to the
filter, replace it with a new one.

The foam filter can be cleaned in the following way:

- Remove the protective cap from the filter.

- Remove the filter.

- Clean the filter with soapy water.

- Rinse the filter with clean water.

- Dry the filter.

- Once dry, moisten it with 2 drops of il (if you wet
the filter with too much oil the machine cannot
start).

- Install the filter on the machine.

- Put on the protective cap.

& Note: The engine should never function without
the air filter installed.

~
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7.2.2. CHANGING THE ENGINE OIL

Perform the oil change only while the engine is still
hot.

&WARNING! You must not throw old oil in a
pipeline network or on the Earth. The contamination
of groundwater and water tables is subject to heavy
fines. There are special collection places at service
stations. If not, any municipal authority will give you
the relevant information.

Note: You have two procedures at your disposition to
empty the engine oil. You can drain the oil

by loosening the drain screw (Y2) located at the base
of the filling canal or you can use the Garland engine
oil cleaner (ref.: 7199000020, not included with the
machine, which can be found at your nearest Garland
dealer) and suck the oil through the filling tube (Y1) of
the machine. For easy implementation, cleaning and
safety we recommend that you pick up the oil.

Y2

To change the oil:

- Place the machine on a flat, horizontal and
uncluttered surface.

Empty the engine oil:

- If it sucks the used oil: remove the engine oil plug
(Y1) and vacuum the motor oil by inserting the
Garland vacuum cleaner tube (REF.: 7199000020,
not included with machine) to the bottom.

- If you choose to empty the drain (Y2) through the
drain plug, please note the trajectory that the oil

~

will take into the chassis, place a large container to
catch all of the oil before it spills on the ground.

- We recommend that you put a big plastic covering
on the area in which you will change the oil so that
oil does not fall on the ground. Once the work area
is prepared, remove the filling cap (Y1) and remove
the (Y2) oil drain plug and slightly tilt the machine
so that the oil comes out and falls into the
container.

- Once all of the oil has been drained, put the drain
plug back in the machine.

- Empty the engine oil into a suitable container so
that you can carry it to a proper clean point.

Filling the oil sump:

- Place the machine on a flat, horizontal and
uncluttered surface.

- Unscrew the oil filler cap.

- Insert the filled 1,1 | of oil tube.

- Wait 1 minute for the oil to completely go down to
the crankcase.

- Clean the dipstick from the oil with a cloth.

- Insert the rod and screw on the oil cap.

- Unscrew the plug again and check the mark left
by oil on the dipstick. The mark left by the oil must
be between the minimum and maximum marks.

- If the mark is below the minimum, add a little more
oil and recheck.

- If the mark is above the maximum, you will have
to remove oil from the crankcase. To do this, tilt the
machine and let out a little oil (put a container
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at the end of the tube to prevent oil spilling on the
machine or the ground).

7.2.3. CHECKING THE SPARK PLUG

When it comes to starting a machine, the most
common problems are produced by a dirty spark plug
or one in poor condition. Clean and check the spark
plug regularly.

Check that the electrode gap is correct (0.6 - 0.7
mm).

0.6mm-0.7mm

7.2.4. OIL EXTERNAL BEARING

English

7.2.5. LUBRICATE THE INNER BEARING

7.2.6. BLADE REPLACEMENT

& ATTENTION! Always wear safety gloves when
working with blades.

This machine is equipped with two reversible blades.
When they lose the edge the blades can be turned to
use the second edge. When the second edge is spent
they have to be replaced. It is often possible that the
cutting edge is worn because the vibration increases,
it is difficult for the material to enter the blades and /
or once crushed it comes out in long strips.

7.2.7. REPLACEMENT OF THE COUNTER KNIFE

The counter knife is also reversible. When the edge of
the counter blade is rounded it can be rotated. When

~
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all edges are worn, a new one must be replaced.
The space between the blade and the counter knife
should always be 1Tmm.

Ao
>
¥

]Qé’/

7.2.8. BELT ADJUSTMENT

The belt has to have a
tension such that when
pressed with the fingers it
can flex 9mm. To adjust the
belt tension, the motor must
be displaced, to do this:

1.- Loosen the 4 motor
SCrews.

2.- Move the motor with the
horizontal screws until the
desired tension is achieved.

~

3.- Tighten the motor screws.
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8. TROUBLESHOOTING

English

Depending on the symptoms that you notice, you can discover the probable cause and solve the problem.

Cause

Probable Cause

Corrective Action

properly

the wood

The machine does not work

The rotor does not suction

The shredded material does
not have the same thickness

The blades are blunt

Sharpen or replace the blades

The diameter of the branches is
too big

Remove the branches with a diameter
wider than that permitted.

The space between the blades is
not correct

Adjust the space to 1 mm.

it stops by itself

The engine does not start or

Engine electric problem

Avoid the accidental start up of the
machine. Verify that the switch is in the
ON T" position.
Make sure that the SC System is set
to ON.

No petrol left

Add fuel

There is no engine oil or is low

Add oi (see Section 8.1.2.)

The machine gets stuck
during use.

The diameter of the branch is
too large

The engine does not start
because of the rotor is stuck

Impeller or blades have woody
residue or chunks stuck to them

Turn off the engine and remove the
spark plug. Remove the cap of the rotor
shaft. Turn the rotor a few degrees with
a wrench specifically designed for this
purpose.

Leave the rotor blocked using the key.
Remove the material from the inlet
tube with the help of a stick or a tool
and restart the machine. If necessary,
change the blades.
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If the machine does not start, check the compression of the engine and the spark from the spark plug:

The cylinder’s

The engine
does not turn

The cylinder is scratched

compression is The Slg":)r:é plug Probable Cause Corrective Action
normal
No fuel in the tank Fill fuel tank with fuel
The gasoline filter is dirty Clean the filter
There is water in the fuel Replace fuel
YES YES The gasoline used is not the right Change the fuel with one with
kind proper octane
The carburetor is dirty Send yogr machmg fothe
service technician
The switch is “0” Turn the switch to “I”
YES No The spark plug is dirty Clean the spark plug
The spark plug pipe is not connected Connect the spark plug
The spark plug is loose Tighten the spark plug
The piston and its segments are Send your machine to the
No compression worn service technician
YES

Send your machine to the
service technician

Cold engine

Send your machine to the
service technician

In the case of not being able to solve the problem, take your machine in for a service check. To locate the after-
sales service nearest to your location, please contact the point of sale where you purchased the machine.

~
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9. TRANSPORT

Never lift or transport the rotary tiller while the engine
is running. It is necessary to always turn off the engine
when transporting the machine between different
working areas.

Once the machine is turned off, wait 5 minutes to
allow it to cool before transporting it. The machine’s
exhaust pipe will remain hot after turning off the
engine.

If you have to raise the machine, check the weight of
the machine in the technical characteristics before
lifting it to ensure that it is a weight that you can
withstand.

Transport of the machine should be carried out by two
persons to avoid possible injuries.

If you are transporting the rotary tiller in vehicles,
secure it firmly to prevent it from slipping or tipping
over.

If you tow the machine using a vehicle, remember not
to exceed 10 km / h

NOTE: This machine is not approved for use on public
roads. You can only tow by a vehicle on private lands
or other enclosed spaces.

10. STORAGE

Once the machine is off, wait 5 minutes for it to cool
down before storing the machine. The machine’s
exhaust pipe will remain hot after turning the engine
off. Do not ever store the machine in places near
flammable materials (dried grass or wood...), gas or
fuels.

English

Be sure to store the machine in a place not accessible
to children or that it creates possible danger for
anyone and that is dry, clean and at a temperature
between 0° C and 45° C.

Before storing the machine follow the directions in the
maintenance chapter.

If you plan to store the machine in a closed place, first
empty the fuel. Vapors could come into contact with a
flame or hot body and ignite. If the fuel tank has to be
emptied, this must be done outdoors and according to
the regulations of recycling.

To reduce the risk of fire, keep the engine, muffler
and fuel tank clean by eliminating the remains of cut
material, oil and grease.

11. RECYCLING AND MACHINE
DISPOSAL
Protect the environment. Recycle this ﬁ

machine’s used oil by taking it to a
recycling center. Do not pour used oil in o
drains, land, rivers, lakes, or seas.

Dispose of your appliance sustainably. We should not
get rid of machines with domestic waste.

Plastic and metal components can be

classified according to their nature and

recycled.

The materials used to pack this machine are
recyclable. Please do not throw the packaging away
with domestic trash. Throw these packages away at
an official collection point.

~
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12. WARRANTY CONDITIONS
12.3. TERRITORY

12.1. WARRANTY PERIOD - Garland warranty covers the country.
- According to the following described terms
(1999/44 CE) the warranty period is 2 years from 12.4. IN CASE OF INCIDENCE
the purchase date, and it will cover faulty pieces - The warranty should be correctly filled in with all
owing to an incorrect manufacture. the information requested, and the invoice or the
purchase ticket should be attached.

12. 2. EXCLUSIONS

Garland warranty will not cover:
Pieces worn out due to wear and tear. WARNING! &
- Bad use, negligence, lack of maintenance. TO GUARANTEE THE CORRECT FUNCTIONING OF THE
- Failures that turn out because of an incorrect use MACHINE AND MAXIMUM SECURITY, WE ASK YOU
of the product, Garland will not be responsible if TO READ THE INSTRUCTION MANUAL FULLY AND
the replaced parts of the machine are not from CAREFULLY PRIOR TO USING THE MACHINE.
Garland and if the machine has been modified in
any way.
¥ GARLAND
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CE DECLARATION OF CONFORMITY

Who has signed below, Juan Palacios , authorised by Glasswelt S.L., with the following address C/ La Fragua
22, 28933, Mostoles, Espafa , declares that the products brand Garland models Chipper 1480 TQG-V20 with
serial number of year 2019 on (the year of manufacture is clearly indicated on the tool identification plate,
followed the serial number) and whose function is “A powered machine designed for use in a stationary position
having one or more cutting devices for the purpose of reducing bulk organic materials to smaller pieces. Generally
it consists of a feed intake opening through which material (which may be held by an appliance or not) is inserted,
a device which cuts up the material by whatever method (cutting, chopping, crushing or other methods) and a
discharge chute through which the cut material is discharged. A collecting device may be attached.”, comply with
all the requirements stated by the Directive 2006/42/EC of the European Parliament and of the Council of 17
May 2006 on machinery, and amending Directive 95/16/EC

These tools also comply with the requirements of the following community directives:

e DIRECTIVE 2014/30/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26 February 2014 on
the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility (recast)

e Commission Directive 2010/26/EU of 31 March 2010 amending Directive 97/68/EC of the European
Parliament and of the Council on the approximation of the laws of the Member States relating to measures
against the emission of gaseous and particulate pollutants from internal combustion engines to be installed
in non-road mobile machinery

® Harmonized Standard:

EN13525-2005-A2 EN12100-2010

Power (kW) 10,3
Measured sound power level dB(A) 113
Guaranteed sound power level dB(A) 116

1

Juan Palacios
Product manager
Mdstoles 22/08/2019

7~

Glasswelr

LAWN MACHNERY SPECIALIS

G/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Merci d’avoir choisi cette machine Garland. Nous
sommes s(res que vous apprécierez la qualité et
prestations de cette machine qui vous simplifiera la
tache pour une longue période. Rappelez-vous que
cette machine doit étre révisée et entretenue dans un
réseau de Services Techniques ou vous pouvez aller
pour 'entretien, résolution des pannes, acheter de
pieces détachés et/ou accessoires.

"“ ATTENTION! Lisez les avertissements de

sécurité et les indications du manuel. Le
non accomplissement des avertissements et
indications mentionnées plus bas peut vous
provoquer un choc électrique, feu et/ou grave
Iésion. Avant d’utiliser cette machine, lisez
attentivement les informations du manuel au sujet
des techniques de mise en marche sécurisées et
correctes.

& Le broyeur est congu que pour le broyage de
morceaux de bois vert avec un diametre maximum
de 12 cm. Il est interdit de broyer dans la machine
d’autres matériaux (par exemple, métal, pierre,
plastique, ou autre matériau). Si vous broyez racines,
enlevez le sable, la terre, des pierres ou d’autres
résidus. Toute autre utilisation non décrite ci-dessus
exempte le fabricant de toute responsabilité.

& Gardez les avertissements et instructions

pour des futures références. Si vous vendez cette
machine dans le futur, rappelez-vous de donner ce
manuel au nouveau propriétaire.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu
responsable des blessures et dommages provoqués par
une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette machine.
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2. NORMES DE SECURITE

& Pour ne pas manipuler incorrectement la machine,
lisez les instructions du manuel avant de I'utiliser par
la premiere fois. Toute information inclus dans ce
manuel est importante pour votre sécurité personnelle
et des personnes, animaux et choses qui sont a
proximité. Si vous avez des doutes par rapport a
I'information ici inclus demandez a un professionnel
ou a votre magasin de référence pour la résoudre.

La liste suivante des risques et préventions, inclus
des situations les plus probables qui peuvent arriver
pendant I'utilisation de cette machine de la fagon

la plus sécurisé possible. Si vous vous trouvez dans
une situation non décrite dans le manuel, utilisez le
bon sens commun pour utiliser la machine de fagon
sécurisée ou, si vous vous sentez en péril, n’utilisez
pas la machine.

2.1. UTILISATEURS

Cette machine a été congue pour étre manipulée

par des utilisateurs adultes et ayant lu et compris

les indications ici fournies. Cette machine ne peut
pas étre utilisé par des personnes (notamment des
enfants) dont les capacités physiques, psychologiques
ou mentales, ou le manque d’expérience ou de
connaissances.

& ATTENTION: Ne permettez pas aux personnes
mineures d’utiliser cette machine.

&ATTENTION: bien avoir compris les instructions
avant d’utiliser cette machine.

Avant d'utiliser la machine, familiarisez-vous avec en
vous assurant de connaitre parfaitement ot sont les
controles, les dispositifs de sécurité et comment les
utiliser. Si vous étes un utilisateur non expérimente,

Francais

nous vous recommandons de commencer par des
travaux simples et, si possible, accompagné d’une
personne avec de I'expérience.

L'outil de coupe de cette machine est affuté. Utiliser
cette machine de fagon inappropriée est dangereuse.

I\ ATTENTION: Prétez la machine & des personnes
qui connaissent ce genre de machines et savent
comment ['utiliser. Avec la machine, prétez toujours le
manuel d’utilisation pour que Iutilisateur puisse le lire
et comprendre. Cette machine est dangereuse pour
des personnes qui I'utilisent pour la premiere fois.

LLa machine doit étre placée horizontalement sur une
surface plane.

Vérifiez régulierement la pression des pneus: bar
minimum 1,5 et bar maximum 1,9.

Indiquer une zone de 24 metres de rayon avec le
centre dans la machine. Pendant le broyage les
utilisateurs devraient assurer que personne ne est
blessé en raison de la matiére broyée propulsé hors
de la machine. Utilisez des marqueurs blancs et
rouges pour marquer la zone de danger.

Assurez-vous de que n'aie pas des
personnes ou animaux, dans un rayon de 24
metres.

Réglez le commutateur sur «Off» toujours si:

- La machine est sans surveillance.

- La maintenance est effectuée.
- Les tubes d’entrée et de sortie ont été enlevés.

Effectuer des inspections périodiques d’entretien
régulierement (voir pt. “Entretien et maintenance»).

~
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2.2. SECURITE PERSONNELLE

Soyez attentif, regardez ce que vous étes en train de
faire.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes fatigué ou
sous I'influence de drogues, alcool ou médicaments.
Une seconde de distraction lorsque vous maniez la
machine peut provoquer de sérieuses hlessures.

Enlevez toutes les clés ou outillage a main de la
machine et du lieu du travail avant de démarrer la
machine. Une clé ou un outil proche de la machine
peut étre touché par une partie de la machine

en mouvement et étre projeté en provoquant des
dommages personnels.

Ne vous surpassez pas. Ayez les pieds bien fixes au
sol et restez en équilibre a tout moment.

Lors de I'utilisation de cet outil porter I'équipement de
sécurité suivant; Protecteurs pour la vue et les oreilles,
gants.

Lors de I'utilisation, la machine produit plus de 90
dB A, qui rend obligatoire I'utilisation de protection
auditive. Si les oreilles ne sont pas protégés, il existe
un risque d’endommager les oreilles.

Opter pour une tenue adéquate. N'utilisez pas de
vétements amples ou de bijoux.

2.3. SECURITE DANS L'AIRE DE TRAVAIL

N'utilisez pas cette machine dans des atmosphéres
explosives ainsi qu’en présence de liquides
inflammables, du gaz et de la poussiére.

Utiliser la machine a I'extérieur.

Ne démarrez jamais et ne faites jamais marcher
le moteur dans une salle ou un batiment clos. Les

~

gaz d’échappement et les vapeurs de carburant
contiennent du monoxyde de carbone et des
substances chimiques dangereuses. En cas de
concentration de fumées due a une ventilation
insuffisante, éliminer de I'aire de travail tout ce qui
pourrait géner la circulation de I'air, pour permettre
une bonne ventilation avant d’entreprendre le travail
et/ou faire des pauses fréquentes pour que les
fumées puissent se dissiper avant d’atteindre une
concentration élevée.

La zone comprise dans un radio de 24 metres autour
de la machina doit étre considéré comme la zona a
risque dans laquelle personne ne doit entrer. Tant que
la machine est en fonctionnement et, , quand cela
est possible, il faut utiliser un corde et des signaux
d’avertissement autour de la zone de travail.

Tenez les enfants et curieux éloignées lorsque que
vous manipulez la machine. Les distractions peuvent
vous causer la perte de controle. Surveillez que des
enfants, personnes ou animaux n’entrent pas dans
votre aire de travail.

Quand plusieurs personnes doivent travailler
simultanément, vérifiez toujours la présence et la
situation des autres personnes afin d’avoir une distance
de sécurité nécessaire entre chacune d’entre-elles.

N'utilisez pas la machine pendant la nuit, avec
brouillard ou avec une visibilité réduite qui ne vous
permet pas de voir avec clarté I'aire de travail.

Tenez I'aire de travail propre et travaillez avec un bon
éclairage. Utilisez cette machine que a la lumiere du

jour ou avec une bonne lumiere artificielle. Les aires en
désordre et obscures peuvent provoquer des dommages.
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2.4. SECURITE AVEC L'UTILISATION DES
CARBURANTS

IMPORTANT: Le carburant et I'huile sont

hautement inflammables. Si le carburant,

I'huile ou la machine s’enflamment, éteignez
I'incendie avec un extincteur a poudre sec.

L'essence et I'huile sont dangereux, évitez le contact de
I'essence ou I'huile avec la peau et yeux. Ne les inhalez
ou ingérez pas. En cas d’ingestion du carburant et/ou
huile, lavez-vous avec beaucoup d’eau et savon le plus
10t possible, si vous continuez a avoir les yeux et/ou la
peau irrités adressez-vous a votre médecin.

N’ajoutez pas de carburant dans un

endroit clos ou mal ventilé. Les gaz

d’échappement, les vapeurs de carburant
et de I'huile contiennent du monoxyde de carbone
et des substances chimigues dangereuses. En cas
de concentration de fumées due a une ventilation
insuffisante, éliminer de I'aire de travail tout ce qui
pourrait géner la circulation de I'air, pour permettre
une bonne ventilation avant d’entreprendre le travail
et/ou faire des pauses fréquentes pour que les
fumées puissent se dissiper avant d’atteindre une
concentration élevée.

Le carburant et I'huile sont hautement
@ inflammables et explosifs sous certaines

conditions. Ne fumez pas et n’approchez
pas des flammes, étincelles ou sources de chaleur
a la machine. Ne pas fumer pendant la manipulation

du combustible, lors du remplissage ou lorsque vous
travaillez.

Ne ravitaillez pas de carburant dans des lieux ou il

a une présence des flammes, étincelles ou sources
intenses de chaleur. Toujours remplissez le réservoir
dans des zones bien aérées et avec le moteur éteint.
Ne pas remplir trop le réservoir de carburant. Dans le
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cas de fuite de carburant, assurez-vous d’éliminer ces
fuites complétement avant de démarrer,, ne pas tenter
de démarrer le moteur mais éloigner la machine de la
zone de déversement et éviter toute source d’ignition
jusqu’a ce que les vapeurs d’essence se soient
dissipées.

Remplir de carburant avant de démarrer la machine.
N’enlevez pas le bouchon du réservoir lorsque que le
moteur est en marche ou si la machine est chaude.

N’ajoutez pas de carburant dans un endroit clos ou
mal ventilé ni pres des flammes.

Assurez-vous de que le bouchon de carburant est
bien fermé lorsque vous utilisez la machine. Assurez-
vous de bien fermer le bouchon du carburant aprés le
ravitaillement.

2.5. UTILISATION ET SOINS DE LA MACHINE

& Le broyeur est congu que pour le broyage de
morceaux de bois vert avec un diamétre maximum de
12 cm. Il est interdit de broyer dans la machine d’autres
matériaux (par exemple, métal, pierre, plastique, ou
autre matériau). Si vous broyez racines, enlevez le sable,
la terre, des pierres ou d’autres résidus. Toute autre
utilisation non décrite ci-dessus exempte le fabricant de
toute responsabilité.

Vérifiez que tous les éléments de sécurité sont
installés et en bon état.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu
responsable des blessures et dommages provoqueés
par une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette
machine.

~
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['outil de coupe est affiité. Si vous ne suivez pas les
instructions vous pouvez causer de graves dommages.
Entretenez la machine. Faite I'entretien de cette
machine. Vérifiez que les parties mobiles ne soient
plus en ligne ou défectueuses, qu'il n'y a pas de
pieces cassées ou autres conditions qui puissent
affecter le fonctionnement de la machine. Si la
machine est abimée, faites-1a toujours réparer avant
son utilisation. Beaucoup d’accidents sont provoqués
par machines pas bien entretenues.

Avant chaque utilisation vérifier les points suivants:

- Vis et écrous desserrés.

- Rabats en caoutchouc de la bouche d’entrée
endommages (remplacez-les si sont usées ou
endommages).

- Niveau d’huile du moteur.

- Dégats dans la carrosserie et / ou des parties
soudées défectueux.

- Cablage défectueux ou endommage.

Assurez-vous que la machine a passé les controles
d’entretien. Tout dommage résultant de I'utilisation
de pieces défectueuses, usées ou non originales
dégagera le fabricant de toute responsabilité.

Tenez le visage et le corps aussi loin du tuyau d’entrée
que possible. Pendant que vous introduissez le bois
dans la machine, tenez les pieds au méme niveau que
la part plus bas des roues.

Ne jamais réparer la machine avant d’avoir mis le
commutateur sur OFF et retirez la bougie.

Ne pas incliner la machine lorsque le moteur tourne
encore.

Remplacer les panneaux d’avertissement s'ils sont
endommagés ou ne sont pas suffisamment lisibles.

~

Eteignez la machine, déconnectez la bougie et
assurez-vous que 'outil de coupe est a I'arrét avant
d’effectuer n'importe quel ajustement, ravitaillement,
changer les accessoires, nettoyage, transport ou
stockage cette machine. Ces mesures préventives de
sécurité réduisent le risque de démarrer la machine
accidentellement.

Arrétez le moteur lorsque vous quittez la machine.

Réduisez le régime de tour du moteur quand vous
allez éteindre le moteur, si le moteur est pourvu d’un
robinet de coupure de carburant, coupez le carburant
quand le moteur est arrété.

2.6. SERVICE

Faites réviser périodiquement la machine électrique
par un service apres vente qualifié en utilisant que
de pieces détachées identiques. Ce fait garantie la
sécurité de la machine.
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3. ICONES D’AVERTISSEMENT ET

SYMBOLES
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Attention danger!

Lisez attentivement ce manuel avant de
démarrer la machine.

Portez des protections auditives et
oculaires.

Portez des gants de protection.

Portez des chaussures de sécurité.

Risque de projection de matériau. Restez
a I'écart de la machine vous n’étes pas
protégeée.

Ne placez pas vos mains ni aucune autre
partie de votre corps a travers la trémie
d’alimentation ou la bouche d’éjection.

Gardez vos mains éloignées du bout des
trémies lorsque la machine est en marche.

Danger, gaz mortels! N'utilisez pas cette
machine dans des endroits fermés ou mal
ventilés.

Attention! Avant d’effectuer des travaux
d’entretien ou de réparation sur la
machine, éteignez-la.

Ne laissez personne entrer dans la zone de
travail. Cette zone aura un rayon de 24 m.
du centre de la machine.

Ne placez pas vos mains ni aucune autre
partie de votre corps a travers la trémie
d’alimentation ou la bouche d’éjection.

]o

‘W’i : :
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ON Danger! Ne pas faire le plein avec
le moteur en marche.

10 km / h: vitesse maximale.

Ne laissez pas des personnes ou
g des enfants s’approcher de la
= | zone de décharge.

Vérifiez toujours le niveau d’huile
du moteur avant commencer.
Capacité: 1,11 Huile multigrade

20W-40.

Ne pas insérer de branches d’un diamétre
supérieur a 120 mm.

Danger de déborder! Ne vous tenez
pas devant le machine lorsqu’il est en
mouvement.

Niveau de puissance acoustique garanti en
décibels.

Danger! Ne pas retirer ni altérer les
dispositifs de sécurité.

Danger! Ne touchez pas la surface chaude.
Risque de brilure.

Danger d’incendie !. Ne pas fumer pres de
la machine.

Danger, gaz mortels! N'utilisez pas cette
machine dans des endroits fermés ou mal
ventilés.

Danger! Ne placez pas vos mains ni aucune
autre partie de votre corps dans la trémie.
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Danger! Ne mettez

pas vos mains sous
Ao ‘ A e

Attention! Arrét d’urgence.
Assurez-vous que le cable est correctement connecté

Attention! Arrét d’urgence.
Appuyez sur I'interrupteur d’urgence pour I'activer

~
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4. CONNAITRE VOTRE MACHINE

4.1. CONNAITRE VOTRE MACHINE

& Le broyeur est congu que pour le broyage de morceaux de bois vert avec un diametre maximum de 12

cm. Il est interdit de broyer dans la machine d’autres matériaux (par exemple, métal, pierre, plastique, ou autre
matériau). Si vous broyez racines, enlevez le sable, la terre, des pierres ou d’autres résidus. Toute autre utilisation
non décrite ci-dessus exempte le fabricant de toute responsabilité.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des accidents et dommages provoqués a lui méme, a des tiers et
aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu responsable des blessures et dommages provoqués par une mauvaise
ou incorrecte utilisation de cette machine.

4.2. DESCRIPTION DETAILLEE DU PRODUIT

Tube de sortie 2% ?
Tube d’entrée
Attelage 4%’
SC System: (Systeme de sécurité coupe-courant) A

Silencieux f\
Couvercle du filtre a air 8

Accélérateur 6

Bouchon de réservoir

Bouchon du réservoir d’huile >

10. Interrupteur ON / OFF - S

11, Lanceur de démarrage 1

12.  Robinet de fermeture de carburant g £ 7

13.  Levier de starter

14, Roue de transport

15.  Papillons et interrupteur de sécurité

16. Sac de outils @

®© N O W

©

Les images et les dessins figurant dans ce manuel sont purement représentatif et peuvent ne pas répondre avec
le produit réel.

~
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4.3. SPECIFICITES

Description Broyeur
Marque Garland
Modéle CHIPPER 1480 TQG-V20
Moteur 4 temps
Carburant > 90 Oct.
Cylindrée (cm3) 420
Puissance maximal (CV) 13,4
Vitesse maximal du moteur (min™) 3.600
Genre de carburant (g/KWh) 389
Capacité du réservoir de carburant ()) 6,5
Capacité d’huile dans le carter () 11
Diametre maximal de trituration (mm) 120

2 lames opposées sur un roteur et,

Trituration contrelame sur le chassis.
@ rotor (mm) 240

Vitesse maximale de rotation du rotor (min™) 2.500
Dimensions de la lame (mm) 300x55

Roues pneumatiques 4,80-4

Vitesse maximale de remorquage (km/h) 10

Niveau de pression acoustique (dB (A)) (K = 3) 93

Niveau de puissance acoustique (dB (A)) (K = 3) 113

Puissance sonore garantie (dB (A)) 116

Poids (kg) 185

Les spécifités peuvent étre modifiées sans préavis.

~
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5. INDICATIONS POUR LA MISE EN
SERVICE

5.1. DESASSEMBLAGE ET LISTE DE MATERIELS

Retirez soigneusement tous les éléments de la bofte.
Vérifiez soigneusement le produit pour vous assurer
de qu'il n’y a pas des éléments endommages.

M10x30

Inspectez soigneusement le produit pour s'assurer
qu'il n’y a pas d'éléments abimés. Si des piéces

sont abimées ou manque, n'utilisez pas la machine
jusqu’a que le défaut soit réparé ou ait toutes les
pieces. Une utilisation de cette machine en mauvais
état, peut provoquer des chocs électriques, feu ou des
dommages personnels.

5.2. MONTAGE

M10x30 |
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5.3. CARBURANT ET HUILE

IMPORTANT: Le carburant du moteur est

hautement inflammable. Si le combustible ou

la machine s’enflamme, éteignez le feu avec
un extincteur de poudre sec.

Le carburant et I'huile sont hautement
inflammables et explosifs sous certaines
conditions. Ne fumez pas n’approchez

S aucune flamme ni étincelle a la machine.
AN 5 ln‘ﬂf/ Utilisez de I'essence sans plomb 95 nouvelle.

Papillons

N'utilisez pas de carburant ayant été stocké pendant
plus de 2 mois. Un carburant stocké trop de temps
rendra plus difficile le démarrage de la machine et
produira un rendement non satisfaisant du moteur. Si
le carburant a été dans le réservoir de la machine plus
de 2 mois, enlevez-le de la machine et substituez-le
par un carburant frais.

5.3.1. RAVITAILLEMENT DE CARBURANT DANS
LUNITE

1. Choisissez une zone dégagée pour mener a bien
cette opération

2. Retirez le bouchon du réservoir du carburant et
versez le carburant.

3. Serrez fermement le bouchon du dép6t de
carburant et éliminez toute fuite autour de la
machine a I'aide d’un chiffon.

AVERTISSEMENTS:
Arrétez toujours le moteur avant d’ajouter du
carburant dans la machine.

Ne démarrez jamais et ne faites jamais marcher

le moteur dans une salle ou un batiment clos. Les
gaz d'échappement, les vapeurs de carburant et de
I'huile contiennent du monoxyde de carbone et des
substances chimiques dangereuses.

~
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En cas de concentration de fumées due a une
ventilation insuffisante, éliminer de I'aire de travail
tout ce qui pourrait géner la circulation de Iair, pour
permettre une bonne ventilation avant d’entreprendre
le travail et/ou faire des pauses fréquentes pour que
les fumées puissent se dissiper avant d’atteindre une
concentration élevée.

Ne ravitaillez pas de carburant dans des lieux ot il a une
présence des flammes, étincelles ou sources intenses
de chaleur. Toujours remplissez le réservoir dans des
zones bien aérées et avec le moteur éteint. Ne pas
remplir trop le réservoir de carburant. Dans le cas de
fuite de carburant, assurez-vous d'éliminer ces fuites
completement avant de démarrer,, ne pas tenter de
démarrer le moteur mais éloigner la machine de la zone
de déversement et éviter toute source d’ignition jusqu’a
ce que les vapeurs d’essence se soient dissipées.

Eloignez-vous d’au moins 3 métres du point de
ravitaillement avant de démarrer le moteur.

Remplir de carburant avant de démarrer la machine.
N’enlevez pas le bouchon du réservoir lorsque que le
moteur est en marche ou si la machine est chaude.

Ne pas utiliser de carburant a I'éthanol ou du
méthanol, pour n’endommager pas le moteur.

5.3.2. HUILE A MOTOR

Le moteur de votre machine arrive d’usine sans huile
par des raisons de transport. Avant de mettre en
marche le moteur par la premiére fois il faut mettre de
I’huile au moteur.

Ce moteur a besoin d’huile pour
moteurs 4 temps, viscosité de 20w-
40. La capacité du carter du moteur

estde 1,1 1.
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Remplissage de I’huile du carter:

- Placez la machine sur une surface plane,
horizontale et claire.
- Dévissez le bouchon de remplissage de I'huile.

- Introduisez par le tube de remplissage 1,1 | d’huile.

- Attendez 1 minute pour que I'huile atteigne
completement le bas carter du moteur.

- Nettoyez la jauge avec un chiffon.

- Introduisez la jauge et vissez le bouchon d’huile.

- Dévissez a nouveau le bouchon et vérifiez que la
marque d’huile laissée sur la jauge. Cette marque
doit étre entre le minimum et maximum.

- Sila marque est au dessous du minimum, remplir
avec un peu plus d’huile et vérifiez a nouveau.

- Sila marque est au dessus du maximum vous
devez enlever de I'huile du carter. Pour ca Inclinez
la tondeuse sur le coté, de fagon a ce que le filtre
d’air soit en-haut et, laisser sortir un peu d’huile.
(Placez un récipient dans I'extrémité du tube pour
éviter que I'huile soit renversée sur la machine ou
sur le sol).

~
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5.4. MISE EN MARCHE

5.4.1. POINTS A VERIFIER AVANT LA MISE EN
MARCHE

& La machine doit étre préparée et utilisée selon les
instructions suivantes:

Avant de démarrer le moteur, vérifier que la trémie
d’entrée est completement vide. Sinon, nettoyer la trémie
d’alimentation avec un baton ou objet a longue portée.

Garder les mains, les jambes et des vétements loin
de la trémie d’alimentation, le tube de sortie et des
éléments rotatifs.

Toujours rester en équilibre sur les deux pieds.

Ne vous penchez pas sur la machine.

Restez éloignez de I'aire de sortie, I'hors de
I'utilisation de la machine.

Si les lames frappent un objet étranger (tout objet sauf
le bois) ou si la machine commence a faire des bruits

bizarres et/ ou vibre anormalement, arrétez le moteur
de fagon que les lames arrétent de tourner. Emmenez

la machine a votre Service Apres-vente plus proche.

Si la machine est coincée, vous devez I'éteindre et
attendre que les lames s’arrétent de tourner.

Utilisez toujours des protecteurs pour la vue et les
oreilles. Utilisez toujours des gants de travail.

Cette machine est congue pour étre utilisée qu’en
plein air. Aussi éviter de travailler dans des espaces
ouverts ou il peut étre une accumulation de gaz
d’échappement.

La machine doit étre utilisée par une personne, de
préférence le méme.

Ne jamais mettre la main dans la trémie d’alimentation
jusqu'a ce que la machine est éteinte et les lames ont
cessé de tourner.

Les morceaux de bois qui se coincent
transversalement dans la trémie d’entrée ne doivent
étre retirées lorsque les lames ont cessé de tourner.

&ATTENTION: Ne jamais mettre les mains dans le
rotor.

Ne jamais laisser la machine en marche, ou sans
surveillance. Arrétez le moteur et retirez la bougie
avant de remplacer les lames ou contrelames.

Les morceaux de bois qui se coincent
transversalement dans la trémie d’entrée ne doivent
gtre retirées lorsque les lames ont cessé de tourner.

Si le rotor est bloqué par un morceau de bois:

Déconnectez I'interrupteur de la machine, enlevez
le chasis de I'arbre du rotor et tourner le rotor de
quelques degrés avec une clé.

Wiy

Ensuite, retirer la piece en position transversale
avec un baton ou objet a longue portée.

&ATTENTION: Ne jamais mettre les mains dans le
rotor.

~
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Ne jamais laisser la machine en marche, ou sans
surveillance. Arrétez le moteur et retirez la bougie
avant de remplacer les lames ou contrelames.

Aprés une heure de en fonctionnement vérifiez que
toutes les vis et écrous sont bien serrés, en cas
contraire, serrez-les.

Toujours utiliser des pieces originales, sinon la
garantie devient invalide.

La machine ne doit étre réparé que par un centre de
service autorisé.

5.4.2. DEMARRAGE DU MOTEUR

Avant de démarrer le moteur vérifiez le niveau d’huile
du moteur et le réservoir de carburant

5.4.2.1 SYSTEME DE SECURITEE SC SYSTEM

Cette machine a un arrét automatique d’urgence en
case ou |'utilisateur introduise, par inadvertance, la
main dans la trémie et appuyez sur la barre.

5.4.2.2. DEMARRAGE A FROID

A. Placez I'interrupteur du moteur dans la position
ON.

B. Bougez le levier qui donne de pas au carburant
dans la position ON.

Francais

N

—

C. Bougez le levier de I'air dans la position CLOSE 141

D. Bougez le levier de I'accélérateur dans la position
haute &‘

E. Tirez de la corde de lanceur, jusqu’a que le moteur
se soit mis en marche et placez le levier de I'air
peu a peu dans la position OPEN |41 (position
normal de travail). Placez le levier de I'accélérateur
dans la position basse et laissez que le moteur
se chauffe pendant 1 minute avant de commencer
a travailler.

Position normale
de travail | * |

Levier de
I'accelerateur

A
S~ ‘
5.4.2.3. DEMARRAGE DU MOTEUR A CHAUD
Suivez les pas A et B du démarrage a froid. Placez le
levier de I'accélérateur dans la position du Milieu et

tirez de la poignée de démarrage jusqu’a que se soit
mis en marche.

~
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5.4.2.4. ARRET

Placez le levier de I'accélérateur dans la position
basse et I'interrupteur du moteur dans la position OFF.
Sivous allez stocker le broyeur, placez le levier qui
donne de pas au carburant dans la position OFF.

6. UTILISATION DE LA MACHINE

& Utilisez cette machine que pour les utilisations
pour lesquels elle a été congue. L'utilisation de cette
machine pour d'autre fin est dangereuse et peut
provoquer de dommages a I'utilisateur et/ou a la
machine.

Entrez les branches dans le tube d’entrée et quand ils
seront a I'intérieur, laissez-les aller. La machine aspire
automatiquement branches. Lors de I'insertion de
branches épaisses, veiller a ce que les révolutions du
moteur sont suffisantes. Couper les branches latérales
d’une épaisseur de plus de 3 cm. de la branche
principale et insérer dans la machine séparément. Les
longues branches pourraient frapper le visage, vous
devez donc garder une certaine distance et toujours
porter un masque de protection.

CONSEILS POUR BROYER:

La dureté du bois dépend du type de bois, de le
temps entre la taille et le broyage et de la sécheresse
des branches. Pour optimiser les performances, les
branches doivent étre broyées juste aprés élagage.

/N ATTENTION AUX COMMENTAIRES SUIVANTS:

- Sivous pressez accidentellement le SC System la
machine s’arrétera.

- Le tuyau d'évacuation doit étre correctement
boulonné a la machine a tout moment, de fagon
que aucun matériel broyée soit éjecté et personne
ne soit pas blesse. Assurez-vous toujours que

les deux vis au fond de la trémie sont serrés.

Pour arréter le broyage, laisser marcher la machine
pendant quelques minutes afin que le matériau
broyé est éjectée completement, sinon il pourrait
obstruer le rotor dans la prochaine fois que vous
souhaitez utiliser.

7. ENTRETIEN ET SOIN

Effectuez des inspections périodiques a la machine, a
fin d’assurer un bon fonctionnement de la

machine. Pour un fonctionnement complet on vous
recommande d’amener la machine au SAV.

& Il est impérative arréter le moteur toujours que vous
allez nettoyer ou transporter la machine.

Assurez-vous toujours d’éteindre le moteur, enlever la
bougie avant de réaliser une opération d’entretien, de
vérification, de nettoyage ou transporter la machine.
Effectuer tout I'entretien de la machine lorsque est
fixé sur une surface plate et claire

N'ajustez pas vous méme le carburateur. Si vous avez
des problemes avec le carburateur, adressez-vous

au SAV. Le réglage du carburateur est compliqué.

Par conséquent, on recommande a ce que ce Soit
fait par un Service Technique. Le réglage incorrect de
cet élément pourrait provoquer des dommages dans
le moteur ce qui serait un motif d’annulation de la
garantie.

& Si vous enlevez les dispositifs de sécurité, faites
un mauvais entretien, substituez le guide et/ ou la
chaine avec des pieces détachées non originales
peuvent provoquer des risques d’accident, dommages
personnels et rupture de la machine.

~
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Lors du nettoyage de la machine avec de I'eau a
haute pression, ne jamais diriger vers les paliers car
vous pourriez les endommager et a la machine aussi,
et donc d'invalider la garantie.

Graissez les paliers, les lames et le rotor face la
corrosion avant de ranger la machine.

Avant de réparer / travailler sur le rotor, bloquez le
rotor avec une clé dans I'arbre de rotor.

Vérifiez le bouton d’émergence fréquemment.

Vérifiez la pression des pneus et garder la bonne
pression (1,5 bar minimum, maximum 1,9 bar).

7.1. ENTRETIEN APRES UTILISATION

Réalisez les suivantes opérations d’entretien et soin
quand vous terminez de travailler avec la machine
pour vous assurez le bon fonctionnement de cette
machine dans le futur.

7.1.1. NETTOYAGE GENERAL

Ayez la machine nettoyée, spécialement les zones
proches au réservoir de carburant et le filtre a air.

7.1.2. VERIFICATION DU NIVEAU DE ’HUILE MOTEUR
- Placez la machine sur une surface plane,

horizontale et claire.
- Dévissez le bouchon de remplissage d’huile.

- Nettoyez la jauge avec un chiffon.
- Introduisez la jauge et vissez le bouchon d’huile.

Francais

- Dévissez a nouveau le bouchon et vérifiez la
marque que I'huile a laissé sur la jauge. Cette
marque doit étre entre le minimum et maximum.

- Sila marque est au dessous du minimum, remplir
avec un peu plus d’huile et vérifiez a nouveau.

- Sila marque est au dessus du maximum vous
devez enlever de I'huile du carter. Pour ¢a Inclinez
la tondeuse sur le coté, de fagon a ce que le filtre &
air soit en-haut et, laisser sortir un peu d’huile.
(Placez un récipient dans I'extrémité du tube pour
gviter que I'huile soit renversée sur la machine ou
sur le sol).

7.2. ENTRETIEN PERIODIQUE

Toujours utilisez des pieces détachées adéquates, a
fin d’obtenir un rendement approprié du produit et
gviter des dommages et risques a la machine et a
I'utilisateur. Lutilisation des pieces détachées, non
originales, peuvent provoquer risque d’accident,
dommages personnels et rupture de la machine.

Suivez les indications et périodes d’entretien
recommandés dans ce manuel.

~
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Opération

Avant chaque utilisation
Aprés 5 premiéres heures
d'utilisation
Chaque 25 heures
d'utilisation
Chaque 50 heures
d'utilisation
Dernier utilisation de la
saison

Vérifier qu'il ni a pas des pieces
desserrées

Vérifier le niveau d’huile .

Changer I'huile moteur . . .
Nettoyer le filtre & air . .
Graisser les roulements . .
Tension de la ceinture .

Veérifier la bougie .

7.2.1. NETTOYAGE DU FILTRE A AIR

Le filtre & air de cette machine est une cartouche et,
est protégé avec un deuxiéme filtre de mousse huilé.
Le filtre en mousse peut se nettoyer de la fagon
suivante:

1. Enlevez le couvercle du filtre.

2. Sortez le filtre.

3. Nettoyez le filtre a air avec de I'eau tiede et savon
neutre.

4. Rincer bien le filtre avec de I'eau propre.

5. Laissez sécher le filtre.

6. Lorsque le filtre est sec humidifiez-le légerement
avec deux gouttes d’huile (Si vous mouillez trop le
filtre il se peut que la machine ne démarre pas).

7. Réinstallez le filtre.

8. Placez le couvercle.

Si pendant que vous nettoyez le filtre en mousse
vous détectez que e filtre en cartouche est trop sale
changez-le par un nouveau.

& Note: Le moteur ne doit pas fonctionner sans le
filtre a air installé.

7.2.2. CHANGEMENT DE L'HUILE MOTEUR

Remplacez I'huile avec le moteur chaud pour un
meilleur écoulement.

/N ATTENTION! Ne jetez pas I'huile usagée dans
les égouts ou dans la nature. La pollution des eaux
souterraines et nappes phréatiques est soumis a de
grosses pénalisations. Portez I'huile usagée dans
une déchetterie ot vous trouverez des bacs de
récupération prévus a cet effet.

Remarque: vous avez deux fagons de vider I'huile du
moteur. Vous pouvez vider I'huile en dévissant la vis
de vidange placé a la base du tuyau de remplissage
ou utiliser I'aspirateur d’huile du moteur Garland (réf:
7199000020, non fourni avec la machine que vous
pouvez trouver chez votre revendeur Garland le plus
proche) et aspirer I'huile par le tuyau de remplissage
de la machine. Pour faciliter la mise en ceuvre,
nettoyage et de sécurité, nous vous recommandons
d’utiliser I'aspirateur d’huile.

Y2

Pour changer I'huile:

- Placez la machine sur une surface plane,
horizontale et claire.

- Videz I'huile du moteur usagée:
a) Si vous aspirez I'huile usagée: Enlevez le
bouchon de remplissage de I'huile du moteur et,
aspirez I'huile du moteur en insérant par le tube
de remplissage le tube de I'aspirateur d’huile
Garland (réf: 7199000020, non fourni avec la
machine) jusqu’au fond.
b) Si vous prenez la décision de faire la vidange

~
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par le bouchon de vidange, attention de bien
anticiper I'écoulement de I'huile, placez un
conteneur qui puisse récolter toute I'huile avant
de tomber au sol. Il est recommandé d’utiliser
un plastique pour couvrir I'aire ol vous aller faire
ce changement pour éviter que I'huile ne tombe
par terre dans le cas de débordement d’huile.
Une fois I'aire préparée, enlevez le bouchon de
vidange de I'huile et renverser légérement la
machine pour que I'huile sorte et tombe sur le
conteneur.

- Videz I'huile moteur dans un conteneur homologué
et emmenez-le dans un point de recyclage.

Remplir le carter d’huile:

- Placez la machine dans une surface plane,
horizontale et claire.

- Dévissez le bouchon de remplissage de I'huile.

- Introduisez par le tube de remplissage 1,1 | de I'huile.
Attendez 1 minute que I'huile descende
compléetement au carter du moteur.

- Nettoyez la jauge avec un chiffon.

- Introduisez la jauge et vissez le bouchon d’huile.

- Dévissez a nouveau le bouchon et vérifiez la
marque que I'huile a laissé sur la jauge. Cette
marque doit étre entre le minimum et maximum.

- Sila marque est au dessous du minimum, remplir
avec un peu plus d’huile et vérifiez & nouveau.

- Sila marque est au dessus du maximum vous
devez enlever de I'huile du carter. Pour ¢a Inclinez
la tondeuse sur le coté, de fagon a ce que le filtre a
air soit en-haut et, laisser sortir un peu d’huile.
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(Placez un récipient dans I'extrémité du tube pour
éviter que I'huile soit renversée sur la machine ou
sur le sol).

7.2.3. VERIFICATION DE LA BOUGIE D’ALLUMAGE

Fréquemment les défauts de démarrage ou
d’allumage sont provoqués par une bougie
d’allumage sale. Nettoyez la bougie d’allumage et
vérifiez I'écartement de
I'électrode soit placée
dans I'intervalle correct
0,6 - 0,7 mm).

0.6mm-0.7mm

7.2.4. HUILAGE DU ROULEMENT EXTERIEUR

~
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7.2.6. REMPLACEMENT DE LA LAME

& ATTENTION! Portez toujours des gants de
protection lorsque vous travaillez avec des lames.
Cette machine est équipée de deux lames réversibles.
Quand ils perdent le bord, les lames peuvent étre
tournées pour utiliser le deuxieme bord. Lorsque le
second bord est utilisé, ils doivent étre remplacés. Il
est souvent possible que le tranchant soit usé car les
vibrations augmentent, il est difficile pour le matériau
de pénétrer dans les lames et / ou une fois écrase, il
ressort en longues bandes.

7.2.8. REGLAGE DE LA COURROIE

La courroie doit avoir une
tension telle que, avec les
doigts, elle puisse fléchir de
9 mm. Pour régler la tension
de la courroie, le moteur doit
étre déplacé. Pour ce faire:
1.- Desserrez les 4 vis du
moteur.

2.- Déplacez le moteur avec
les vis horizontales jusqu’a
obtenir la tension souhaitée.
3.- Serrez les vis du moteur.

7.2.7. REMPLACEMENT DE LA CONTRE-LAME

Le contre-lame est également réversible. Lorsque le
bord de la contre-lame est arrondi, vous pouvez le
faire pivoter. Lorsque tous les bords sont usés, un
neuf doit étre remplacé.

['espace entre la lame et le contre-couteau doit
toujours étre de 1 mm.

@3° Plg3
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8. RESOLUTION DES PANNES
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Si la machine ne démarre pas, vérifiez la compression du moteur et I'étincelle de la bougie. Selon les symptomes
que vous observez il est possible de détecter la cause probable et résoudre le probléme:

Symptome

Cause probable

Action corrective

La machine ne fonctionne
pas correctement.

Le rotor ne suce pas le bois.

Le matériau broyé a la méme
épaisseur.

Les lames sont trop usés

Inverser, aff(iter ou remplacer la lame.

Le diametre des branches
introduites dans la machine est
trop grand.

Enlevez les branches d’'un diamétre
supérieur a permis.

['écart entre la lame fixe et
contre-lame est pas correct.

Ajustez I'écart entre la lame fixe et
contre-lame (le trou doit mesurer 1 mm.)

Le moteur ne démarre pas
ou s'arrét seul.

Probleme électrique du moteur.

Assurez-vous que I'interrupteur est sur
la position “I” (ON). Assurez-vous de que
le SC System est dans la position ON.

II'n’y a plus de carburant

Anada combustible

II'n’ya pas ou pas assez d’huile
dans le moteur

Ajouter I'huile (voir section 8.1.2.)

La machine se bouche
pendant I'utilisation

Le diametre de la branche est
trop grande

Le moteur ne démarre pas
a cause d’un engorgement
dans le rotor

I existe des matériaux dans la
trémie d’entrée du tube comme
des pierres ou des métaux

Coupez le moteur et retirez la bougie.
Enlevez le bouchon de I'arbre du rotor.
Faire tourner le rotor de quelques degrés
avec une clé spécialement congus a
cet effet. Laissez le rotor verrouillé par
clé. Enlevez le matériel du tube d’entrée
a I'aide d’un baton ou d’un outil et
redémarrez la machine. Si nécessaire,
changer les lames.
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Si le moteur ne fonctionne pas correctement (manque de puissance, ralenti instable ,etc..) nous vous donnons ici
une série de symptomes, leurs causes probables et leurs solutions:

Compression Létincelle de
du cylindre est | la Bougie est Cause probable Action corrective
normale correcte
II'n'y a pas de carburant dans le Ajouter du carburant dans le
réservoir réservoir.
Le filtre de carburant est sale Nettoyez le filtre a carburant
Oui Oui Il'y a de I'eau dans le carburant Changez le carburant
['essence utilisée n’est pas Utilisez I'essence ayant un
adéquate. indice d’octane adéquat
Emmenez votre machine au
Le carburateur est sale . .
service technique
La pipe de la boug|e n'est pas Connectez-la
connectée.
Oui Non La bougie d’allumage est sale Nettoyez la bougie
L'interrupteur dans la position "0" Placer |ntelrrlupt?lir dans fa
position "l
La bougie d'allumage est desserrée Serrez-la
Piston, segments du piston, cylindre Emmenez votre machine au
Manque de ) . .
- usé service technique
compression )
Oui . . Emmenez votre machine au
Le cylindre est rayé . .
service technique
Le moteur ne o Emmenez votre machine au
Moteur grippe . :
tourne pas service technique

Dans n’importe quel autre cas, emmenez votre machine au SAV.

Pour localiser le service aprés-vente le plus proche dans votre région, contactez votre point de vente.

~
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9. TRANSPORT

Ne jamais soulever ou transporter la machine pendant
que le moteur est en marche. Il est nécessaire aussi
d’arréter le moteur lorsque la machine est déplacée
sur différentes zones de travail.

Arrétez le moteur et laissez-le refroidir pendant 5
minutes avant de ranger la machine ou avant de la
transporter. Le pot d’échappement continuera d’étre
chaud méme apres I'arrét du moteur.

Pour transporter la machine, abaisser la roue de
transport et appuyer la machine sur celle-ci. Lever
avec les deux mains pour que les couteaux ne
touchent pas le sol et pousser pour que la machine
bouge appuyée sur la roue de transport.

Si vous devez soulever la machine, vérifiez les
caractéristiques techniques le poids de la machine
avant de la soulever pour s’assurer qu’il est un poids
que vous pouvez manipuler.

Si vous allez transporter la machine par véhicule,
fixez-la fermement pour quelle ne glisse ou bascule pas.

Si vous transportez la machine, attachée a un véhicule
par I'attelage, rappelez-vous de ne pas surpasser les
10 Km par heure.

NOTE: Cette machine n’est pas approuvé pour
utilisation sur les routes publiques. Vous pouvez que
remorquer, a I'aide d’un véhicule, dans des fermes
privées ou d’autres espaces clos.

10. STOCKAGE

Arrétez le moteur et laissez-le refroidir pendant 5
minutes avant de ranger la machine ou avant de la
transporter. Le pot d'échappement continuera d’étre
chaud méme apres I'arrét du moteur. Ne jamais placer
la machine a proximité de matériaux inflammables

Francais

(herbe séche...) de gaz ou de carburants liquides.
Assurez-vous que la machine reste hors de portée
des enfants.Stockez les outils électriques inactifs
dans un lieu non accessible aux enfants et sire de
fagon a ne mette pas en péril des personnes. Le
taille-haie hors utilisation doit étre stocké nettoyé, sur
une surface plate. Stockez la machine dans un lieu ou
les températures ne soit pas inférieure a 0°C et pas
supérieure a 45°C.

Avant de stocker la machine suivez les points du
chapitre d’entretien.

Ne jamais ranger la machine contenant du carburant
a l'intérieur d’un batiment ou les vapeurs pourraient
entrer en contact avec une flamme, une étincelle

ou une source de chaleur intense. Si le réservoir de
carburant doit étre vidangé ce qui devrait étre fait a
I'extérieur et en suivant la normative de recyclage.

Pour réduire le risque d’incendie, maintenez le moteur,
le silencieux et le réservoir d’essence propre en
éliminant les restes de matériel coupé, d’huile et de
graisse.

11. RECYCLAGE

Protéger I’environnement. Recycler I'huile
utilisée par cette machine et de I'emmenez
a un point de recyclage ou suivre les
recommandations locales. Ne pas vider dans les
égouts, les sols, les rivieres, les lacs ou des mers.
écologique. On ne doit pas se débarrasser de @
nos machines avec des déchets domestiques.

Les composants en plastique et métal peuvent étre
reclassés selon leur nature et recyclés.

Débarrassez-vous de votre appareil de fagon

Les matériels utilisés pour I'emballage de cette
machine sont recyclables. S'il vous plait, ne jetez pas
les emballages avec les déchets domestiques. Jetez
ces emballages dans un lieu officiel de recyclage.

YcarLano)
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12. GARANTIE

12.1. PERIODE DE_GARANTIE
La période de garantie (Loi 1999/44 CE)
conformément aux termes décrits ci-dessous est
de 2 ans a compter de la date d’achat, en ce qui
concerne les pieces et la main d'ceuvre, contre les
défauts de fabrication et de matériel.

12.2. EXCLUSIONS

La garantie Garland ne couvre pas :

- L'usure naturelle due a I'utilisation.

- Mauvais usage, utilisation inappropriée de la
machine. Dommages provoqués par une
intervention réalisée par du personnel non autorisé
par Garland ou utilisation de pieces de rechanges
pas d’origines.

Y GARLAND

12.3. TERRITOIRE

- La garantie Garland assure une couverture de
service sur tout le territoire national.

12.4. EN CAS D’INCIDENT
La garantie doit étre correctement remplie
contenant toutes les données requises et
accompagnée d’une facture ou ticket d’achat de
I'établissement du vendeur.

ATTENTION! 2\

AFIN DE GARANTIR UN FONCTIONNEMENT ET UNE
SECURITE MAXIMALE, NOUS VOUS PRIONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT LE MANUEL D’INSTRUCTIONS
AVANT LUTILISATION DE CETTE MACHINE.
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DECLARATION DE CONFORMITE (CE)

Le signataire ci-dessous, Juan Palacios , autorisé par Glasswelt S.L., dont I'adresse est C/ La Fragua 22,
28933, Mostoles, Espafia , déclare que les machines Garland modéles Chipper 1480 TQG-V20 avec numéro

de série de I'année 2019 en avant ('année de fabrication est clairement indiqué sur la plaque d’identification

de la machine suivi du numéro de série) et dont la fonction est “Machine a moteur congue pour étre utilisée en
position fixe et munie d’un ou plusieurs outils de coupe destinés a la fragmentation des matiéres organiques en
vrac. Elle se compose en général d’une ouverture d’alimentation des matieres organiques (a I'aide d’'un moyen
mécanique ou non), d'un dispositif de fragmentation quelconque (travaillant par découpe, hachage, écrasement
ou autre) et d’une goulotte d’évacuation. Un dispositif de collecte est parfois fixé & la machine.”, respectent toutes
les conditions de la Directive 2006/42/CE du Parlement européen et du Conseil du 17 mai 2006 relative aux
machines et modifiant la directive 95/16/CE

Ces machines respectent aussi les conditions des directives communautaires suivantes:

o DIRECTIVE 2014/30/UE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 26 février 2014 relative &
I'harmonisation des législations des Etats membres concernant la compatibilité électromagnétique (refonte

e Directive 2010/26/UE de la Commission du 31 mars 2010 portant modification de la directive 97/68/CE du
Parlement européen et du Conseil sur le rapprochement des législations des Etats membres relatives aux
mesures contre les émissions de gaz et de particules polluants provenant des moteurs a combustion interne
destinés aux engins mobiles non routiers

® Norme harmonisée:
EN13525-2005-A2 EN12100-2010

Puissance maximale (kW) 10,3
Niveau de puissance acoustique mesuré dB(A) 113
Niveau de puissance acoustique garanti dB(A) 116

A

Juan Palacios
Chief Produits
Mdstoles 22/08/2019

C/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
EICISSWE!!:_ 28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA

LAWN MacHNSRY SPECHL
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i ringraziamo per I'acquisto di questa macchina
Garland. Siamo sicuri che apprezzerete la qualita

e le prestazioni della macchina, che vi rendera
agevole il lavoro per un lungo periodo di tempo. La
presente macchina dispone della pit completa e
professionale rete di assistenza tecnica a cui rivolgersi
per la manutenzion, la risoluzione dei problemi, e per
I'acquisto dei pezzi di ricambio e / o degli accessori.

.. ATTENZIONE! Prestate molta attenzione
|.L_———I_| a tutte le istruzioni e avvertenze di
sicurezza. La mancata osservazione delle
norme qui di seguito elencate puo provocare - come
conseguenza - scossa elettrica, incendio e/o serio
inforttnio. Prima di utilizzare la macchina si prega
di leggere attentamente le istruzioni del presente
manuale riferite alle corrette modalita di messa in
moto in sicurezza.

& II'biotrituratore & pensato unicamente per triturare
pezzi di legna verde di un diametro massimo di 12
cm. B’ proibito tritare nella macchina qualsiasi altro
materiale (ad esempio metallo, pietre, plastica e altri
materiali) Se dovete triturare radici, rimuovete prima
sabbia, terra, pietre e altri residui. Qualsiasi uso
differente da quello descritto in precedenza solleva il
fabbricante da ogni responsabilita.

Conservate tutte le avvertenze e le istruzioni per vostra
referenza futura. Se in futuro pensate di vendere

la macchina, al nuovo proprietario non dimenticate

di consegnare anche il manuale. L'espressione
“Interruttore in posizione Aperto” che compare nelle
istruzioni significa che la macchina spenta, mentre
I'espressione “Interruttore in posizione Chiuso”
significa che la macchina e collegata/accesa.

~
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Ricordate che I'utente e responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti

e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

2. NORME E MISURE DI SICUREZZA

& Per evitare un uso improprio della macchina,
prima del primo utilizzo leggete attentamente le
istruzione del manuale. Tutte le informazioni contenute
in esso sono rilevanti per la vostra sicurezza personale
e di quella delle persone, animali 0 cose presenti

nelle vicinanze. Per qualsiasi chiarimento riguardante
le informazioni contenute in questo manuale vi
preghiamo di rivolgervi ad un professionista o di
andare dal punto vendita presso il quale avete
acquistato la macchina.

Il seguente elenco di pericoli e precauzioni include

le situazioni piti probabili che si possono verificare
nell’uso di questa macchina. Se siete in una situazione
non descritta in questo manuale € necessario il buon
senso, cercando di far funzionare la macchina nella
maniera pill sicura possibile 0, se vedete pericolo,
non utilizzare la macchina.

2.1. UTILIZZATORI

La presente macchina ¢ stata progettata per essere
utilizzata da persone adulte, le quali hanno letto e
ben compreso ogni istruzione. Questa macchina non
puo essere utilizzato da persone (compresi i bambini)
con ridotte capacita fisiche, psicologiche o mentali, o
mancanza di esperienza o di conoscenza.

&Attenzione! Non permettere mai che persone
minori di eta utilizzino questa macchina.

[taliano

&Attenzione! Non permettere mai a persone che
non hanno ben compreso le istruzioni I'utilizzo di
questa macchina.

Prima dell’utilizzo cercate di familiarizzare con la
macchina, assicurandovi di conoscere esattamente
dove si trovano i comandi, i dispositivi di sicurezza
e il modo in cui vanno utilizzati. Se siete un utente
inesperto, vi raccommendiamo di eseguire compiti
semplici e, se possibile, sotto la supervisione da una
persona esperta.

@Gli utensili da taglio della macchina sono affilati.
Lutilizzo improprio della macchina & pericoloso.

&Attenzione! Prestate la macchina solamente

a persone che hanno familiarita con questo

tipo di macchina e che sanno come utilizzarlo.
All'utilizzatore prestate sempre, assieme alla
macchina,il manuale d’istruzioni in modo che lo
possa leggere attentamente e ben comprendere.
La macchina risulta pericolosa nelle mani di utenti
inesperti. Questa macchina risulta pericolosa nelle
mani di utenti inesperti.

Posizionate la macchina a terra, in posizione stabile
per I'aviamento.

Provare regolarmente la pressione dei pneumatici:
minimo 1,5 bar e massimo 1,9 bar.

Indicare un’area di 24 metri di raggio
centrata sulla macchina. Durante la
triturazione I'utilizzatore deve assicurarsi che nessuno

possa subire lesioni a causa del materiale espulso

dalla macchina. Utilizzare paletti bianchi e rossi per
delimitare I'area di pericolo.

In un raggio di 24 metri dal punto in cui si sta
lavorando — va considerata zona di rischio, nella
quale pertanto non dovra esser consentito I'accesso a
nessuno mentre la macchina ¢ in funzione.

~
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Collocare l'interruttore in posizione “Off” sempre
quando:

- La macchina resti incustodita.

- Sirealizzino lavori di manutenzione.

- Sirimuovano i tubi di ingresso e uscita.

Realizzare ispezioni periodiche di manutenzione con
regolarita (vedere il punto: “Manutenzione e servizio”).

2.2. SICUREZZA PERSONALE

Siate vigili, fate attenzione a cio che state facendo e
usate sempre il buon senso durante I'utilizzo.

Evitate di aspirare i gas di scarico. La macchina
produce gas nocivi - come il monossido di carbonio
che possono causare vertigini, svenimenti o morte.

Non utilizzare questa macchina mentre stanco o
sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un attimo di
distrazione durante la guida di questa macchina puo
causare gravi lesioni personali.

Non eccedere. Tenete sempre i piedi ben saldi al
terreno mantenendo un equilibrio stabile in ogni
momento.

Per prevenire lesioni sono raccomandate in aggiunta
di indossare guanti, protezione degli occhi e acustici.

Quando & in uso, la macchina produce piti di 90 dB
A, per questo & obbligatorio I'uso di cuffie antirumore.
In caso di mancato utilizzo esiste il rischio di danni
all’udito.

Vestite correttamente. Non indossate abiti sciolti 0
gioielli.

2.3. SICUREZZA NELL'AREA LAVORO

Vietato utilizzare la macchina in atmosfere esplosive e
in presenza di liquidi infiammabili, gas e polveri.

~

Non avviare la macchina in ambienti chiusi come
stanze o garage. Questa macchina espelle gas di
scarico pericolosi che si accumulano nell'aria e
diventano tossici e dannosi per la salute delle persone,
animali e piante che si trovano all’interno dell’area.

Non avviate la macchina in una stanza o un luogo
chiuso. | gas di scarico e i vapori di combustibile
contengono monossido di carbonio e sostanze
chimiche pericolose. In caso di una concentrazione di
gas provocata da una ventilazione insufficiente, per
una migliore ventilazione togliete dell‘area tutto cio
che ostacola il flusso d’aria pulita e non tornate al
lavoro nella zona interessata solo quando la zona non
viene ventilata a sufficienza; assicuratevi sempre che
vi siano le condizioni per una sufficiente ventilazione
in modo che non sopraggiunga di nuovo questa
concentrazione.

["area attorno alla macchina - in un raggio di 24 metri
dal punto in cui si sta lavorando — va considerata
zona di rischio, nella quale pertanto non dovra esser
consentito I'accesso a nessuno mentre la macchina &
in funzione (Zona di sicurezza). Laddove necessario,
utilizzate corde e segnali di avvertimento in modo da
segnalare la zona di sicurezza.

Tenersi lontano dalla portata di bambini e di persone
estranee durante I'utilizzo. Eventuali distrazioni
estranei possono comportare la perdita di controllo.
Controllate che nell’area di lavoro non entrino
bambini, o0 animali.

Nel caso in cui il lavoro debba essere eseguito
contemporaneamente da due o piu persone, prima
verificate sempre la presenza e la posizione degli
altri operatori in modo da mantenere una distanza
sufficiente tra ogni persona e tale da garantire la
sicurezza.
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Vietato utilizzare la macchina di notte, in caso di
nebbia o in condizioni di visibilita ridotta tali per cui
non si puo vedere chiaramente I'area di lavoro.

Mantenete I'area di lavoro pulita e lavorate con
una buona illuminazione. Le aree in disordine e
scarsamente illuminate possono provocare incidenti.

2.4. SICUREZZA DI COMBUSTIBILE E OLIO
IMPORTANTE: Il carburante utilizzato per

& la motosega e altamente infiammabile.
Se il carburante o la macchina dovessero

infiammarsi, spegnete il fuoco con un estintore a
polvere secca.

La benzina e I'olio sono sostanze pericolose, evitare
quindi il contatto con la pelle e gli occhi.

@ . Vietato inalare o ingerire. In caso di

0 ingestione di olio e/o combustibile, rivolgersi

prontamente al proprio medico. Se andate
accidentalmente a contatto con olio o combustibile,
detergetevi abbondantemente con acqua e sapone
non appena possibile; se successivamente sentite gli
occhi e la pelle irritata, consultare immediatamente
un medico.

Divieto di fumo e di fiamme libere, scintille 0
@ fonti di calore in prossimita della macchinal.
Non fumare durante il trasporto di

carburante, in fase di rabbocco o quando si lavora.

Vietato rifornire di carburante in ambienti con
presenza di fiamme libere, scintille o intense fonti di
calore. Riempire il serbatoio in un luogo ben ventilato
e a motore spento. Non eccedere con il carburante
per tentare di riempire il serbatoio di carburante

in eccesso. In caso di fuoriuscita di carburante,
assicurarsi di togliere completamente ogni traccia
prima di avviare la macchina, non tentare di awiare il

[taliano

motore, ma allontanare la macchina dalla fuoriuscita
del carburante ed evitare ogni fonte di accensione fino
a quando i vapori di benzina si sono dissipati.

Aggiungere carburante prima di avviare la macchina.
Non rimuovere mai il tappo del serbatoio quando il
motore & in funzione o quando il motore & caldo.

Non rifornire di carburante in ambienti chiusi, poco
ventilati o con presenza di fiamme libere.

Assicurarsi che il tappo della benzina sia
correttamente chiuso durane I'utilizzo della macchina.

Assicurarsi di chiudere correttamente il tappo della
benzina dopo il rifornimento.

Conservare sempre carburante € olio in contenitori
omologati e conformi alle norme europee.

2.5. USO E MANUTENZIONE DELLA MACCHINA

& Il biotrituratore € pensato unicamente per triturare
pezzi di legna verde di un diametro massimo di 12
cm. E’ proibito tritare nella macchina qualsiasi altro
materiale (ad esempio metallo, pietre, plastica e altri
material) Se dovete triturare radici, rimuovete prima
sabbia, terra, pietre e altri residui. Qualsiasi uso
differente da quello descritto in precedenza solleva il
fabbricante da ogni responsabilita.

Verificate che tutti i componenti di sicurezza siano
installati e risultino in buone condizioni.

Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti
e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

~
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Mantenete I" unita in buono stato. Verificate che

le parti mobili non risultino disallineate o bloccate,
che non ci siano parti rotte o altre condizioni che
possono influire negativamente sul funzionamento
della macchina. Ogniqualvolta che la macchina risulti
danneggiata, fatela riparare prima dell’uso. Molti
incidenti sono causati da una scarsa manutenzione
dell'attrezzatura.

Prima di ogni utilizzo controllare quanto segue:
Viti o bulloni allentati.
- Flaps in gomma del tubo di ingresso danneggiati
(sostituire in caso siano consumati o danneggati).
- Livello dell’olio motore.
- Danni alla carrozzeria /o parti saldate difettose.
- Cablaggi difettosi 0 danneggiati.

Assicurarsi che la macchina abbia passato i
controlli di manutenzione adeguati. Tutti i danni che
si presentano dall’'uso di parti difettose, usurate

0 non originali, sollevano il fabbricante da ogni
responsabilita.

Mantenere viso e corpo il piti lontani possibile dal tubo
di entrata. Mentre introducete legna nella macchina,
mantenere i piedi allo stesso livello della parte bassa
delle ruote.

Mai inclinare la macchina mentre il motore & in
funzione.

Rimpiazzare i segnali di precauzione se si
danneggiano o0 non sono abbastanza leggibili.

Accendere la macchina , Staccate la spina dalla presa
di alimentazione e assicurarsi che I'utensile da taglio
si arresta prima di effettuare qualsiasi regolazione,
rifornimento carburante, di sostituire pezzi di ricambio,
pulizia della macchina, trasporto o stoccaggio dalla
macchina. Tali misure di sicurezza preventive riducono
il rischio di avviamento accidentale della macchina.

Y GARLAND

Spegnere il motore quando si lascia la macchina.

Diminuite la velocita del motore prima del suo arresto;
se il motore & munito di una valvola d'interruzione per
il combustibile, interrompetene il flusso una volta che
il motore si € arrestato.

2.6. ASSISTENZA

Si prega di far esaminare periodicamente il vostro
elettroutensile presso un servizio di assistenza
specializzato, impiegando unicamente pezzi di
ricambio identici. Cio garantira la sicurezza del vostro
attrezzo.
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Attenzione pericolo!

Leggere attentamente questo manuale
prima di avviare la macchina.

Indossare protezioni per I'udito e gli occhi.

Indossare guanti protettivi.

Indossare scarpe antinfortunistiche.

Pericolo di proiezione del materiale. Stare

lontano dalla macchina se non si & protetti.

Tenere le mani lontane dall’estremita
delle tramogge mentre la macchina € in
funzione.

Non mettere le mani o altre parti del corpo
attraverso la tramoggia di alimentazione o
la bocca di espulsione.

Pericolo, gas mortali! Non utilizzare questa
macchina in luoghi chiusi o poco ventilati.

Attenzione! Prima di eseguire lavori
di manutenzione o riparazione sulla
macchina, spegnerla.

Non consentire alle persone di accedere
all'area di lavoro. Questa area avra un
raggio di 24 m. dal centro della macchina.

Non mettere le mani o altre parti del corpo
attraverso la tramoggia di alimentazione o
la bocca di espulsione.

]o

‘W’i : :
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ON Pericolo! Non fare rifornimento
con il motore acceso.

10 km / h: velocita massima.

Non consentire a persone 0
g bambini di avvicinarsi all’area di
= | scarico.

Controllare sempre il livello
dell’olio nel carter prima di
iniziare. Capacita: 1,1 litri. Olio

multigrado 20W-40.

Non inserire rami di diametro superiore a
120 mm.

Pericolo di rovesciamento! Non sostare
davanti da la macchina mentre € in
movimento.

Livello di potenza sonora garantito in
decibel.

Pericolo! Non rimuovere 0 manomettere i
dispositivi di sicurezza.

Pericolo! Non toccare la superficie calda.
Rischio di ustioni.

Pericolo di incendio !. Non fumare vicino
alla macchina.

Pericolo, gas mortali! Non utilizzare questa
macchina in luoghi chiusi o poco ventilati.

Non mettere le mani o altre parti del corpo
attraverso la tramoggia di alimentazione o
la bocca di espulsione.
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Pericolo! Non

mettere le mani
A ‘ A | io0alinea

Attenzione! Arresto di emergenza.
Assicurarsi che il cavo sia collegato correttamente

Attenzione! Arresto di emergenza.
Premere l'interruttore di emergenza per attivarlo

~
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4. DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

4.1. CONDIZIONI DI UTILIZZO

& II biotrituratore & pensato unicamente per triturare pezzi di legna verde di un diametro massimo di 12 cm.
E’ proibito tritare nella macchina qualsiasi altro materiale (ad esempio metallo, pietre, plastica e altri materiali)
Se dovete triturare radici, rimuovete prima sabbia, terra, pietre e altri residui. Qualsiasi uso differente da quello
descritto in precedenza solleva il fabbricante da ogni responsabilita.

Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti e danni

personali, a terzi o cose le responsabilita ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara ritenuto in alcun modo
responsabile di eventuali danni causati da abuso o uso improprio della macchina.

4.2. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

. Tubo di uscita Z& ¢
. Tubo di entrata 18 ==
. Barra di rimorchio
. SC System (Sistema di sicurezza blocca corrente) A
. Silenziatore f\
. Tappo del filtro dell'aria 8

. Acceleratore

. Tappo del serbatoio carburante.
. Tappo del serbatoio d'olio >

10. Interuttore ON / OFF )

11. Maniglia di avviamento. 1

12. Chiave di chiusura del carburante _ ! 7
13. Soffocano dell'aria

14. Ruota per il trasporto
15. Levas di filettatura e
interruttore di sicurezza

16. Borsa accessori @

e

O N O =

©

Le immagini e i disegni rappresentati in questo manuale sono indicativi e potrebbero non corrispondere al
prodotto reale.

~
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4.3. CARATTERISTICHE TECNICHE

Descrizione Trituratore
Marchio Garland
Modello CHIPPER 1480 TQG-V20
Motore 4 tempi
Carburante > 90 Ott.
Cilindrata (cm3) 420
Potenza massima (CV) 13,4
Velocita massima del motore (min™) 3.600
Consumo di carburante alla massima potenza (g/KWh) 389
Volume di carburante (I) 6,5
Volume d'olio ()) 11
Diametro massimo di triturazione (mm) 120

Triturazione

2 lame opposte sopra un rotore e
una contro lama posta sul telaio

Rotore @ (mm) 240
Velocita massima di rotazione del rotore (min™) 2.500
Dimensioni lama (mm) 300x55
Ruote pneumatiche 4,80-4
Velocita massima di rimorchio (km/h) 10
Livello di pressione sonora (dB (A)) (K = 3) 93
Livello di potenza sonora (dB (A)) (K = 3) 113
Potenza sonora garantita (dB (A)) 116
Peso (kg) 185

Le caratteristiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawviso.

~
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5. ISTRUZIONI PER LA MESSA
IN MOTO

5.1. DISIMBALLAGGIO E LISTA DELLE PARTI

Controllare il prodotto con attenzione per assicurarsi
non vi siano componenti danneggiati. Se una M10x30
qualsiasi parte risulta danneggiata 0 manca qualche
componente, non utilizzare la macchina prima di aver
risolto il problema. L utilizzo della macchina in queste
condizioni puo causare scosse elettriche, incendi e/o
lesioni gravil.

5.2. MONTAGGIO

M10x30 |

~
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Leva di
filettatura

~

5.3. CARBURANTE E OLIO

IMPORTANTE: Il carburante utilizzato per

la motosega e altamente infiammabile.

Se il carburante o la macchina dovessero
infiammarsi, spegnete il fuoco con un estintore a
polvere secca.

La benzina e l'olio sono estremamente
inflammabili ed esplosivi in determinate
condizioni. Divieto di fumo e di fiamme

libere, scintille o fonti di calore in prossimita della
macchinal.

Usa benzina senza piombo a 95 ottani.

Non utilizzare combustibile che & rimasto conservato
per pit di 2 mesi. Un combustibile immagazzinato
troppo a lungo rendera piu difficile I'avviamento della
macchina e generera un inadeguato rendimento

del motore. Se il serbatoio del carburante & rimasto
immagazzinato nel serbatoio della macchina per

piu di due mesi, rimuoverlo e sostituirlo con uno in
perfette condizioni.

5.3.1. RIFORNIMENTO DI COMBUSTIBILE

1. Scegliere una zona adatta per effettuare questa
operazione.

2. Togliere il tappo del serbatoio e riempire con il
combustibile.

3. Chiudere strettamente il tappo del serbatoio della
benzina e rimuovere tutto I'eventuale carburante
versato sulla parte esterna con un panno asciutto.

ATTENZIONI:

Spegnere sempre il motore prima del rifornimento.
Non avviate la macchina in una stanza o un luogo
chiuso. | gas di scarico, i vapori di combustibile e
I'olio contengono monossido di carbonio e sostanze
chimiche pericolose. In caso di una concentrazione di
gas provocata da una ventilazione insufficiente, per
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una migliore ventilazione togliete dell‘area tutto cio
che ostacola il flusso d’aria pulita e non tornate al
lavoro nella zona interessata solo quando la zona non
viene ventilata a sufficienza; assicuratevi sempre che
vi siano le condizioni per una sufficiente ventilazione
in modo che non sopraggiunga di nuovo questa
concentrazione.

Vietato rifornire di carburante in ambienti con
presenza di fiamme libere, scintille o intense fonti di
calore. Riempire il serbatoio in un luogo ben ventilato
e a motore spento. Non eccedere con il carburante
per tentare di riempire il serbatoio di carburante

in eccesso. In caso di fuoriuscita di carburante,
assicurarsi di togliere completamente ogni traccia

prima di awviare la macchina, non tentare di avviare il

motore, ma allontanare la macchina dalla fuoriuscita

del carburante ed evitare ogni fonte di accensione fino

a quando i vapori di benzina si sono dissipati.

Allontanarsi di almeno 3 metri dalla zona in cui avete
rifornito prima di avviare la macchina.

Aggiungete del carburante prima di awviare la
macchina. Non togliete mai il tappo del serbatoio di
combustibile mentre il motore € in moto o quando la
macchina risulta calda.

Non utilizzare carburante con etanolo o metanolo
perche possono daneggiare il motore.

5.3.2. OLIO MOTORE

II'motore della vostra macchina alla consegna, e per

motivi di trasporto - & privo di olio. Prima di avviare il

motore per la prima volta & necessario quindi inserire
dell’olio al motore.

Il presente motore utilizza olio di qualita per motori a 4

tempi, di viscosita 20w-40.

La capacita del carter del motore &
% odit11l

[taliano

Riempimento dell’olio del carter:

- Posizonaate la macchina su di una superficie
piana, orizzontale e spaziosa.

- Svitate il tappo di riempimento dell’oli.

- Versate 1,11 di olio lungo il tubo di riempimento.

- Attendete 1 minuto, in modo che I'olio possa
scendere completamente all’interno del carter del
motore.

- Ripulite la bacchetta del tappo dell’olio con un
panno asciutto.

- Inserite la bacchetta e avwvitate il tappo dell’olo.

- Svitate di nuovo il tappo e verificate la tacca che
I'olio ha lasciato sulla bacchetta. La tacca lasciata
dall’olio deve risultare compresa tra la tacca di
minimo e quella di massimo.

- Se la tacca risulta piu bassa del livello minimo,
aggiungete un po’ di olio e tornate a verificare.

- Se la tacca risulta al di sopra del livello massimo,
sara necessario togliere dell’olio dal carter. A tal
scopo inclinate il rasaerba di lato, in modo che il
filtro dell’aria resti verso I'alto, e fate uscire un po’
di olio (Posizionate un recipiente all’estremita del
tubo per evitare che dell’olio fuoriesca sulla
macchina o al suolo)

& NOTA: Questa macchina ha un sensore di olio per
evitare I'avviamento del motore con il livello dell’olio
sotto del minimo raccomandato. Se il livello dell’olio
motore & insufficiente non si awia.

~
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5.4. MESSA IN MOTO

5.4.1. UNTI DI VERIFICA PRIMA DELLA MESSA IN
MOTO

& La macchina deve essere preparata e utilizzata in
modo conforme alle seguenti istruzioni:

Prima di accendere il motore, verificare che la
tramoggia di entrata sia completamente vuota. In caso
contrario, pulire la tramoggia con un palo 0 un oggetto
di lunga portata.

Mantenere mani, estremita e vestiario lontano dalla
tramoggia di ingresso, dal tubo di scarico e dagli
elementi rotanti.

Mantenersi sempre in equilibrio su entrambi i piedi.
Non appoggiarsi alla macchina.

Mantenersi a distanza dalla zona di scarico del
materiale quando la macchina ¢ in funzione.Se i
coltelli si bloccano con un oggetto estraneo (qualsiasi
oggetto eccetto il legno) o se la macchina comincia
a fare rumori anomali e/o vibra in modo anormale,
fermare il motore in modo che le lame smettano di
ruotare. Portare la macchina in un centro assistenza
per le riparazioni.

Se la macchina si blocca, deve essere spenta e
attendere che le lame cessino di girare.

E’ obbligatorio I'uso dei guanti di protezione, cuffie
anti rumore e occhiali di sicurezza.

Questa macchina & pensata per essere usata
unicamente all’aperto. Evitare I'uso in luoghi aperti
che non consentano I'appropriata dispersione dei gas
di scarico.

La macchina deve essere usata da una sola persona,
preferibilmente sempre la stessa.

Mai introdurre le mani nella tramoggia di entrata, fino
a che la macchina non sia completamente spenta e i
coltelli abbiano smesso di girare.

| pezzi di legna che rimangono bloccati di traverso
nella tramoggia di entrata devono essere rimossi solo
quando le lame abbiano smesso di girare.

In caso che il rotore sia bloccato da un pezzo di legna:
Disconnettere I'interruttore della macchina,
rimuovere I'involucro del rotore e ruotare il rotore di
alcuni gradi con una chiave.

Dopodiche, rimuovere il pezzo incastrato con un
palo 0 un oggetto di lunga portata.

e
S
/

S

Wiy

/N ATTENZIONE: MAI INTRODURRE LE MANI NEL
ROTORE.

Mai lasciare incustodita la macchina in funzione.
Fermare il motore e staccare la pipetta della candela
prima di rimpiazzare le lame o la contro-lama.

Dopo un’ ora di funzionamento controllare che tutte
le viti e bulloni siano ben serrati, in caso contrario,
serrateli.

Utilizzare sempre parti di ricambio originali, in caso
contrario la garanzia perdera di validita.

~
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La macchina deve essere riparata soltanto da un C. Portate Ia levetta dell'aria in posizione di chiuso |#].
centro tecnico autorizzato.

5.4.2. AWIAMENTO DEL MOTORE

Prima di mettere in moto il motore controllare i livelli
di olio motore e carburante nel serbatoio.

5.4.2.1 SISTEMA DI SICUREZZA SC SYSTEM

Questa macchina dispone di un sistema di blocco D. Portare la leva dell’acceleratore in posizione di
automatico, se premuto € destinato all’arresto di massimo Q

emergenza se |'operatore inavvertitamente inserisse

una mano all'interno della tramoggia. E. Tirare dallimpugnatura di awviamento, fino a che il

motore si metta in moto e posizionare lentamente
la leva dell’aria in posizione OPEN [t] (posizione
normale di lavoro). Regolare la leva dell’acceleratore
al numero di giri corretto. Lasciate riscaldare il motore
per qualche minuto prima di utilizzare la macchina.

normale posizione
di lavoro I + I

5.4.2.2. AWIAMENTO DEL MOTORE A FREDDO leva dell'acceleratore

A
A. Portare Iinterruttore del manubrio in posizione “1”

5.4.2.3. AWIAMENTO A MOTORE CALDO
B. Posizionare la valvola del carburante in posizione

aperta. ON. Seguire i passi A e B di awiamento a freddo. Muovere
la leva dell’acceleratore in posizione intermedia e
\ tirare la corda di avviamento fino a che si metta in
moto.
IN] 5.4.2.4. ARRESTO DEL MOTORE

=N

Porre la leva dell'acceleratore al minimo e
I'interruttore del motore in posizione OFF. Se si va a

~
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riporre il biotrituratore posizionare la leva di passaggio
benzina in posizione OFF.

6. UTILIZZO DELLA MACHINA

& Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i
quali € stata progettata. L'uso di questa macchina per
qualsiasi altro uso & pericoloso e puo causare danni
nei confronti dell’utilizzatore e / o della macchina.

Introdurre i rami nel tubo di entrata e quando siano
dentro lasciarli andare. La macchina tirera a se i
rami automaticamente. Quando si introducano rami
spessi, assicurarsi che i giri motore siano sufficienti.
Tagliare i rami laterali di uno spessore maggiore di

3 cm dal ramo principale e introdurli nella macchina
separatamente. | rami lunghi potrebbero colpirvi in
volto, collocatevi ad una certa distanza e utilizzate
sempre protezioni adeguate. SUGGERIMENTI PER LA
MACINAZIONE

La durezza della legna dipende dal tipo di pianta, dal
tempo trascorso tra la pota e la triturazione e dalla
secchezza dei rami. Per un funzionamento ottimale, i
rami dovrebbero essere triturati subito dopo la pota.

£\ PRESTARE ATTENZIONE Al SEGUENTI CONSIGLI

Se accidentalmente si preme il pulsante SC System la
macchina di fermera.

II'tubo di scarico deve essere debitamente fissato
alla macchina in ogni momento, al fine di evitare
dispersioni di materiale triturato e possibili lesioni.

Assicurarsi sempre che le due viti nell parte inferiore
del tubo di entrata siano ben serrate. Quando vuole
terminare di triturare, lasci la macchina in funzione
per alcuni minuti in modo che possa smaltire

quanto all'interno della tramoggia ed espellerlo
completamente, in caso contrario il materiale potrebbe

intasare il rotore la prossima volta che si desidera
utilizzare la macchina.

7. MANUTENZIONE E ASSISTENZA

Effettuate controlli periodici per assicurare un
funzionamento efficace dell’elettroutensile. Per una
manutenzione completa si consiglia di portare la
macchina al vostro servizio di assistenza clienti.

& E’ necessario spegnere sempre il motore prima di
pulire o trasportare questa macchina.

Prima di effettuare qualsiasi manutenzione o
riparazione sulla macchina, assicuratevi che il motore
sia spento e togliete la candela. Effettuate tutta le
operazioni di manutenzione della macchina, con la
stessa posta su di una superficie piana e pulita.

No ajuste el carburador. En caso de necesidad lleve su
magquina al servicio técnico. El reglaje del carburador es
complicado y sélo lo debe hacer el servicio técnico. Un
reglaje incorrecto del carburador puede provocar daiios
al motor y sera motivo de anulacion de la garantia.

& La retirada de los dispositivos de seguridad,

el mantenimiento inapropiado, la sustitucion de
elementos con recambios no originales puede
producir lesiones corporales.

Quando si pulisce la macchina con acqua ad alta
pressione, non dirigere mai il getto ai cuscinetti,
potrebbe danneggiare la macchina, e quindi invalidare
la garanzia.

Ingrassare i cuscinetti, le lame ¢ il rotore per evitare la
corrosione, prima di riporre la macchina.

Prima di riparare/lavorare sul rotore, bloccare il rotore
con una chiave sull’albero del rotore.
Controllare il bottone di emergenza con frequenza.

~
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7.1. MANUTENZIONE E CURA DOPO 'USO

Effettuate le seguenti operazioni di cura e
manutenzione quando terminate di lavorare con la

macchina, per garantire cosi il corretto funzionamento

della macchina nei futuri utilizzi.
7.1.1.PULIZIA

Mantenete la macchina pulita, specialmente nella
zona del serbatoio del carburante e nelle aree in
prossimita del filtro dell’aria.

7.1.2. CONTROLLO DEL LIVELLO DELL'OLIO DEL
MOTORE

- Posizionate la macchina su di una superficie piana,
orizzontale e spaziosa.
- Svitate il tappo di riempimento dell’olio.

[taliano

tubo per evitare che dell’olio fuoriesca sulla
macchina o al suolo).

7.2. MANUTENZIONE PERIODICA

Utilizzate sempre un ricambio adeguato per il corretto
funzionamento del prodotto e per prevenire rischi e
incidenti ai danni della macchina e dell’utilizzatore. Le
parti di ricambio devono essere acquistate presso un
punto vendita. L'uso di ricambi non originali possono
causare incidenti, infortunio all’utilizzatore e la rottura
della macchina.

Eseguire le seguento operazioni di manutenzione
rispettando la frequenza specificata nella tabella che
segue:

= 5 = o
Operazione SleEs| gl glEg
— |l as5]| ° ©|l= g
ol Q|33 e
- ) Elg || E|a
- Ripulite la bacchetta del tappo dell’olio con un =18 ISH RS =
panno asciutto.
- Inserite la bacchetta e awvitate il tappo dell’olo. Controllo che non vi siano .
- Svitate di nuovo il tappo e verificate la tacca che parti non fissate
I'olio ha lasciato sulla bacchetta. La tacca lasciata Controllo del livello dell'olio °
dall’olio deve risultare compresa tra la tacca di Cambio dell’olio del motore . D o
minimo e quella di massimo. N Pulizia del filtro dellaria . .
- Se la tacca risulta pit bassa del livello minimo, —
) PR o Ingrassare i cuscinetti . .
aggiungete un po’ di olio e tornate a verificare. ‘ —
- Sela tacca risulta al di sopra del livello massimo, Tensione della cinghia °
sara necessario togliere dell’olio dal carter. A tal Controllo della candela °
scopo inclinate il rasaerba di lato, in modo che il
filtro dell’aria resti verso I'alto, e fate uscire un po’
di olio (Posizionate un recipiente all’estremita del
¥ GARLAND
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7.2.1. FILTRO DELL'ARIA

La sporcizia eventualmente presente nel filtro
dell'aria provochera una riduzione delle prestazioni
della macchina.Pertanto controllate e pulite questo
elemento. Se vedete danni o alterazioni, sostituitelo
con un nuovo filtro.

1. Rimuovere il cappuccio protettivo (del filtro).

2. Togliere il filtro.

4. Pulire il filtro con acqua e sapone.

5. Sciacquare il filtro con acqua pulita.

6. Lasciare asciugare il filtro.

7. Una volta asciutto, umidificare con 2 gocce di olio
(attenzione: con troppo olio la macchina rischia di
non awviarsi).

8. Installare il filtro sulla macchina.

9. Rimettere il cappuccio di protezione.

& Nota: Il motore non deve mai operare senza il filtro
dell'aria installato.

7.2.2. CAMBIO DELL'OLIO DEL MOTORE

Effettuate il cambio dell’olio solamente con il motore
ancora caldo.

& ATTENZIONE! Non buttare via I'olio vecchio nella
rete di canalizzazione, né a terra. La contaminazione
dell’acqua sotterranea e freatica & soggetta a pesanti
sanzioni. Nelle stazioni di servizio sono presenti
appositi luoghi di raccolta. Altrimenti, potra essere
I"autorita locale a fornirvi informazioni in merito.

Nota: Ci sono due modi per svuotare I'olio del
motore. E possibile svuotare I'olio svitando il tappo di
scarico (Y2) sul fondo del serbatoio di riempimento
0 utilizzare un aspira olio a motore Garland (rif:
7199000020, non incluso, questa macchina si pud
trovare dal vostro rivenditore Garland piti vicino) e
aspirare |'olio attraverso il tubo di riempimento (Y1)

della macchina. Per facilitare I'implementazione, la
pulizia e la sicurezza si consiglia sempre di aspirare
I'olio esausto.

Y2

Per cambiare I'olio:

- Posizionate la macchina su di una superficie piana,
orizzontale e spaziosa.

- Scaricare I'olio del motore esausto:
a) Aspirare I'olio esausto: Togliere il tappo di
riempimento (Y1) dell'olio e aspirare I'olio del
motore inserendo il tubo dell’aspiraolio Garland
(rif: 7199000020, non in dotazione con la
macchina) nell serbatoio fino in fondo.
b) Se si decide di svuotare il serbatoio dell'olio per
il tappo di scarico (Y2) considerate il percorso che
fara le fuori uscite d’olio sul telaio , posizionare
un capiente contenitore per raccogliere I'olio prima
che fuoriesca a terra. Si consiglia di mettere
un telo di plastica per coprire la zona in cui si sta
eseguendo il cambio dell‘olio per evitare che cada
a terra nel caso in cui il percorso dell'olio non sia
previsto. Una volta preparato I’area di lavoro,
togliere il tappo di scarico dell’olio e inclinare
il tosaerba per far fuoriuscire lentamente I'olio nel
contenitore.

~
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- Svuotate I'olio del motore in un recipiente idoneo

per poi poterlo portare al sito di smaltimento.

Riempimento dell’olio del carter:

Posizonaate la macchina su di una superficie
piana, orizzontale e spaziosa.
Svitate il tappo di riempimento dell’olio

Svitate il tappo di riempimento del serbatoio dell’olio.
Versate 1,1 litri di olio lungo il tubo di riempimento.

Attendete 1 minuto in modo che I'olio scenda
completamente nel carter del motore.
Ripulite la bacchetta del tappo dell’olio con un
panno asciutto.
Inserite la bacchetta e awvitate il tappo dell’olo.
Svitate di nuovo il tappo e verificate la tacca che
I'olio ha lasciato sulla bacchetta. La tacca lasciata
dall’olio deve risultare compresa tra la tacca di
minimo e quella di massimo.
Se la tacca risulta pit bassa del livello minimo,
aggiungete un po’ di olio e tornate a verificare.
Se la tacca risulta al di sopra del livello massimo,
sara necessario togliere dell’olio dal carter. A tal
scopo inclinate il rasaerba di lato, in modo che il
filtro dell’aria resti verso I'alto, e fate uscire un po’
di olio (Posizionate un recipiente all’estremita del
tubo per evitare che dell’olio fuoriesca sulla
macchina o al suolo).

7.2.3. CONTROLLO DELLA CANDELA

| problemi pit comuni quando si avvia una macchina
sono prodotti da una candela sporca o in cattivo stato.
Pulire la candela e controllare regolarmente.

0.6mm-0.7mm

[taliano

Verificare che la distanza tra gli elettrodi della stessa

(0,6 —0,7 mm).

7.2.4. OLIATURA DEL CUSCINETTO ESTERNO

7.2.6. SOSTITUZIONE DELLA LAMA

/N ATTENZIONE! Indossare sempre guanti di
sicurezza quando si lavora con le lame.

Questa macchina e dotata di due lame reversibili.
Quando perdono il bordo, le lame possono essere
ruotate per utilizzare il secondo bordo. Quando il

secondo bordo & esaurito, devono essere sostituiti. E
spesso possibile che il tagliente sia usurato perché la

~
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vibrazione aumenta, & difficile che il materiale penetri
nelle lame e / 0 una volta schiacciato fuoriesca in
strisce lunghe.

7.2.8. REGOLAZIONE DELLA CINGHIA

La cinghia deve avere una tensione tale che quando

7.2.7. SOSTITUZIONE DELLA CONTROLAMA

Anche la controlama & reversibile. Quando il bordo
della controlama € arrotondato, puo essere ruotato.
Quando tutti i bordi sono consumati, & necessario
sostituirne uno nuovo.

Lo spazio tra la lama e il controlama dovrebbe essere
sempre di 1 mm..

viene premuta con le dita pud
flettere di 9 mm. Per regolare
la tensione della cinghia, il
motore deve essere spostato,
per fare cio:

1.- Allentare le 4 viti del
motore.

2.- Spostare il motore

con le viti orizzontali fino

a raggiungere la tensione
desiderata.

3.- Stringere le viti del
motore.

1

~
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CALIZZAZIONE E IDENTIFICAZIONE DEI GUASTI

A seconda dei sintomi riscontrati & possibile individuare la probabile causa e risolvere il problema:

Se la macchina non si awvia, verificate la compressione del motore e ¢’e presenza di scintilla nella candela. In
funzione dei sintomi, qui di seguito trovate un elenco delle possibili cause € le relative soluzioni.

Sintomo

Possible Causa

Azione correttiva

La macchina non funziona
correttamente

Il rotore non aspira il legno

Il materiale triturato non ha lo
stesso spessore

Le lame sono troppo usurate

Invertire, affilare o cambiare le lame

I diametro dei rami introdotti
nella macchina & troppo grande

Rimuovere rami con un diametro
maggiore di quanto consentito

La distanza tra la lama fissa e la
controlama non & corretto

Regolare la distanza tra lama fissa e
contro lama(la distanza deve misurare
1 mm)

Il motore non parte o si ferma
da solo

Problema elettrico nel motore

Assicurarsi che il pulsante sia in
posizione “I” (ON).
Assicurarsi che il pulsante del sistema
SC sia in posizione ON (disattivato)

E’ finito il carburante

Aggiungere il carburante

Non c¢’e 0 non ¢ sufficiente I olio
nel motore

Aggiungere olio (vedere la sezione
8.1.2)

La macchina si inceppa
durante I'uso

Il diametro dei rami & troppo
grande

Il motore non parte a causa
di un ostruzione nel rotore

C’e materiale nel tubo della
tramoggia di entrata come pietre
0 metallo

Spegnere il motore e rimuovere la
pipetta della candela. Rimuovere il
carter dell’albero rotore.Girare il rotore
di alcuni gradi con una chiave apposita.
Tenere bloccato il rotore mediante
la chiave. Rimuovere il materiale dal
tubo di entrata con I'aiuto di un palo
0 Un oggetto di lunga portata e torni
ad accendere la macchina.In caso
necessario cambiare le lame.

~
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Se il motore non funziona correttamente (perdita di potenza, minimo instabile, etc) consultate la tabella seguente
che presenta una serie di sintomi, probabile causa e soluzione:

La
compressione La candela
- R e in buena Possible Causa Azione correttiva
del cilindro L
condizioni
normale
Non c'é carburante nel serbatoio Rifornire di carburantee
|l filtro del carburante & sporco Pulire il filtro
Acqua nel carburante Sostituirlo
Si Si
La benzina utilizzata non € quella adeguata Cambiare carburante
) Inviare la macchina al servizio
Il carburatore risulta sporco )
assistenza
Linterruttore si trova in posizione “OFF” | Portare l'interruttore in posizione “ON”
Si No La candela & sporca Pulire la candela
La pipetta de la candela non & ben
oip Collegatela
collegata
La candela ¢ allentata Fissatela
) . ) ) Inviare la macchina al servizio
Manca II'pistone e gli anelli sono usurati i
i assistenza
compressione .
Si " R . Inviare la macchina al servizio
Il cilindro & graffiato )
assistenza
Il motore non ) Inviare la macchina al servizio
. Motore grippato )
gira assistenza

Nel caso in cui non si possa ancora risolvere il problema, portate la macchina a riparazione presso il vostro centro

di assistenza.

Per individuare il servizio post-vendita pil vicino a casa vostra, rivolgetevi al punto vendita in cui avete acquistato

la macchina.

~
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9. TRANSPORTO

Non sollevare o trasportare la macchina mentre il
motore € in funzione. E’ sempre necessario anche
spegnere il motore prima di trasportare la macchina
tra le diverse aree di lavoro.

Aspettare 5 minuti (dopo che la macchina & spenta)
in modo che la macchina si raffreddi prima di riporla.
Il tubo di scarico della macchina rimane caldo dopo
I'arresto del motore.

Tenere presente il peso della macchina in caso
si debba sollevare. Consultare il peso nelle
caratteristiche tecniche della macchina.

Il trasporto deve essere eseguito sempre da due
persone al fine di evitare possibili lesioni.

Se si trasporta la macchina all’interno di un veicolo,
fissatela saldamente per evitare scivolamenti o
ribaltamenti della stessa.

Se trasportate la macchina rimorchiandola con un
veicolo ricordate di non superare i 10 km/h

NOTA: Questa macchina non € omologata per
circolare su strade pubbliche. E” possibile rimorchiare
la macchina con un veicolo solo su strade private o
all'interno di terreni recintati.

10. MAGAZZINAGGIO

Aspettare 5 minuti (dopo che la macchina & spenta)
in modo che la macchina si raffreddi prima di riporla.
Il tubo di scarico della macchina rimane caldo dopo
I'arresto del motore. Non conservate mai la macchina
in prossimita di materiali infiammabili (erba secca,
legno...), gas o combustibile.

Conservate la macchina inutilizzati in un luogo sicuro
e fuori dalla portata dei bambini, in modo da non

[taliano

mettere in pericolo nessuna persona. La macchina
inutilizzata deve essere sempre tenuta pulita, e posta
sopra una superficie piana. Conservate la macchina
in un luogo dove la temperatura sia compresa tra gli
0°C ei45°C.

Prima di riporre la macchina, eseguite sempre la
manutenzione.

Se si conserva la macchina in un ambiente chiuso,
vuotate il serbatoio dell’olio dal momento che i vapori
rischiano di entrare i contatto con una fiamma o

un corpo caldo e infiammarsi. Se il serbatoio del
carburante deve essere svuotato questo dovrebbe
essere fatto fuori e seguendo la normativa riciclaggio.

Per ridurre il pericolo di incendio, mantenere il mototre,

il silenziatore ed il serbatoio del carburante puliti,
eliminando i resti di materiale tagliato, olio e grasso.

11. INFORMAZIONI SULLO

SMALTIMENTO E IL RICICLAGGIO

DELL’ATTREZZATURA

Proteggere I'ambiente. Riciclare I'olio
usato da questa macchina portandolo ad
un centro specilizzato per il riciclo. Non
dispedere o gettare I'olio in scarichi. nella terra, in
fiumi, laghi o mari.

maniera ecologica. E’ vietato smaltire gli @
elettroutensili insieme ai rifiuti domestici.

| componenti di plastica e metallo vanno differenziati
secondo la loro natura e quindi riciclati.

hid

Smaltite il vostro apparecchio in

| materiali utilizzati per il confezionamento/imballaggio
di questa macchina possono essere riciclati. Si
raccomanda di non gettare gli imballaggi tra la
spazzatura domestica. Smaltite in un apposito centro
di raccolta per i rifiuti.

~
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12. CONDIZIONI DI GARANZIA

12.1. PERIODO DI GARANZIA
Il periodo di garanzia (legge 1999/44 CE) secondo i
termini descritto di seguito € di 2 anni dalla data
acquisto di ricambi e manodopera, contro i difetti
produzione e dei materiali.

12.2. ESCLUSIONI

Garland garanzia non copre:

- Lusura e rottura.

- L'abuso, negligenza, incurante funzionamento o
mancanza di manutenzione.

- Difetti causati da uso improprio, danni perché
attraverso le manipolazioni del personale non
autorizzato Garland o uso di ricambi non originali.

Y GARLAND

12.3. TERRITORIO

- Lagaranzia Garland assicura copertura del servizio
in tutto il paese.

12.4. IN CASO DI INCIDENTE

- Lagaranzia deve essere debitamente compilato
con tutti i dati richiesti e accompagnato dalla
fattura o acquisto di biglietti del venditore.

Awviso! A\

PER GARANTIRE UN FUNZIONAMENTO DI
MASSIMA SICUREZZA, SI PREGA DI LEGGERE IL
LIBRO DI
ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA (CE)

II' sottoscritto, Juan Palacios , autorizzato da Glasswelt S.L., con sede in C/ La Fragua 22, 28933, Mdstoles,
Espana , dichiara che le macchine Garland modelli Chipper 1480 TQG-V20 con numero di serie  del anno 2019
in poi (I"anno di fabbricazione si indica in modo chiaro sulla targhetta di identificazione della macchina, seguito
dal numero di serie)e la cui funzione & “Macchina motorizzata dotata di uno o pit organi di taglio atti a ridurre le
masse di materiale organico in piccoli pezzi. Il funzionamento avviene a macchina ferma. Consiste generalmente
di un’apertura di alimentazione in cui si inserisce il materiale (eventualmente tramite un attrezzo apposito), di un
organo di taglio che tritura il materiale con qualsivoglia metodo (taglio, sminuzzamento, schiacciamento o altro) e
di un condotto per lo scarico del materiale triturato. Puo esser dotata di dispositivo di raccolta.”, soddisfano tutti

i requisiti della Direttiva 2006/42/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 17 maggio 2006 relativa alle
macchine e che modifica la direttiva 95/16/CE

Queste macchine soddisfano anche i requisiti delle seguenti direttive comunitarie:

e DIRETTIVA 2014/30/UE DEL PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO del 26 febbraio 2014 concernente
I'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla compatibilita elettromagnetica (rifusione)

e Direttiva 2010/26/UE della Commissione, del 31 marzo 2010 , che modifica la direttiva 97/68/CE del
Parlamento europeo e del Consiglio concernente il ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri
relative ai provvedimenti da adottare contro I'emissione di inquinanti gassosi e particolato inquinante
prodotti dai motori a combustione interna destinati all’'installazione su macchine mobili non stradali

® Norma armonizzata:
EN13525-2005-A2 EN12100-2010

Potenza massima (kW) 10,3
Livello di potenza acustica misurato dB(A) 113
Livello di potenza acustica garantito dB(A) 116

-

Juan Palacios
Product manager
Mdstoles 22/08/2019

7~
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Obrigado por escolher esta maquina Garland.

Temos a certeza que vai apreciar a qualidade e o
desempenho da maquina, o que facilitara a sua tarefa
por um longo periodo de tempo. Lembre-se que esta
magquina tem a rede de assisténcia mais abrangente e
técnica especializada para o qual vocé pode ir para a
manutengdo da sua maquina solucionar problemas e
comprar pegas de reposicao e/ou acessorios.

““ ATENGAQ! Leia todos 0s avisos de

seguranga e todas as instrugoes. Se
vocé ndo seguir todas as instrugdes indicadas abaixo
pode resultar em choque elétrico, incéndio e / ou
ferimentos graves. Antes para usar esta maquina leia
atentamente as informagdes indicadas neste manual
sobre técnicas de funcionamento correto e seguro.

& 0 biotriturador esta pensado unicamente para
triturar troncos de madeira verde com o maximo de
12 cm de didmetro. E totalmente proibido triturar
qualquer outro tipo de material (ex: metal, pedra,
plastico, entre outros). Para triturar raizes deve
retirar a areia, terra, pedras ou quaisquer outros
residuos. Qualquer outro uso diferente do descrito
anteriormente, exclui o fabricante de toda e qualquer
responsabilidade.

& Guarde todos 0s avisos e todas as instrugdes
para referéncia futura. Se vocé vender a maquina no
futuro lembre-se de entregar este manual para 0 novo
proprietario.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel
pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas
ou coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de
forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso
ou uso indevido da maquina.
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2. NORMAS E PRECAUGOES DE

SEGURANGA

& Para evitar manuseio inadequado da maquina
leia todas as instruges contidas neste manual antes
da primeira utilizag&o. Todas as informagGes contidas
neste manual sdo relevantes para a sua seguranga
pessoal e de pessoas, animais e coisas que estao

ao redor. Se vocé tiver qualquer ddvida sobre as
informacGes contidas neste manual pergunte a um
profissional ou va para o estabelecimento onde
adquiriu esta maquina para resolvé-lo.

A seguinte lista de perigos e precaugoes inclui as
situacBes mais provaveis de que possam acontecer
durante o uso desta maquina. Se vocé estiver em uma
situacdo néo descrita neste manual, usar o sentido
comum para usar o aparelho em forma o mais
segura possivel, ou, se vocé vé o perigo, ndo use a
maquina.

2.1. USUARIOS

Esta maquina foi projetada para ser manipulado
por usuarios maiores de idade e que tenham lido

e entendido estas instrugdes. Esta maquina ndo
pode ser usada por pessoas (incluindo criangas)
com capacidades fisicas, psicoldgicas ou mentais
reduzidas, ou falta de experiéncia ou conhecimento.

&ATENQAO: N&o permitir que menores utilizar esta
maquina.

&ATENQAO: Nao permitir que as pessoas que
ndo compreendem estas instruges utilizem este
equipamento.

Antes de utilizar esta maquina tem que estar
familiarizado com ela para assegurar que vocé sabe
exatamente onde esta todos os controles, dispositivos

Portugués

de seguranga e como eles devem ser usados. Se
vocé € um principiante, recomendamos que vocé
execute no minimo um exercicio pratico de tarefas
simples e, se possivel, acompanhado por uma pessoa
experiente.

Coloque a maquina sobre uma superficie plana e
estavel, para arrancar.

Comprovar regularmente a pressao pneus: minimo
1,5 bar, méximo 1,9 bar.

Indique uma area de 24 metros de raio com o
centro na maquina. Enquanto estiver a triturar,

os utilizadores devem de se assegurar que ninguém

se lesiona por causa do material triturado quando esta

a sair fora da maquina. Utilizar marcadores brancos e
vermelhos para marcar a zona de perigo.

Colocar interruptor em “Off”, sempre que:

- Saia do alcance de controlo da maquina.

- A manutencéo é realizada.

- Os tubos de entrada e de saida foram removidos.

Realizar inspegdes periodicas de manutengdo com
regularidade (ver SPV. “Servigo de Pds Venda”).

2.2. SEGURANCA PESSOAL

Fique alerta, observe o que vocé esta fazendo e use 0
bom senso ao operar a maquina.

N&o use esta maquina quando estiver cansado ou
sob a influéncia de drogas, alcool. Um momento de
desatencao enquanto opera a maquina pode causar
ferimentos graves.

Remover todas as chaves ou ferramentas manuais

area de maquinas e de trabalho antes de iniciar a
méaquina. A chave ou ferramentas a esquerda perto da

~
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maquina pode ser jogada por uma parte da maquina
em movimento e do projeto causando danos pessoais.

N&o se exceda. Mantenha seus pés firmemente no
chéo e equilibrio em todos 0s momentos.

Use sempre equipamento de seguranca. Use sempre,
luvas, 6culos de seguranga e protetores auriculares.

& Quando esté a usar a maquina, esta produz mais
de 90 dB A, tornando-se obrigatorio o uso de prote¢do
auditiva. Se 0s ouvidos ndo se encontram protegidos,
existe um risco de danos para 0s ouvidos.

Vista corretamente. N&o use roupas soltas ou joias.

2.3. SEGURANCA NA AREA DO TRABALHO

N&o opere esta maquina em atmosferas
& explosivas e na presenca de liquidos

inflamdveis, gases e poeira.

@ . Nunca coloque a maquina em locais
fechados, como quartos ou garagens.

Esta maquina expele os gases de escape
perigosos que se acumulam no ar fazendo com que
seja toxico e perigoso para a sadde das pessoas,
animais e plantas que estdo dentro da area. Nunca
arranque ou funcione o motor no interior de uma sala
ou edificio fechado. Os fumos do escape contém
um perigoso de monoxido de carbono. Em caso de
concentragéo de gases produzidos pela ventilagéo
inadequada, elimine do espago de trabalho tudo o
que impeca o fluxo de ar limpo para uma melhor
ventilagdo e ndo volte a rea de trabalhar a menos
que tenha devidamente ventilada e tenha a certeza de
que a ventilagdo seja suficiente para que ndo volte a
acontecer concentragdo.

o Zona compreendida num radio de

I<—>'I| 24m ao redor da maquina deve ser
considerada como zona de risco onde

~

ninguém deveria entrar enquanto o equipamento
estiver em funcionamento e, quando necessario,
deverdo ser utilizadas cordas e sinais de adverténcia
ao redor da zona de trabalho.

Manter afastado de criangas e curiosos durante a
operagdo desta maquina. Distragbes podem fazer
vocé perca o controle. Tenha cuidado para que ndo
entrem criancas na érea de trabalho, pessoas ou
animais.

Quando duas o mais pessoas trabalhem de forma
simultanea, verifique sempre a presenca e localizagéo
do resto pessoal com a finalidade de manter a
distancia de seguranca necessaria entre pessoas.

Nunca utilize este produto de noite, em condigdes de
nevoeiro ou de visibilidade limitada e quando for dificil
obter uma visdo clara da zona de trabalho.

Mantenha a drea de trabalho limpa e trabalhe com
boa iluminagdo. So use esta maquina com luz do dia
ou com uma boa iluminagéo artificial. Areas sujas

e escuras podem causar acidentes. Inspecione e
remova todos aqueles objetos que possam ocasionar
danos a vocé ou a maquina.

2.4. SEGURANCA NA UTILIZACAO DE
COMBUSTIBLES

IMPORTANTE: O combustivel e 6leo

sdo altamente inflamaveis. Se 0 6leo, 0

combustivel, ou maquina se inflamam
apague o fogo com um extintor de pé quimico seco.
0 combustivel e 0 6leo sdo perigosos, evite o contacto
da gasolina ou do 6leo com a pele e 0s olhos. Nao
inalar ou engolir. Se 0 6leo ou combustivel forem
ingeridos dirija-se rapidamente o seu médico. Entra-
se em contato com o dleo ou combustivel limpe com
abundante agua e sabdo o mais rapidamente possivel,
se apos sente 0s olhos e a pele irritados consulte um
médico imediatamente.
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® = No adicione combustivel numa sala

fechada ou zona pouco ventilada, ou perto

de chamas nuas. Os fumos do gasolina e
0leo contém substancias quimicas perigosas. Em caso
de concentragdo de gases produzidos pela ventilagéo
inadequada, elimine do espago tudo o que impega o
fluxo de ar limpo para uma melhor ventilagéo e néo
volte a drea a menos que tenha devidamente ventilada
e tenha a certeza de que a ventilagdo seja suficiente
para que ndo volte a acontecer concentragéo.

Gasolina e 6leo sdo extremamente
inflamavel e explosiva sob certas condicdes.
N&o fume perto de chamas, faiscas ou

fontes de calor a maquina. Nao fume ao transporte de
combustivel, quando recarga ou quando se trabalha.

N&o reabastecer combustivel em lugares onde ha
a presenca de chamas, faiscas ou fontes de calor
intenso.

Preencha o depdsito sempre em lugares ventilados e
com o motor desligado. Ndo se exceda reabastecendo
o0 combustivel para tente encher o tanque de
combustivel em excesso. Em caso de fuga de
combustivel certificar-se de que eliminar esses
vazamentos completamente antes de comegar, ndo
tente ligar o motor, mas afastar a maquina da area de
derrame e evitar qualquer fonte de ignigdo até que os
vapores de gasolina se dissipado.

Durante o preenchimento do combustivel assegure-se
de parar o motor e confirme que ele arrefeceu. Nunca
ateste quando o motor estiver a funcionar ou quente.

N&o adicione combustivel numa sala fechada ou zona
pouco ventilada, ou perto de chamas nuas.

Certifique-se de fechar corretamente a tampa do
tanque apos o reabastecimento.
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Sempre armazenar o combustivel e 0 6leo em
recipientes aprovados e que cumpram as normas
europeias.

N&o use combustivel que tenha sido armazenado por
mais de dois meses.

2.5. USO E CUIDADOS

& 0 biotriturador esta pensado unicamente para
triturar troncos de madeira verde com o maximo de
12 cm de didmetro. E totalmente proibido triturar
qualquer outro tipo de material (ex: metal, pedra,
plastico, entre outros). Para triturar raizes deve
retirar a areia, terra, pedras ou quaisquer outros
residuos. Qualquer outro uso diferente do descrito
anteriormente, exclui o fabricante de toda e qualquer
responsabilidade.

Verifique se todos os elementos de seguridade estdo
instalados e em boas condigges.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel
pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas
ou coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de
forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso
ou uso indevido da maquina.

A ferramenta de corte estd muito afiada. Se vocé
ndo seguir as instrugdes pode sofrer danos graves.

Manter esta maquina. Verifique se as pecas moveis
ndo estdo desalinhadas ou bloqueadas, sem partes
quebradas ou outras condigbes que podem afetar
o funcionamento desta maquina. Sempre que esta
maquina esta danificada repara-lo antes de usar.
Muitos acidentes sdo causados por maquinas, mal
conservadas.

Verificar:
- Inspecione toda a maquina, procurando pegas

~
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soltas (porcas, cavilhas, parafusos, etc.) e
quaisquer danos.

- Nivel de ¢leo.

- Danos na carrogaria e/ ou pegas soldadas ou
defeituosas.

Certifique-se de que a maquina tenha passado

0s controlos de manuteng&o adequados. Todo e
qualquer dano que surja devido & utilizagéo de
pecas defeituosas, gastas ou ndo originais exclui o
fabricante de qualquer responsabilidade.

Mantenha o rosto e corpo, 0 mais distante possivel
do tubo de entrada. Enquanto estiver a introduzir a
madeira na maquina, manter 0s pés ao mesmo nivel
das rodas.

:]E* Apague a maquina, desconectar a vela de

o ignicao e verifique se a ferramenta de corte esta
parada antes de fazer ajustes, reabastecimento

de combustivel, trocar acessorios, limpeza, transporte

ou armazenamento de maquina. Tais medidas

preventivas reduzem o risco ligar a maquina

acidentalmente.

N&o inclinar a maquina enquanto estiver o motor a
trabalhar.

Substituir os sinais de alerta se eles estiverem
danificados ou ndo sdo suficientemente legiveis.

Desligue 0 motor sempre que deixar 0 maquina.
2.6. SERVICO

Por favor, reveja periodicamente a sua maquina
elétrica para um servigo de reparagéo qualificado

usando apenas pegas de reposicao idénticas. Isso vai
garantir a seguranca da maquina elétrica é mantida.

~
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3. iCONES, E; SiMBOLOS DE AVISO 10 km / h: velocidade maxima.
T
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Atencéo perigo!

Leia este manual cuidadosamente antes de
ligar a maquina.

Use protecgdo auditiva e ocular.

Use luvas de protecao.

Use calgado de seguranca.

Perigo de projecao de material. Fique longe
da maquina se vocé ndo estiver protegido.

Mantenha as maos afastadas do final das
tremonhas enquanto a maquina estiver
funcionando.

N&o coloque as méos ou qualquer
outra parte do corpo através do funil de
alimentag&o ou boca de ejegao.

Perigo, gases mortais! Ndo use esta
maquina em locais fechados ou com pouca
ventilagéo.

Atencao! Antes de executar trabalhos
de manutencdo ou reparo na maquina,
desligue-a.

N&o permita que pessoas entrem na area
de trabalho. Esta area sera de um raio de
24 m. do centro da maquina.

Nao coloque as maos ou qualquer
outra parte do corpo através do funil de
alimentag&o ou boca de ejeccao.

N~— 1 ' = J

b

Perigo! N&o reabastega com o
motor em funcionamento.

Nao permita que pessoas ou
criangas se aproximem da area
= | de descarga.

3

Sempre verifique o nivel de
0leo do carter antes de iniciar.
Capacidade: 1,1 litros 20W-40

6leo multigraduado.

Nao insira ramos com mais de 120 mm de
diametro.

Perigo de atropelamento! Néo fique em
frente a0 maquina enquanto ele estiver em
movimento.

Nivel de poténcia sonora garantido em
decibéis.

Perigo! No remova ou adultere dispositivos
de seguranca.

Perigo! Nao toque na superficie quente.
Risco de queimaduras.

Perigo de fogo !. Nao fume perto da
maquina.

Perigo, gases mortais! N&o use esta
magquina em locais fechados ou com pouca
ventilagéo.

N&o coloque as méos ou qualquer
outra parte do corpo através do funil de
alimentagdo ou boca de ejecgao.

~
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Perigo! Nao

coloque as maos
‘ A abaixo da linha.

Atencdo! Parada de emergéncia.
Verifique se 0 cabo estd conectado corretamente

Atencdo! Parada de emergéncia.
Pressione o interruptor de emergéncia para ativa-lo

~
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4. DESCRIGAO DA MAQUINA

4.1. CONDICOES DE USO

& 0 biotriturador estd pensado unicamente para triturar troncos de madeira verde com o maximo de 12 cm de
diametro. E totalmente proibido triturar qualquer outro tipo de material (ex: metal, pedra, plastico, entre outros).
Para triturar raizes deve retirar a areia, terra, pedras ou quaisquer outros residuos. Qualquer outro uso diferente
do descrito anteriormente, exclui o fabricante de toda e qualquer responsabilidade. O uso desta maquina para
operag0es diferentes daqueles indicadas neste manual podem causar situagdes perigosas.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas ou
coisas. O fabricante néo se faz responsavel de forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso ou uso
indevido da maquina.

4.2. DESCRICAQ DE PRODUTO DETALHADA

2
. Tubo de saida 15—l &
. Tubo de entrada
. Gancho de reboque A
. SC System (Sistema de seguranga corta-corrente f\
. Silenciador 8
. Tampa do filtro do ar 5
. Acelerador
. Tampa do reservatorio
. Tampa do tanque de 6leo =
10. Interruptor ON/OFF 1 2
11. Puxador de arranque 7
12. Chave para fechar o combustivel :
13. Estrangulador de ar
14. Roda de transporte
15. Tragas e interruptor de seguranga

16. Bolsa de acessorios @

e

O NO OB W =

«©

As imagens e desenhos representados neste manual s@o orientativos e podem néo corresponder com o produto
real.

~
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4.3. ESPECIFICACOES TECNICAS

Descrigéo Bio triturador
Marca Garland
Modelo CHIPPER 1480 TQG-V19
Motor 4 tempos
Combustivel > 90 Oct.
Cilindrada (cm3) 420
Poténcia méaxima (CV) 13,4
Velocidade maxima del motor (min™) 3.600
Consumo de Combustivel a maxima potencia de energia (g/kWh) 389
Volume de combustivel (/) 6,5
Volume de dleo (I) 11
Didmetro maximo de trituragdo (mm) 120

2 laminas opostas sobre 0 rolo e

Trituragao uma contra lamina sobre o chassis
@ do rotor (mm) 240

Velocidade maxima de rotagéo do rotor (min) 2.500

Dimensdes da lamina (mm) 300x55

Rodas Pneumaticas 4,80-4

Velocidade maxima do reboque (km/h) 10

Nivel de pressdo sonora (dB (A)) (K = 3) 93

Nivel de poténcia sonora (dB (A) (K = 3) 113

Poténcia sonora garantida (dB (A)) 116

Peso (kg) 185

As caracteristicas técnicas podem ser modificadas sem aviso prévio.

~
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5. INSTRUGOES PARA COLOCAGAO

5.1. DESEMBALAGEME LISTA DE MATERIAIS

Inspecione o produto cuidadosamente para garantir
que ndo existem elementos danificados. Se alguma
parte da maquina esta danificado ou faltando

um pedaco néo utiliza-lo até voceé ter corrigido o
problema.

A utilizagdo desta maquina em mas condigdes pode
causar um choque elétrico, incéndio e/ou uma lesdo
grave.

5.2. MONTAGEM

M10x30 |

Portugués
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5.3. COMBUSTIVEL E OLEO

IMPORTANTE: O combustivel e éleo
& sdo altamente inflamaveis. Se 0 6leo, 0

combustivel, ou maquina se inflamam
apague o fogo com um extintor de pd quimico seco.

Gasolina e 0leo s@o extremamente
@ inflamavel e explosiva sob certas condicges.
N&o fume perto de chamas, faiscas ou
fontes de calor @ maquina.
Utilize gasolina sem chumbo fresca.
Nao use combustivel que tenha sido armazenado por
mais de dois meses. Um combustivel armazenado
por muito tempo vai tornar mais dificil para iniciar a
maquina e produzir um desempenho insatisfatorio
do motor. Se o combustivel esteve no tanque da
méaquina mais de dois meses remové-lo da maquina e
substitui-la por uma em perfeitas condicoes.

5.3.1. ATESTAR 0 DEPOSITO DE COMBUSTIVEL

- Selecionar um solo desimpedido para atestar o
deposito.

- Retire 0 tampéo do depdsito de combustivel e deite
combustivel.

- Aperte 0 tampdo do depdsito de combustivel e
limpe qualquer combustivel que se tenha
derramado em redor da unidade.

AVISOS:
Pare sempre 0 motor antes de encher o deposito.

Nunca arranque ou funcione o motor no interior de
uma sala ou edificio fechado. Os fumos do escape
contém um perigoso de mondxido de carbono. Em
caso de concentragdo de gases produzidos pela
ventilagdo inadequada, elimine do espago de trabalho
tudo o que impega o fluxo de ar limpo para uma
melhor ventilagdo e ndo volte a area de trabalhar a
menos que tenha devidamente ventilada e tenha a
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certeza de que a ventilagdo seja suficiente para que
ndo volte a acontecer concentragao.

N&o reabastecer combustivel em lugares onde ha

a presenca de chamas, faiscas ou fontes de calor
intenso. Preencha o depdsito sempre em lugares
ventilados e com o motor desligado. Nao se exceda
reabastecendo o combustivel para tente encher o
tanque de combustivel em excesso. Em caso de fuga
de combustivel certificar-se de que eliminar esses
vazamentos completamente antes de comecar, ndo
tente ligar o motor, mas afastar a maquina da érea de
derrame e evitar qualquer fonte de ignicéo até que o0s
vapores de gasolina se dissipado.

Afaste-se pelo menos 3 m do ponto onde atestou o
deposito antes de fazer 0 arranque do motor.

Durante o preenchimento do combustivel assegure-se
de parar o motor e confirme que ele arrefeceu. Nunca
ateste quando o motor estiver a funcionar ou quente.

N&o utilize combustiveis com etanol ou metanol ja que
fardo com o motor deixe de funcionar.

5.3.2. OLFO DE MOTOR

0 motor da maquina é fornecido sem 6leo, por razoes
de transporte. Antes de iniciar o motor pela primeira
vez tem que colocar 6leo no motor.

Este motor usa 6leo de qualidade
para viscosidade 4-stroke, 20w-40.
A capacidade do carter do motor é

de 1,1 L.

Enchimento do deposito de dleo:

- Coloque a maquina sobre uma superficie plana,
horizontal e limpa.

- Desenrosque a tampa de enchimento do deposito
do 6leo.

Portugués

- Inserir as pelo tubo de encher 1,1 | de dleo.

- Aguarde 1 minuto até que 0 6leo baixe
completamente ao carter do motor.

- Limpa a vareta do 6leo com um pano.

- Introduza a vareta e fixe a tampa do 6leo.

- Desenrosque a tampa novamente e verifique a
marca que deixou 0 6leo na haste. O sinal deixado
pelo 6leo deve estar entre 0 minimo e maximo.

- Se amarca estiver abaixo do minimo adicionar um
pouco mais de dleo e verifique novamente.

- Se amarca € sobre 0 maximo sera necessario
remover 0 6leo do carter. Para tal incline o cortador
de lado, para que o filtro de ar esteja virado para
cima e deixe sair um pouco de 6leo (coloque um
recipiente na extremidade do tubo para evitar que
0 6leo se derrame na maquina ou no chéo).

5.4. INICIAR A MAQUINA

5.4.1. PONTOS DE VERIFICAGAQ ANTES DE INICIAR

& A méaquina deve estar pronta para utilizar
conforme as seguintes instrugoes:

Antes de ligar o motor, verifique que o funil de entrada
esta completamente vazio. Caso contrario limpe o
funil de entrada com um pano ou com um objeto de
longo alcance.

~
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Mantenha as méaos, pernas e roupas longe do funil
de alimentagdo, do tubo de saida e dos elementos
rotativos.

Manter-se sempre equilibrado em ambos 0s pés.
N&o se apoie na maquina.

Fique longe da zona de saida enquanto estiver a
operar com maquina.

Se as laminas tocarem num objeto estranho (qualquer
objeto, exceto madeira) ou se a maquina comega

a fazer barulhos estranhos e/ou a vibra de forma
anormal, desligue 0 motor para que as laminas

parar de girar. Leve a maquina para um centro de
assisténcia técnica para qua seja reparada.

Se a maquina estiver atascada, deve de a desligar e
esperar que as laminas parem de girar.

E obrigatorio o uso de luvas de seguranca, protetores
auriculares e oculos de seguranca.

Esta maquina é projetada para ser usada somente

ao ar livre. Além disso, evite trabalhar em espagos

abertos onde exista a possibilidade de acumular 0s
gases de escape.

A maquina deve ser usada por uma Unica pessoa, de
preferéncia 0 mesmo.

Nunca mexer ou introduzir as maos na tremonha de
alimentagdo até que a maquina esteja desligada e as
laminas tenham parado de rodar.

Os pedacos de madeira que ficarem presos
transversalmente no funil de entrada s6 deve ser
removida apds a paragem total das laminas.

Se o rotor ficar bloqueado com um pedago de

madeira:

- Desligue o interruptor da maquina, tire o
revestimento do eixo do rotor e gire o rotor alguns
graus com uma chave.

Em seguida, retire a pega em posigéo transversal
com uma vara ou um objeto de longo alcance.

&ATENQAO: NUNCA INTRODUZA AS MAQS NO
ROTOR.

Nunca deixe a maquina em funcionamento sozinha.
Pare o motor e remova a vela de ignicéo antes de
substituir as laminas ou contra- lamina.

Ao fim de 1 hora de funcionamento da maquina,
verifique se todos os parafusos e porcas estdo bem
apertados. Caso contrario aperte-0s.

Utilize sempre pecas originais, caso contrario, a
garantia torna-se invalida.

A méaquina s6 deve ser reparada num servigo técnico
autorizado.

5.4.2. ARRANQUE DEL MOTOR

Antes de ligar o motor certifi que-se de verificar o
nivel do dleo do motor e do tanque de combustivel
antes de iniciar o motor.

5.4.2.1 SISTEMA DE SEGURANGA SC SYSTEM

Esta maquina esta equipada com um sistema

de paragem automdtica da maquina, destina-

se a paragem de emergéncia se o operador
inadvertidamente inserir a mao dentro do depdsito.

~
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5.4.2.2. ARRANQUE A FRIO DO MOTOR

A. cologue interruptor do motor na posigéo ON.
B. Toque em lugar do combustivel em posicdo aberta.

\

X
")

—_

C. Mova a alavanca do ar para a posi¢o de fechado
I~

D. Cologue o acelerador na posi¢do maxima Q‘

E. Puxe o manipulo de partida até que o motor
arranca e passe a alavanca ar lentamente para a
posicéo OPEN ] (posicéo de trabalho normal).
Coloque a alavanca do acelerador na posi¢éo para
baixo e deixe 0 motor aquecer por 1 minuto antes
de comegar a trabalhar.

Portugués

Posicéo normal
de trabalho
4]

Alavanca do
acelerador

A
5.4.2.3. ARRANQUE O QUENTE DO MOTOR

Siga 0s passos A e B da partida a frio. Mova o
acelerador para posicdo central e puxe o manipulo de
partida até que ele comece a funcionar.

5.4.2.4. PARADA O MOTOR

Coloque a alavanca do acelerador na posigéo para
baixo e o interruptor do motor na posigao OFF.Se vai
guardar a maquina cologue a mudanca de velocidade
de gasolina em OFF.

6. USO DA MAQUINA

& Utilize esta maquina para o propdsito para o qual
foi concebido. Qualquer outro uso pode ser perigoso
para 0 usuario, para a maquina e para pessoas,
animais ou coisas que podem ser em torno de.

Coloque 0s ramos no tubo de entrada e quando
dentro, deixa-los ir. A maquina vai sugar ramos
automaticamente. Ao inserir ramos grossos, garanta
que as rotacées do motor sdo suficientes. Corte

0s ramos laterais com uma espessura superior a

3 cm. do ramo principal e insira-0s na maquina
separadamente. Os ramos grandes podem bater-
lhe no rosto, por isso vocé deve manter uma certa
distancia e usar sempre protecéo facial.

~
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CONSELHOS PARA O TRITURADO

A dureza da madeira depende do tipo de madeira,
do tempo entre a poda a secagem e a trituragdo dos
ramos. Para um desempenho otimizado, 0s ramos
deve ser moida apenas apds a poda.

/N PRESTE ATENGAO A0S COMENTARIOS QUE SE
SEGUEM:

Se acidentalmente precionar 0 SC SYSTEM a maquina
parard automaticamente.

0 tubo de saida deve ser bem apertado na
maquina em todos 0s momentos, a fim de ndo
deixar qualquer material triturado sair para que
ninguém se aleije.

Certifique-se sempre o0s dois parafusos da parte
inferior do tubo de admissao estéo apertados. Se
quiser parar de triturar, deixe @ maquina no cho a
trabalhar por alguns minutos para que o material
triturado seja ejetado completamente, caso contrario,
podera entupir o rotor na préxima vez que deseje usar.

7. MANUTENCAO E SERVICO

Faca inspecdes periodicas para assegurar um
funcionamento seguro e eficiente. Para uma inspegéo
completa da sua maquina, contate o seu agente.

& E sempre necessério desligar o motor e verificar
que a ferramenta de corte esta totalmente parada
antes limpar o transportar a maquina.

Antes de realizar qualquer manutencdo na maquina
Ou reparagao assegure-se de que 0 motor esta parado
e retire a tubulagéo da vela de ignicdo. Efetue todas
as manutencoes da maquina com esta posta numa
superficie plana e limpa.

Vietato regolare il carburatore. Se necessario, portate
la macchina al servizio tecnico di assistenza.
Regolare il carburatore infatti € complicato e deve
essere fatto solo dal servizio assistenza. Una
regolazione errata del carburatore puo danneggiare il
motore e invalidare la garanzia.

& La rimozione dei dispositivi di sicurezza, una
manutenzione impropria con ricambi non originali puo
causare lesioni alla persona.

Ao limpar a maquina com agua em alta pressao,
nunca dirigir a dgua aos rolamentos porque pode
danificar a maquina e, portanto, invalidar a garantia.

Engraxe os rolamentos, pas do rotor e corrosdo antes
de armazenar a maquina.

Antes de reparar/trabalho sobre o rotor, deve bloquear
o rotor 0 com a chave de bloqueio no eixo do rotor.
Verifique 0 botdo de emergéncia com frequéncia.

Comprovar regularmente a pressao pneus: minimo
1,5 bar, mdximo 1,9 bar.

7.1. MANUTENCAQ APOS 0 USO

Realize as seguintes operagdes de manutencéo e
cuidado quando vocé terminar de trabalhar com o
maquina para garantir o bom funcionamento desta
magquina em futuras ocasioes.

7.1.1. LMPIEZA GENERAL
Mantenha a maquina limpa, especialmente a zona do

deposito de combustivel e as zonas préximas ao filtro
de ar.

~
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7.1.2. REVISAO DO NIVEL DE OLEO

Coloque a maquina sobre uma superficie plana,
limpa e horizontal.
- Desenrosque a tampa de enchimento de 6leo.

- Limpar a vareta de 6leo com um pano.

- Insira a haste e o parafuso da tampa do 6leo.

- Desenrosque a tampa novamente e verifique a
marca que deixou 0 6leo na haste. Sinal deixado
pelo 6leo deve estar entre 0 minimo e maximo.

- Se a marca estiver abaixo do minimo adicionar um
pouco mais de 6leo e verifique novamente.

- Se amarca € sobre 0 maximo sera necessario
remover 0 0leo do carter. Esta dica o cortador de
lado, para que o filtro de ar esteja virada para
cima e deixar sair um pouco de 6leo (coloque um
recipiente na extremidade do tubo para evitar que
0 6leo derramar da maquina ou do solo).

7.2. MANUTENCAOQ PERIODICA

Realizar inspecdes periodicas na maquina para
garantir o funcionamento eficaz da maquina. Para
uma manutengao completa recomendamos que vocé
leve a maquina a seu servico.

Uso apenas reposicdo adequada para esta maquina
para obter um desempenho adequado da maquina.

Portugués

Essas pecas de substituicio podem ser encontradas
em distribuidores oficiais da maquina. Usar outras
pecas de reposicdo podem por causar danos ao
usudrio, aos que estejam perto e a maquina.

Faca a manutencdo seguinte com a frequéncia
especificada na tabela a seguir:

(%]
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Operagao § sz 8 £8
slez|S2| 2|25
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a
Verificar que ndo existem .
pegas soltas
Verifique o nivel de leo .
Mudar o 6leo do motor . o o
Filtro de ar limpo . .
Lubrifique os mancais o o
Tensdo da correia .
Verificar a vela de igni¢do .

7.2.1. FILTRO DE AR

0 filtro de ar, se entupido, reduzira o desempenho do
motor.

Verifique e limpe o elemento. Se o elemento estiver
deformado ou danificado, substitui-lo por um novo.
Para limpiar el filtro:
Remova a capa protetora do filtro.
- Remova a filtro.
- Limpe o filtro com &gua e sabao.
- Enxaguar com muita agua filtro limpa.
- Seco o filtro.
- Depois de seco, umedecé-la com 2 gotas de

Y GARLAND
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6leo (se vocé umedecer o filtro com muito 6leo a
maquina nao pode arrancar).

- Instale o filtro na maquina.

- Cologue a tampa protetora

& Nota: O motor nunca deve funcionar sem o filtro
de ar instalado.

7.2.2. MUDANGA DE OLEO

Faca a muda de 6leo somente com o motor ainda
quente por seu funcionamento.

A ATENGAQ! Nao devera descartar o 6leo velho
para 0s esgotos meme para a terra. A contaminagéo
das aguas subterraneas e dos esgotos esta sujeito a

penalizagGes (multas) muito grandes. Em estagoes de
servico ha pontos de coleta especial. Se ndo, qualquer
autoridade municipal Ihe dara informacdes relevantes.

Nota: vocé tem dois procedimentos para esvaziar

0 6leo do motor. Vocé pode esvaziar o 6leo
simplesmente desapertando o parafuso de dreno
localizado na base do tubo de enchimento ou vocé
pode usar o 6leo de motor de Garland limpador (ref:
7199000020, ndo acompanha a maquina, que pode
ser encontrada no seu revendedor mais proximo

de Garland) e sugar a maquina de enchimento do
tubo de dleo. Para facilidade de aplicacdo, limpeza e
seguranca que recomendamos vacuo 0leo.

Y2

Trocar 6leo:
- Colocar a maquina em uma superficie plana,
horizontal e limpa.

- Esvazie o0 6leo usado do motor:
a) Se suga o 6leo usado: Remova do motor
Oleo filler cap e vacuo motor 6leo preenchimento
tubo através da introducéo de tubo de vacuo do
6leo Garland (ref: 7199000020, ndo acompanha a
maquina) até o fundo.
b) Se vocé optar por esvaziar o bujéo de drenagem
tenha em conta a viagem que fara com que o
6leo ao cair no chassi do cortador de grama para
colocar em um recipiente grande que contém todo
0 6leo antes de cair no chdo. Recomendamos que
vocé coloque um plastico grande cobrindo a drea
que vai realizar a mudanca de 6leo para evitar que
0 6leo ndo cair no chdo onde néo se destina
a rota do petroleo. Uma vez preparada a area de
trabalho, retire o bujdo de drenagem de 6leo e
incline o cortador de grama um pouco para que o
0leo sai e cair dentro do recipiente.

- Despeje 0 6leo de motor em um recipiente
adequado para ser capaz de leva-la a ponto de limpo.

Enchimento do deposito de dleo :

- Colocar a maquina em uma superficie plana,
horizontal e limpa.

- Desapertar a tampa de enchimento de 6leo.

- Insira o tubo de enchimento 1,1 | do dleo.

- Aguarde 1 minuto para 6leo inferior
completamente no carter do motor.

- Limpar a vareta de 6leo com um pano.

- Insira a haste e o parafuso da tampa do 6leo.

- Desenrosque a tampa novamente e verifique a
marca que deixou 0 6leo na haste. Sinal deixado

~
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pelo 6leo deve estar entre 0 minimo e maximo.

- Se a marca estiver abaixo do minimo adicionar um
pouco mais de 6leo e verifique novamente.

- Se amarca ¢ sobre 0 maximo sera necessario
remover 0 6leo do carter. Esta dica o cortador de
lado, para que o filtro de ar esteja virada para
cima e deixar sair um pouco de 6leo (coloque um
recipiente na extremidade do tubo para evitar que
0 0leo derramar da maquina ou do solo).

7.2.3. VERIFICAGAOQ DA BUGIA

Os problemas mais comuns ao iniciar uma maquina

540 produzidos por uma bugia suja ou em mal estado.

Limpe a bugia e verifique regularmente.

Verifique se a distancia correta entre os eletrodos
(0,6 - 0,7 mm).

0.6mm-0.7mm

7.2.4. LUBRIFICAGAO O ROLAMENTO EXTERNO

Portugués

7.2.5. LUBRIFICAGAO O ROLAMENTO INTERNO

7.2.6. SUBSTITUIGAO DA LAMINA

& iATENCION! Utilice siempre guantes de seguridad
cuando trabaje con las cuchillas.

Esta maquina esta equipada con dos cuchillas
reversibles. Cuando pierdan el filo las cuchillas se
pueden girar para usar el segundo filo. Cuando se
gaste el segundo filo han de ser reemplazadas. A
menudo se puede que el filo esta desgastado porque
aumenta la vibracion, cuesta que el material entre en
las cuchillas y/o una vez triturado sale en tiras largas.

7.2.7. SUBSTITUICAO DA CONTRA-LAMINA
A contra-lamina também é reversivel. Quando a borda

da contra-lamina é arredondada, ela pode ser girada.
Quando todas as bordas estiverem gastas, uma nova

~
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deve ser substituida.
0 espaco entre a lamina e a contra-faca deve ser
sempre de 1 mm.

1

7.2.8. AJUSTE DA CORREIA

A correia deve ter uma tensdo tal que, quando
pressionada com os dedos,
ela possa flexionar 9 mm.
Para ajustar a tensdo da
correia, 0 motor deve ser
deslocado, para fazer isso:
1.- Solte os 4 parafusos do
motor.

2.- Movimente o motor com
0s parafusos horizontais até
que a tensdo desejada seja
atingida.

3.- Aperte os parafusos do
motor.

~
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8. DETECGAO E IDENTIFICAGAO DE FALHAS

Dependendo dos sintomas que vocé observa pode detectar a causa provavel e resolver o problema.

Portugués

Sintoma

Causa provavel

Solugdo

A méquina ndo funciona

As laminas estdo demasiado
desgastadas

Inverta, afie ou substitua as laminas

corretamente.
0 rotor ndo suga a lenha.

0 material triturado ndo tem
a mesma espessura.

0 didmetro dos ramos
introduzidos na maquina séo
demasiado grandes

Retire os ramos com diametro superior
ao premitido

0 fosso entre a lamina fixa e a
contra-lamina esta incorreto

Ajuste o fosso entre a lamina e a contra-
lamina (o fosso deve medir 1 mm)

0 motor ndo arranca ou para
no solo

Problema eléctrico en el motor

Assegure-se que 0 interruptor esta na
posicao “I” (ON).
Verificar que o SC SYSTEM esté na
posigdo ON.

Nao derrame combustivel

Adicione combustivel

N&o tem 6leo suficiente no motor

Adicione oleo ( ver secgéo 8.1.2.)

A maquina congestiona-se
durante o uso

0 diametro do ramo é demasiado
grande

Desligue o motor e retire a vela de
ignicdo. Remova a tampa do eixo do

0 motor ndo arranca devido
a um congestionamento no
rotor

Existem materiais em volta do
tubo de entrada como pedras
ou metal

rotor, rode o rotor alguns graus com
uma chave projetada especifica para
esta finalidade.

Deixe o rotor bloqueado com a chave,
remova o0 tubo de entrada de material
com a ajuda de um pau ou uma
ferramenta e reinicie a maquina. Se for

necessario mude as laminas.
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Se a maquina ndo arranca, verifique a compressao do motor e a faisca da vela de igni¢do. Consoante 0s
sintomas colocamo-lo aqui uma série de causas provaveis e solugoes:

A compressao . .
o . A bugia esta . =
do cilindro é bem Causa provavel Solugéo
normal
Nao ha combustivel no deposito Adicionar com pustwel a
deposito
Filtro de combustivel entupido Limpar o filtro de combustivel
Si Si Ha 4gua no combustivel Substituir combustivel
Combustivel usado ndo é adequado Substituir o combustivel
0 carburador esté sujo Leve asua mgqgma a0 Servico
técnico
0 cachimbo da bugia ndo esta ligado Ligue o cachimbo da bugia
Si No Bugia suja Limpar bugia
0 botdo de barra de seguranca ndo | Leve a sua maquina ao Servigo
funciona técnico
Bugia frouxa Apertar
Pressao de Embolo, segmento de émbolo, atrito | Leve a sua maquina ao servico
compressao em no cilindro técnico
falta Si con :
0 cilindro esta rachado Leve a sua maquina ao Servio
técnico
0 motor ndo Motor agarrado Leve asua magquina ao servigo
roda técnico

Em qualquer outro caso, leve a sua maquina para o servico técnico.

Para localizar o servico de pos-venda mais proximo de sua localizagéo entre em contato com o ponto de venda
onde vocé comprou a maquina.

~
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9. TRANSPORTE

Nunca pegar ou transportar a maquina, enquanto o
motor esta funcionando. O motor deve ser desligado
também quando a maquina seja transportada entre
zonas de trabalho.

Pare o motor e deixe a maquina arrefecer durante
cerca de 5 minutos antes de guardar a maquina ou
de transporta-la. Apds o motor parar, o silenciador
continua quente.

Tenha em conta o peso do aparelho se vocé for
levantado. Veja as caracteristicas técnicas da
maquina, 0 peso.

Tenha em mente 0 peso da maquina, se a quiser
levantar verifique primeiro as caracteristicas técnicas
da maquina.

Se vocé transportar o aparelho em um veiculo
fixe-0 firmemente para evitar que escorregue ou de
deposito.

ATENCAO: velocidade maxima é de 10 Km/H sempre
que circular com a maquina encaixada ao gancho de
reboque de um automaovel.

NOTA: Esta maquina ndo esta homolgada para circular
nas vias publicas. S6 pode andar com a maquina
montada no gancho de reboque de um automovél em
quintas e/ou recintos privados.

10. ARMAZENAGEM

Pare 0 motor e deixe a maquina arrefecer durante
cerca de 5 minutos antes de guardar a maquina ou
de transporta-la. Apds o motor parar, o silenciador
continua quente. Nunca coloque a maquina em
qualquer lugar onde ha materiais inflamaveis (erva
seca, etc.), gases ou liquidos combustiveis.

Portugués

Armazene a maquina sem uso num lugar longe

do alcaide das criangas e que ndo ponha em

risco a nenhuma Pessoa, lugar limpo e sob uma
superficie plana e onde a faixa de temperatura de
armazenamento nao ¢ inferior a 0 ° C nem superior
a45°C.

Sempre antes de armazenar a maquina respeitada 0s
pontos do capitulo de manutengéo.

Nunca guarde a unidade com combustivel no depésito
dentro de um edificio onde o vapor possa atingir

uma chama ou faisca ou uma fonte de calor ou um
calor extremo.Se o tanque de combustivel tem de

ser drenado isto deve ser feito no exterior e apos a
normativa de reciclagem.

Para reduzir o risco de incéndio, mantenha o motor,
silenciador e o tanque de combustivel limpos e
elimine os restos de material cortado, dleo e graxa.

11. INFORMAGAOQ DA DESTRUIGAOQ/

RECICLAGEM DA MAQUINA

Proteja 0 meio ambiente. Recicle 0 dleo
usado pela maquina levando-o para um
centro de reciclagem. Néo deite o Oleo
usado em esgotos, solos, rios, lagos ou
mares.

hid

Desfazer-se da maquina de maneira ecoldgica. Nao se
podem deitar as maquinas com o resto do

lixo doméstico. Os seus componentes de

plastico e metal podem ser classificados

de acordo com sua natureza e reciclados.

Os materiais utilizados para esta maquina de
embalagem sdo recicldveis. Por favor, ndo deitar junto
com 0 lixo domestico. Deite em um ponto de recolha
de residuos oficial.

~
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12. CONDIGOES DE GARANTIA

12.1. PERIODO DE_GARANTIA
0 periodo de garantia (Lei 1999/44 CE) conforme
0s termos descritos a continuagao € de 2 anos a
partir da data de compra, pecas e mao de obra,
contra defeitos de fabrico e material.

12.2. EXCEPTO

A garantia Garland ndo cobre:
- Desgaste natural por uso.

- Mau uso, negligéncia, utilizagdo sem cuidado ou
falta de manutengéo.

- Defeitos causados por uso incorrecto, danos
provocados por manipulagao
realizada por pessoal ndo autorizado pela Garland
ou uso de pegas de substituicdo ndo originais.

Y GARLAND

12.3. TERRITORIO

- Agarantia Garland assegura cobertura do servigo
em todo o territério nacional.

12.4. EM CASO DE INCIDENCIA

A garantia deve ir correctamente preenchida com
todos o0s dados solicitados, e acompanhada pela
factura ou ticket de compra do estabelecimento
vendedor.

{ATENGAO! A\

PARA GARANTIR O FUNCIONAMENTO E
SEGURANGA MAXIMA, POR FAVOR LER O
MANUAL DE INSTRUGOES CUIDADOSAMENTE
ANTES DE UTILIZAR A MESM.
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DECLARAGAO DE CONFORMIDADE (CE)

0 abaixo assinado, Juan Palacios , autorizado por Glasswelt S.L., com morada em G/ La Fragua 22, 28933,
Mostoles, Espafa , declara que as maquinas marca Garland modelos Chipper 1480 TQG-V20 com nimeros de
série do ano de 2019 em diante (0 ano de fabrico € indicado claramente na placa de identificacdo da maquina,
seguido do nimero de série) e cuja fungdo ¢ “Méaquina utilizavel em posicdo estaciondria, com um ou mais
dispositivos de corte, para reduzir material organico grosseiro a dimensées menores. Consiste geralmente numa
tremonha de alimentag&o na qual € introduzido o material (manipulado ou n&o por um aparelho), um dispositivo
que o desfaz (por divisdo, trituracéo, esmagamento ou qualquer outro método) e um tubo de descarga para 0s
produtos resultantes. Pode ter associado um dispositivo de recolha.”, cumprem todos os requisitos da Directiva
2006/42/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 17 de Maio de 2006 relativa as maquinas e que altera a
Directiva 95/16/CE

Estas maquinas também cumprem os requisitos das seguintes directivas comunitarias:

e DIRETIVA 2014/30/UE DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO de 26 de fevereiro de 2014 relativa
a harmonizagdo da legislacdo dos Estados-Membros respeitante a compatibilidade eletromagnética
(reformulagéo)

e Directiva 2010/26/UE da Comisséo de 31 de Margo de 2010 que altera a Directiva 97/68/CE do
Parlamento Europeu e do Conselho relativa a aproximagao das legislagdes dos Estados-Membros
respeitantes a medidas contra a emissdo de poluentes gasosos e de particulas pelos motores de
combustao interna a instalar em maquinas méveis ndo rodoviarias

® Norma armonizada:

EN13525-2005-A2 EN12100-2010

Poténcia (kW) 10,3
Nivel de poténcia sonora medido dB(A) 113
Nivel de poténcia sonora garantido dB(A) 116

W

Juan Palacios
Director de producto
Mdstoles 22/08/2019

C/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA

Glasswelr

LAWN MACHNERY SPECALISTS
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Evxapiotovpe mov emhéfate v avrAia Tng etatpeiag
Garland. Eipaote oiyovpot 611 a extiproete T
TOLOTITA KAt TNV eEUTNPETNON TTOL TO HNXAVIHA QVTO
Ba oag mpoo@épet yia moANG xpovia. TTapakalovpe
va Bupdote 6Tt To pnydvnua avtd cuvodedeTat

and Ty mAéov emayyehpatiki kot e€etdikevpévn
petayopaoTtikn e§ummpétnon, 6mov Ba pmopeite va
TATE TO UNXAVIHA 0AG OTAV XPELACTEL Yl GUVTHPNON,
ayopd avtaAAakTkOV kat/1 e§apTnudTwy Kat yia
entilvon mpofAnpdtwy.

|Ill ITPOXOXH! Aafdote Oheg TIg
npo@uAdels aopaleiag kat oAOKANpo To
eyxetpidio. Mn tpnon twv mpoguldtewv acpaleiog
Kal {n avayvwor) tov eyxetptdiov evoéxetat va
odnynoovv oe nhextponhngia, mupkayid kar/n
ocoPapég atopikeg PAAeg.

& O TepaxIo TG avTog eivat oXeSLAOHEVOG Va
TepaiCet koppdtia EOAoL pikpotepng StapéTpov amod
12 cm. AmayopebeTtal va eL0AYOVTAL AVTIKEILEVA
Ao pog Tepaxtopo(my péTalla, TETpeG, TAACTIKA
1) ottdrimote dAAo LAIKO). Av Bédete va Tepayioete
ples, apatpéate kabe ixvog okOVNG 1) dppov 1 dAAwV
Kataoinwv mpty. Tov Tepayiopd. Kabe aAAn xprion
TOV TEPAXLOTH ATO AVTEG TTIOV TEPLYPAPOVTAL ESW,
KATAPYOVV TNV £YYUNON TOV UNXAVIHATOG KAl THY
evBhvn Tov KaTACKELAOTN

& Na kpatiote 10 £yXetpidio xpriong yla
peAAOVTIKY ava@opd. Av petamovAnoete To
pNXavnpa, va Swoete 6TOV VEO ISLOKTNATN KAl TO
eyxetpidto.

Na QupocaoTe OTL O XELPLOTHG TOL UNXAVAHATOG ivat
vrevBuvog yla PAaPeg kat atvxrpata oe GAAovg
avBpdmovg 1} avtikeipeva. O kataokevaoTtng dev
evBovetat yia PAaPeg mov ogeilovtal oe kaxn 1
AavBaouévn xpnon Tov unxavnHaTog.

~
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2. METPA AZOAAEIAZ

Ta va amo@OyeTe EGPAAUEVO XELPLOUO TOV
pnxaviuatog, Stapdate to eyyetpidio xprong mpwv

™V TpW TN Xprjon Tov. Oleg ot MANpo@opieg mov
TIEPLEXOVTAL GTO TIAPOV eYXEPIOLO elvart OXETIKEG Kat
ONUAVTIKEG Yla TNV ac@detd oag, kaBwg kat yla v
ao@daeta AWV aTtopWY, (DY Kot AVTIKEWEVWY YUpw
oag. Eav éxete omoleadnmote ap@iBolieg oxeTIKA pe TIG
TANPOPOPIEG TTOL TEPLEXOVTAL GTO TTAPOV eYXELPISLO,
TAPAKAAOVE pwTHOTE Evav ediko 1) emokepBeite Tov
TOTIKO EUTTOPO, ATTO OTIOL AYOPACATE TO HNXAVIHAL.

2.1. XPHITEZ

To pnxavnua avto éxet oxedlaoTel yla va
XpnolpomoLeital and atopa dvw Twv 18, Ta omoia
éxovv StaPaoel kal kKatavoroet To eyxelpidio xprong.

& IIpoooxn! Mnyv emtpénete o€ avihikes va
XPNOLHOTIOLODY TO UNXAVTHAL.

& IIpoooyn! Mnv emtpénete oe dropia mov dev
éxovv katavoroet EekdBapa to Tapodv eyxelpidio va
XPNOLHOTIOLOVY TO HNYAVH LA AV TO.

IIptv xpnotpomomoete To unxdvnua, efotkeiwdeite pe
TG puBpiocetg, Tig Statdels aocpaleiag kat Tov TpoTo
IOV XPNOLHOTTOLOVVTAL.

Edv Sev eioTe e1d1kevpévog XprjoTnG, OUVIOTOVNE
WSlaitepa va eEaoknOeite mpTa pe opLopEveg

am\ég epyaaieg, katd mpoTipnon mapovaia kdmwotov
eldLKevpEVOL XpNOTH.

& IIpoooxn! Aaveilete To pnydvnua avtd uovo

oe atopa eotkelwEVA e Tr) XPTOT) TETOLOV €idovg
pnxavnudtwy. Aaveilete mavtote To unyavnpa padi
He TO yXeLpidLo XPioNG, WOTE 0 KAYOVPLOG XPTIOTNG
va 10 StaPacel AeMTOUEPMDS KAl VA TO KATAVOT|OEL.
To punxdvnua avtd eivat enikivévvo otav dev
XPNOLHOTIOLEITE ATO EKTAUSEVHEVA ATOAL.
TomoBetroTe TO unYavnua oe eminedn em@dveta Kat
otabepononaTe yia va EEKIVIOETE.

eAAnVvIKd

EXéyEte ovuxva TV Tiieon TwV TPOXWY TEUAXLOHOD(LY.
1,5bar max. 1,9 bar).

Aei&te pio meploxn aktivag 24 pétpwy pe
KEVTPO oTo unxavnua. Kata tov tepoaxiopd

oL XpNOTEG TTPEMEL Va eivat Giyovpol Tt
Kkavévag Sev Oa TpavpaTioTel and Ta eKToEevoOpEVa

QVTIKEIHEVA. ZNUEWOTE TNV TEPLOXT| EPYATIAG LE
KOKKLVI) KAl AoTIpn) Tawvia.

Bdhte tov Stakomntn oto OFF mévta dtav:

- To pnxavnua dev empPAénetal.

- Kdvete epyaoieg ovvtnpnong.

- Exete agaipéoet Toug owhijveg eloaywyng Kot
eEaywyng vAkov.

Na kdveTe cLVEXWG CLVTHPNOT Kat entifAeyn
ao@aleiog.

2.2. NPOZOMIKH AZ®AAEIA

Na eioTe o€ eTOHOTNTA KAt SLOPATIKOL KATA TNV
XP1ON TOL UNXAVALATOG KAl VA XPHOLUOTIOLEITE TNV
KoLV} AoyIKT|.

Mnyv xpnotpomnoleite To unxavnua av eiote
KOUPAGHEVOL T oV €L0TE LTIO TNV EMPELA VAPKWTIKWDV,
aAkoOA 1) apudkwy. Mia ottypr anpooetiag pmopet
Va TIPOKAAETEL GOPAPO TPOTWTIKS TPAVHATIOHO.

KaBapiote Tov xwpo epyaciag and epyaleia mptv
Eexwviioete. Av o punxdvnua épbet oe ema@r pe
Kdmoto epyaleio propet va ektofevtel pokaldvTag
TPAVHATIONO.

Mnyv vrepBaivete Tov £avTod 0aG. Na éxete T TOS1aL

oag otabepd kat va Statnpeite mavta TV 10oppoTia
0.

~
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‘Otav XpnOLHOTIOLEITE TO PNXAVIHA, VA POPATE TOV
AxolovBo mpootatevtikd e§omhiopd: Tvakid epyaciag
Kat wtoaomideg. Xpnotpomotote katdAAnAa ydvtia
ao@aleiog.

& Av epyaleoTe pe auTo TO PUNXAVIHA GUXVA, Vat
EMOKETTEOTE TOV YLATPO 0AG VIt VA EAEYXEL TNV
IKAVOTNTA KON G 0.

Na vroveote katdAnAa. Mnv gopdte @apdid povxa
1] KOOUHATA.

2.3. A>OAAEIA >THN NEPIOXH EPTAZIAZ

Mnv xpnotpomnoleite autd TO PnXAvNuUa o€
A EKPNKTIKEG ATHOOPALPEG T) OTIOV LTIAPXOVV
EVPAEKTA LYPA, AEPLA KAl OKOVEG.

Mnv ekivdte To punxavnpa oe KAELOTOVG XWPOLG
omwg Swpdtia 1y ykapdd. Avtd To unxdvnpa ekmépmel
emkivduva aépla and v e€dTpion Tov kdvouvy Tov
agpa o€k kat emPhafr yia tov dvBpwmno, {wa kat
PUTA ECA OTOV XWPO.

@ Mnv Eexvarte o pnxdvnpa oe kKAeloto

xwpo. Ta kavoagpia meptéxovy povoteidio

Tov dvBpaka kal emikivivva Xnpikd. Xe
TEPIMTWOT) CVYKEVTPWONG agpiwv Adyw Kakov
eEagpLoplon, anopaxpuvete OTL epmodilet v pon
kaBapob agpa oTov Xwpo epyaciag yla va Pertiwdei
0 eEaepLopOG Kal [NV EMOTPEYETE GTOV XDPO
epyaoiag av o xwpog Sev €xel aeptoTei Kakd i virapyet
TOAVOTNTA CLYKEVTPWOTG KAVTAEPiwY.

o H meploxn o€ aktiva 24 pétpwv yopw
IHT amnoé To pnxavnpa Bewpeitar emkivévvn
TepLoxr Kat Sev mpémel kaveic va eloxwpel
Katd v Aettovpyia.

Na kpatate madid Kat Tepiokovs HaKpLA amd Tnv
TEPLoXT| epyaoiag katd Tnv Aettovpyia.

Ot meplomacpoi pmopei va pokaléoovy anAeta

eéyyov. BePaiwbeite ot oudid, avBpwmot kot {wa
Sev el0EpYOVTAL OTNV TIEPLOXT| EPYATIAG.

~

‘Otav 1 epyacia mpémel va yiveTal TavTtoXpova
arno SVO 1) TEPLOTOTEPA ATONA, TIAVTA VO EAEYXETE
v TonoBeoia Twv AAAwV £TOL WOTE Va LTTAPYEL
KatdAAn\n anootaon petabd oag ya Adyovg
ao@aleiog.

‘Otav 1 epyacia mpémel va yiveTal TALTOXpova anod
SV0 1) TEPLOTOTEPA TIPOTWTIAL , TAVTA VaL EAEYXETE TNV
napovoia kat TN 0éon Twv GAAAWY TPOKELEVOL Vau
StatnpnBei pua emapkng andotaon avapeoa oe kade
atopo yia va efaopaliotei n acpaleta

MnVv XpnOIHOTIOLEITE AVTO TO UNXAVAUA TNV VUXTA, [E
opixAn 1} XapnAn opatodTnTA IOV SEV 0AG EMUTPETOVY
va PAémeTe Kakd TNV TePLOYT) Epyaciag.

Na Statnpeite v meploxr epyaciag kabapr kat pe
KaAO Q@TIopO. Na XpOIHOTIOLEITE TO [N XAVIHA HOVO
LE TO QWG TNG NUEPAG 1) EMAPKT TEXVITO QWTIOHO.
AKATAOTATEG KL TKOTELVEG TIEPLOXEG SNULOVPYODY
atoyfpata. EXéyEte kat amopakphvete avtikeipeva
TIOV PTopEL va TPOKAAEGOLVY (i 08 €04G 1) TO

Hnxdvnpa.

2.4. A>OAAEIA BENZINHZ KAI AAAIOY

SHMANTIKO: H Beviivn ka/n To Mt
eivat Slaitepa eVPAEKTA KL EKPNKTIKA
o oplopéveg ovvOnkes. Eav n Peviivn,

70 A&t 1} N pnxavn avagAexBobv, oprote T QwTId
Xpnotponodvtag TupooPeatrpa Enprg okovnG.

H Bev{ivn kat To Aadt eivan emkivduva. Amoguyete
v emagr g Peviivig kai/f Tov Aadiod pe o Séppa
KL Ta patia. Mnv amoppo@ate 1} el0TvEETE. XTIV
amnifavn mepintwon mov anoppognoete Peviivn

Kat/1 A&dL, TapakaloVpLe EMKOVWVHOTE dueoa pe
ylatpo. Ze mepintwon enagng pe Peviivy kau/n Aady,
napakalovpe kabaploteite pe dpBovo vepo Kkat
ogamovvt To ovvTopdTEPO Suvatd. Edv, énetta and
auTo, Tapovotdlete epebiopd ata patia f to Séppa,
ovppovAevteite dpeca ylatpo.

9 Mnv GUUTANPWVETE KAV OE XDPOVG
OOV LTIAPXOLY PAOYES, omibeg 1) Tyég
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Beppotnrag. Mnv kanvilete 6tav
@ SopmAnpwvete kavotpa. Fepiote n
Seapeviy o€ kakd agpt{opevoug Xwpovg
KAl [e TOV KWV THpa oTapatnpévo. Mnv
Eexethilete ) Sefapevn Peviivig. Ze mepintwon
Stappong Peviivng, mapaxalovpe PePatwbdeite oL TV
kabapioate pLy TNV ekkivnon.

H Bevlivn ka/1 To Aadt eivan e§oupeTikd evphekta
Kal EKPNKTIKA LTI oplopéveg ovvOnkes. Mnv
kanviCete kat unv mAnotalete AOyeg, omibeg i Ty
Beppomrag.

BePawwBeite 0Tt to kamdwt e Peviivng éxet kheioet
OwWOTa 600 XpnotpomoLeite To unxavnua. Befatwbeite
ot k\eloate To kamakt Bevivig cwotd agod
OLUTANPWOATE KOOI

AmoBnkedote Ty emmhéov Beviivn kat Aadt oe
eykekpipéva Soxeia ooppwva pe Tovg Evpwmaikong
KOVOVIOHOVG.

Mnv xpnotponoteite Peviivn mov éxet amoBnkevtel
yla EpLocdTePo amd Svo prved. Bevdivn mov

éxet amoBnkevtel yia peyalvtepa Staothpata Ha
KATAOTNOEL TNV EKKIVIOT) TOV UNYAVAHATOG TILO
Svokohn kat Oa Stao@aioet un tkavomomnTikn
anodoon tov kivntrpa. Edv

n Peviivn Ppioketan yia meplocdTepo and dvo prveg
€VTOG TNG Se§AEVTG TOV UNXAVIHATOG, APaLpETTE KAt
AVTIKATAOTHOTE TN fe GANN O€ ApLoTH KATAGTAON.

2.5. XPHZH KAI ®PONTIAA TOY
MHXANHMATOZ

& O Tepaxtotig avtog eival oXeSLaopEVoG va
Tepayilet koppdtia EvAov pkpotepng Stapétpov and
12 cm. AmayopeDeTal va el0AyovTaL avTIKeipeva
dAAa Ttpog TepayLopO(TX HETAAA, TEETPEG, TAAOTIKG
1 oTidnjmote Ao LAIKO). Av OéAeTe va TepayioeTe
pules, apatpéote kabe iXvog oKOVNG 1] Appov 1 dAwv
Katahoimwy TpLy. Tov Tepoxiopd. Kabe aAAn xpron
TOV TEHAXLOTH ATTO AVTEG TIOL TEPLYPAPOVTAL €W,
KATAPYOUV TNV £YYUNOT TOV UNXAVNHATOG KAl THV
£vBUVN TOL KATAOKEVAOTN

eAnViKd

BePawwdeite 0Tt £xovv eykataotabei OAeg oL oLOKEVEG
ao@aleiag Kat eival g KaAr KatdoTtaor).

Na Bupo0aoTE OTL 0 XELPLOTHG TOV UNXAVIHATOG eivat
vredBuvog yra PAaPeg kat atvyrpata oe dAAovg
avBpwmovg N avtikeipeva. O kataokevaotng Sev
evBovetat yia PAaPeg mov ogeilovtat oe kakn 1
AavBaopévn xprjon Tov HnxaviyHatos.

To epyaleio komng eivat TOAD atxpnpo. Av dev
akolovBeite TiG 0dnyieg umopei va tpokAnBovv
ocoPapég (nuiec.

Alatnpeite To unxavnua oe kan kardotaon. ExéyEte
OTL T KtvoOpeva puépn Sev eivat un evbouypappiopéva
1) HTAOKApLOpEVA, OTL SeV LTIAPXOLY OTIACEVA UépT)

1 &A\eg ouVOKeG TTOL UTTOPEL VA ENNPEATOVY TNV
Aertovpyia Tov pnXavhpatog. Av To Hnxavnpa éxet
BAaPn, emokevaote Tpty and v Xpron. [IoANd
ATLXHHATA TTPOKVTITOVY AOYWw KAKNG CLVTIPNONG TWV

UnNXavnudTwy.

EléyEre:
- To punxavnpa ONOKANPWTIKA Kat KOtTdETe
yta xahapd kat kateotpappéva pépn (Pideg,
na&pddia, KATL).
- To M&dt Tov kat To eminedo
- Xalaopéva kot EAaTTwpaTikd KOAANpHEVa
KOHUATLO TOV PNXAVIHOTOG.
BeBatwbeite 0Tt TO pxavnpa éxet mepdoet Tovg
ehéyyoug ouvtiipnong. Oleg ot {npieg ov yivovtat
0TO pnxavnua ogeilovrat oty kakn xpron twv
AVTAANAKTIK@OV , 0T} XPNOT) 1N TPWTOTUTIWV
AvTOANAKTIK@V Kat akup@veTat i €yydnon kat evfovn
TOV KATAOKEVAOTH.

AlatnprioTe TO TPOCWTO KAl TO GO 0AG HAKPLAL ATO
10 pnxdvnua. Kabwg eiodyete vAkd mpog Tepaxiopuo
ot xoavn, dlatnprote Ta TOSa oag oTo eminedo Twv
POSWV TOV UNXAVILATOG.

Epfote TO PNXAvnua, anoovvdéate to pmoudi kat
BePaiwbeite 6Tt TO epyaleio KOTIG €xet OTApOTHOEL
TIPLV KAVETE TPOOAPHOYEG, AVEPOSIATHO Kavaipov,
aAhayn akecovap,

~
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kabapiopo, petagopd kat anobrkevon tov
pnxavnpatog. Me autd Ta TPOOTATEVTIKA PETPA
pelwvete o Kivduvog Tuxaiag ekkiviong Tov
UNXOVAHATOG.

Mnyv yépvete To unyavnua kabwg eivat oe Aettovpyia
1 Hnxaviy.

AvTikataotnoTe Ta onpddia Kivdvvov av
Kataotpagovy 1 hapovv.

ZTAUATAOTE TNV UNXAVT) OTIOTE AQFVETE TO HNXAVIUC
Xwpig emTnpnon.

Mewwote Ty TaxbTnTa TNG HNXavng 6tay Tnv oprvete
Kat av 1 pnxavn éxet BaApida khetoipoatog mapoyig
Bevlivng, keiote T dTav 1 unxavr Sev Aettovpye.

2.6. 2EPBIZ

TTeplodud eAéyETe TO pnxdvnpa Tyaivovtag to atov
TANOLEOTEPO EUTOPO PETAYOPAOTIKNG eEVTINPETNONG
Kat Xpnotpomolwvtag yviiola avtadlaktikd. Etot Oa
eival eyyunuévn n GLUVTAHPNOT TOL UNXAVAHATOG OE
KaAr KaTdoTaon Aertovpyiag.

~
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3. MPOEIAOINOIHTIKA

EIKONIAIA KAI ZYMBOAA

Kivdvvog mpocoxngc!

AwaPaoTe TPOCEKTIKA AUTO TO £YXeLPiSLo
TpLY EEKLVIOETE TN pIjyavi).

>

Dopdte mpooTacio amO TNV AKOT KAl Ta
pdtia.

DopEoTe MPOOTATEVTIKA YAVTIAL

Na gopate vrodnpata ac@aleiag.

Kivduvog mpopoAng vAwkov. Meivete
HaKPL& amd To pnxavnpa av Sev eiote
TPOOTATEVHEVOL.

Kpatnote ta xépia pakpia anod 1o télog
TWV XOAVMV EVM AELITOVPYEL TO pNXavnpa.

Kivduvog! Mnv tomoBeteite Ta Xépla oag 1
0moLodNOTE AANO [EPOG TOV TWHATOG TOG
péow G xodvng tpogodoaiag.

Kivduvog, Bavatneopa aépial Mnv
XPNOIHOTIOLEITE AVTO TO PNXAVNHA OE
KAELOTOUG XWPOVG 1) XWPOVG [E AVETIAPKT
AEPLOUO.

O
Q
N

Morr ITpoooxn! Ilpv ekteAéoete epyaoieg
GLVTIPNONG 1} EMOKEVIG OTO PNXAVIQL,
ATEVEPYOTIOLOTE TO.

i

Mnyv emtpénete oe atopa va elcéAbovv
oto xwpo epyaoiag. H meploxn avtn

Oa éxet aktiva 24 [ and To kEVIPO TOL
UNXAVHHATOG.

Mnyv Balete Ta xépta oag 1} omotodnmote
AANO HEPOG TOL COUATOG 0AG LECW TNG
X04vng Tpopodoaiag 1 TOL OTOHATOG
ektivagng.

||
}
=ije

X

eAAnVvIKd

10 km / h: Méyiom taybnra.

= L
O( G on Kivvvog! Mnv avegodialete
‘ e KAVOLO (e TOV KIVITpa O€
&F;)% Aettovpyia.

° Mnyv emutpénete oe dTOHA 1)

[\ ’m nadia va tpooeyyioovy v
gi\“ | Teploxn exkévaoonc.
AP poxn n

EAéyxete mdvta to emtinedo
Aadiov tov atpogarobaldpov.
Xwpnukotnra: 1,1 Aditpa.

IToAamhactaopuévo metpélato
20W-40.

Mnyv etoayete StakAddelg e Stapetpo
peyohotepn and 120 mm.

Kivduvog va tpéel! Mnv otékeote
UTIPOOTA At TO UNXAVIHA VO KLVELTAL

Eyyvnuévn otaBun nxntikng toxvog oe
VTEOIUTEN.

Kivdvvog! Mnv agaipeite 1} napafialete
OLOKEVEG ATPaANEiag Kat aoPaleiag.

Kivduvog! Mnyv ayyilete v kavtr
em@aveta. Kivduvog eykavpdtov.

TupaoTikdg kivduvog ! Mnv kanvilete
KOVTA GTO UnXAavnpa.

Kivdvvog, Bavarngopa aépta! Mnv
XPNOOTIOLEITE AVTO TO UNXAVHA OE
KAELOTOUG XWPOLG 1) XWPOUG LLE AVETIAPKT)
AgPLONO.

Kivdvvog! Mnyv tonoBeteite ta xépia oog 1

omolodNoTe AANO [EPOG TOV TWHATOG TOG
péow NG X0Avng Tpo@odoaiag.

~
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Kivdvvog! Mnv
Balete Ta xépLa

A A 006 KATW and T
ypapun.

Ipoedonoinon! Atakorr EKTaKTnG avaykng.
BeBawwbeite 0Tt To KaAdS10 gival cwoTd cLVSedepévo

TIpoeidonoinon! Atakorr} EKTaKTNG avayKng.
TTatoTe To SLAKOTTI EKTAKTNG AVAYKNG Yl va TO

EVEPYOTIOINOETE

~
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4. MNEPITPA®H MHXANHMATOZ

4.1. 2>YNOHKEZ XPHEHZ

& O tepayoTig avtdg eivar oxedaopévog va tepayifet koppatia EOhov ukpotepng Stapétpov amd 12 cm.
AmayopebeTat va elodyovtal avTikeipeva dAa mpog Tepaxiopo(my HéTaAla, TETPes, MAAOTIKA 1) OTIONTOTE
dAAo LAKO). Av Bédete va Tepayioete pules, agatpéote kabe ixvog oKkOVNG 1) Apttov 1) AWV Kataloinwv TpLy.
Tov Tepaylopo. Kabe dAAn xprion Tov TeHaxIoTH amd auTéG TOV TEPLYpAPOVTAL E8W, KATAPYOVV TNV £yyLNoN
TOV UNYAVNHATOG Kot TNY €06V TOV KATAOKELAOT .MNV XPNOLHOTIOLEITE TO UNYAVIHA Yl OKOTIOVG Yia TOVG
omnoiovg Sev evdeikvutat. ElddAAwg avtd pmopei va odnynoet oe emkivivves kataotdoets. Na Bupocaote

OTL 0 XELPLOTNG eivat LTEELOVYOG Yia KIVSHVOVG Kat atvxHpaTta Tpog dAlovg avBpwmovg i avtikeipeva. O
KataokevaoTng Sev evBuvetal o kapia mepinTwon ya atvxipata Aoyw kakng 1 Aavlaouévng xpnong tov

UNXAVAHATOG.
4.2. AENNTOMEPHZ MEPIFPA®H TOY

OPOIONTOZ
X >

1. 'EEOGOC 15 o

2. Eicodog

3. Zbvdeon pe Tpéthep %J

4. SC System (Zvotnua agpaovg A

aUTORATNG StakoTtic) f\

5. Ziyaotnpag|(efatpuon) 8

6. KdAvppa tov @iltpov aépa ° 6

7. Emrtaxuving

8. Ilwpa Bev{ivng ~

9. Hopa acpaleiag Aadiod o iy
10. Awaxontng On / Off |
11. Boaouwr xepolafny exkivinong 7
12. Khedi Peviivng : 7
13. MoxAog agpa
14. Tpoxog petagpopdg
15. Tletahovdeg kat StakomTNng

ac@aleiag
16. Akeoovdp todvta @
©
@

Ta Staypapipata Kat Ta eLkOVOYpappaTa mov meptkAgiovTat oe auto To eyXelpidio eivat évag odnyog, ahdd oxt kat ‘avaykn £va
AKPLPEG AVTEYPAPO TNG TPAYUATIKHG HNYAVAG.

~
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4.3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Ieprypaen Tepoxiotng
Mdpka Garland
MovTtélo CHIPPER 1480 TQG-V19
Kwntpag 4 stroke
Kavouo > 90 Okt
Xwpnrikotnta kvAivdpov (cc) 420
Méyiot oxog (CV) 13,4
Méyotn Taxdmta kivntipa (min-1) 3.600
KaravaAwon kavaipov oty uéyotn toxd (g/kWh) 389
Xwpnrikotnta doxeiov kavaipov (1) 6,5
Xwpntikotnta Tov KdpTep Aadiov (1) 1,1
AtdpeTpog Tepatopon (mm) 120

2 \emideg amévavtt mavw anod va

KOTING poTopa Kat avti-Aemida oe éva
mAaicto.
Stpogéag @ (mm) 240
MéyLotn TaxVTnTa TEPLoTPOPNG poTopa (min *) 2.500
AwaoTdoelg repuyiov (mm) 300x55
Ivevpatikoi tpoxoi 4,80-4
Méytotn taxdmnta (km/h) 10
Eninedo nyntkng mieong (dB (A)) (K = 3) 93
Eninedo nyntikng toxvog (dB (A)) (K = 3) 113
Eyyvnpévn nxntikn woxog (dB (A)) 116
Bapog (kg) 185

Ta texvikd xapaktnplotika evdéxetal va ald&ovy xwpic mponyovuevn mpoetdomnoinon.

~
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5. OAHI'IEZ EKKINHZHZ

5.1. KATAAOI' Oz YAIKON

EAéyEte mpooektid To mpoidv ya va PePatwbdeite
OTL SV VTIAPXOLY KATECTPAUEVA OTOLKELAL. AV
Bpeite kateoTpappéva 1) eKATOVTA OTOLEIR , UMV
XPNOLHOTIOMOETE TO PUNXAVNHa HEXPL TO TTPOPANLa
va emStopOwbei 1} va avtikatactabovv ta pépn mov
Aeimovv.

H xpnon tov unxavipatog xwpic OAa ta pépn tov

1] He ENATTOHATIKA UTtopel va pokaléoet goPapd
TPAVUATIONO.

5.2. 2>YNAPMOAOIHZH

M10x30 |

eAnViKd

M10x30
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MeTaloUda

~

5.3. KAYZIMO AAAIOY

SZHMANTIKO: H Beviivn mov
& XPNOoTOLEiTE OTO pUnavnua eivat

eVQPAEKTN. Ze TepimTwon avaphedng
XpnotpomnoleioTe mupoaPeaTrpa.

Mnv kanvilete katd Ty TpoeTolacia f
oV avepodlaopo. Mnv mAnotdlete pAOYeG N
{e0Td avTikeipeva 0TO KAVOLHO.

Avapi&te Ty Bevlivn kat to Aadt oe Soxeio mov
npoopiletal ylo autr TV Xpromn.

ITavta va anogedyete TV emagn e Peviivng kat Tov
Aadiov e ta pdtia. QoTd00 e TEpinTwon mov £pBovy
oe ena@n), kabapioTe Ta pe vepo. Av akopa vIdpxet
epeblopog, ovpPovAevTEiTE TOV YIATPO TOG.

Mnv xpnotponoteite feviivn mov éyet amobnkevtei yia
navw and Svo prves. H Pevlivn mov éxet amoBnkevtel
yla peydho xpovikod Staotnua propei vo SuoKOAEYEL
TN €KKIVIOT) TNG HNXAVIG KL VA TTPOKAAEEL
vrolettovpyia Tov kvnTipa. Av n Peviivn éxet
Tapapeivel 0To VIEMOLLITO TOV UNYAVAHATOG YLa Tdvw
and SVO HVES, APAIPECTE KAl AVTIKATACTHOTE TIPLV

amo Tn Xpron.
5.3.1. TEMIZONTAX TH AEEAMENH KAYXIMOY

1. EmAé€te v katdAAnkn meploxr yto tov
ave@odiacpo.

2. Avaxwviiote o Soxelo wote 1) Beviivn kat to
&St va avapuyBovv kald.
3. AgaipéoTe TNV TATA KAl YEUIOTE e TO piypa.
4. Kheiote 10 v1enolito kot okovTioTe pe 0TEYVO
TAVE TAPATIAVIOLO HEYHO IOV TUXOV €XEL
XvOei.

ITPOEIAOIIOIHZELX:
STOPATHOTE TNV HNXAVT] TIPLV TOV AVEQPOSIATHO.

Mnv &ekivdte To pnxdvnpo oe KAELGTO XWPO.
Ta kavoaépta, ot atpoi g Beviivng kat to Aadt
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alvoidag Oha mepiéxovy povokeidio Tov avBpaka

Kat dAAeg emkiviuveg xnuikég ovoies. Xe mepintwon
OVLYKEVTPWOT) agpiV AOYw avaTOTENETHATIKOD
e£aEPLOLOD, ATTOUAKPVVETE ATIO TNV TEPLOXT| EPYATIaG
otidnmote eunodilel Tn cwWOTH POT| TOL AEpa KAl NV
EavaepyaoTeite o aUTO TOV XWPO PEXPL Va AEPLOTEL
Kahd Kat va pnv Eavampok Vel cLYKEVTPWOT) agpiwy.
Mnyv avepodialete e KAOOIHO O€ TIEPLOXES He PAOYES,
omifeg 1 yég OeppdTnrac. Avepodialete povo oe
KaAd agptlopeveg meploxég e Ty pnxav ofnoti.
Mnv napayepioete 1o vemodito.

Te nepintwon dtappong kavaipov, efovdetepwote Tn
TpLy EEKLVAOETE TO pnxavnpa. Mnv eniyetpioete va
EekvoeTe TNV pnxoav) aA& amopakpuveTe and
Stappon wote va pny Snuovpyndei tnyn avaghedng.

Na 0TékeoTe TOLAAXIOTOV 3 HETPA PAKPLA ATTO TO
onueio avegodiacpov mpwv EekivioeTe T pnxavnpd.

Avegodidote mpv EekiviioeTe To pnxdvnpa. Mnv

Bydadete v tama Peviivng av n unxavr ivat oe
Aertovpyia 1y eivau Leotn.

Mnv xpnotponoteite Peviivn pe abavorn i uebavio
S101t Ba Prayet Tov kivnThpa.

5.3.2. AAAI KINHTHPA

Tio AOYOLG HETAPOPEG, O KIVITIPAG TOV UNXAVILATOG
£pxeTaL amod To epYooTdcto xwpig Addt péoa. IIpty
EEKIVIIOETE TOV KIVITPA YL TIPWTT) QOPA TIPETEL VL
BaAete Aadu.

AvTOG 0 KIVNTHPAG XPNOLHOTIOLED

| NSt yla 4-xpovovg, 20w-40 Ewdec.
H xwpntikoétnTa 10U KAPTEP Eival
L1l

TepiCovtag to kdpTep Aadiov:
- TomoBetrote TO unyavnua oe eminedn,
optiovTia em@avela.

eAAnVvIKd

Eefidwote TV TATA KAVGIHOL.

Tepiote pe 1,1 1Aadt.

Tleppévete 1 Aentd va méet 1o A&t KATw 6TO
KapTEp.

KaBapiote tov deiktn and 1o Aadt pe £va mavi.
- TomoBetnote v papdo kat fdwote TNV Tdna.
- EePdwote mah Ty téma kat eAéyETe To onuddt
oL éxet aproet To Aadt otov deiktn. To onpadt
mpémel va eivat petad Twv opiwv eAGXIOTO Kat
u€ytoTo.

Av 1o onpadt eivat kKATw and To EAGXI0TO,
npoodéote Aiyo akopa Aadt kat ehéyEte Eavd.

Av 10 onpadt eivat Tavw and To péyloTo, Ha
nipémel va apatpéoete Aadt and to kaptep. Tia
VA TO KAVETE AUTO, YEIPETE TO UNYAVI A YiaL

va Pyet Aiyo Aadt (tomoBetnote éva Soxeio otnv
akpn Tov cwAnva yla va pny xvei to Addt

0TO pnxavnua 1 6o £8agog).

MAX.
 _ _ _MIN.

5.4. EKKINHZH
5.4.1. SHMEIA EAETXOY

&H unxavi mpémet va tomoBeTeiTat kat va
XPnotpomoLeiTal COUPWVa (e TIG 0dnyieg Tov
akolovbovv:

TIpwv TV ekkivion tov kvnTpa, Pefatwdeite ot
0 aywyog e10080v eivat evtedwg adelog. Av oxL,
kaBapiote TN xodvn 10680V pe TN Xpron eVOg
KAadto0 1 kdtt epagAlov.

~
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AlaTnprjoTe Ta xépLa , AAN aKpa Kat Ta povya HaKptd
and Ty xoavn €10ddov , tov Practod e£6dov kat anod
TA TTEPIOTPEPOEVA OTOLEL .

Awatnpriote pa kakn woppomia kat ota Vo moda .
Mn otpileote oTn unxav .

AlaTnprioTE TOV EAVTO CAG APKETA PAKPLA aTtO TNV
nepLoxr) e£000v , eV TO pxavnpa Aettovpyei .

Av ot hemideg xTUMNOOVY £va TTapdEevo avTikeipevo
(omotodrmote AANO aVTIKEifEVO SLAQOPETIKO AT TO
EON0 ) 1) av To pnyavnpa apxiet va kaver tapafevoug
BopvPoug Kkat / 1§ Soveitat o€ pia avdparo TpoOTO

, CTAUATHOTE TOV KWVITHPA , £TOL WOTE OL AeTideg

va OTapaTHoovV va meploTpépovtal . [Tapte To
UNXAVNHa OTO TTANCLEGTEPO AVTIIPOCWTIO GEPPIG yLa
ETOKELY .

Av koA o€l To pnydvnpa , Oa TpETEL va OTAUATOETE
KAl VoL TIEPLHEVETE Yot TIG AeTideg v GTAUATHOOVY Vau
yvpvay .

H xpnon yavtiwv epyaciog , wtaomidwy kat yvaiiov
£pyaciag eival VTOXPEWTIKT.

To pnxavnpa éxet oxedtaotel povo yia xprion oe
eEWTEPIKOVG XWPOVG . ATTOPEVYETE VO XPNOLUOTIOLEITE
To pnxdvnpa o vIaifpLovg XWPOLE pe LYNAR
TlavoTnTa TWV Kavoagpiwy .

To unxavnua mpémet va xpnotpomoleital Lovo amod éva
artopo kabe gopa .

TToté pnv Palete T xépla 0ag HEGA OTOV TIPOGAYWYO
£10080V £WG OTOV CTAUATHOEL 1] UNXAVI| Kat oL AeTtideg
£xovv oTapatioet va meploTpépovrar. Ta KoppdTia
Tov E0Aov Tov Ba popovoay va £xovy KOANnoEL
eyKApoLa TIPETEL VA apalpeBovV OVO OTaY €xeL
OTAUATIOEL TO PNXAVIHO KAl Ta TTEPDYIA EXOVV
OTAHATIOEL VA TEPLOTPEPOVTAL.

~

Ye MePIMTWOon TOL 0 POTOPAG HTAOKAPETAL OO EVal
KOppdTt Tov EOMov:

Wiy

ATOGUVSEGTE TO UNXAVIHA, APALPETTE TO
KdAvppa Tov d€ova Tov poTopa Kt GTPEYTE
10 oTpoPeio afova pepIKeG poipeg pe Eva
KAetdi.

MeTtd amd avtd, APapéoTE TO KOPUATL,
Xpnotponotwvtag £va papdi ) katt peydho.

& [TPOXOXH: MHN EIZATETE TA XEPIA
YAZ XTO POTOPA.

IToTé pnv a@rvete To pnydvnua xwpic emiTnpnon
1 1 Aettovpyia. ZTApATHOTE TOV KIVNTHpa Kot
AvVTIKATAOTAOTE TO Hovli kabwg kat Tpwv and Ty

AVTIKATACTAOT TwV AemidwV 1) TOV TTéyko Aemidwy.
MeTd and kdmoteg wpeg epyaoiag, eAéyEte Tig Pideg
kat Ta tagpddia eivat akopa kakd o@rypéveg. Av dev

eivat étot, o@ite Ta.

TTavTa va XpnotoToLeite yvioLa avToANAKTIKA, DOTE
va unv xabei n eyyonon oag.

Ba TPETEL VAL EMOKEVAOTEL TO UNYAvnHa pdvo amo
€£0V01080TNEVO AVTIIPOOWTIO TNG HETE TNV TIWANOT.

5.4.2. EKKINHEZH THE MHXANHZ

TIpwv ekkivnoete To pnxdvnpa Peatwbeite ot vTapyet
emapkég AAdL Kat KAVOLHO .
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5.4.2.1 SCXYXTHMA AXDAAEIAY ro[x)\(') Tov agpa otyd-otyd otn B¢on OPEN

¢ kavovikn B¢on epyaoiag ) . Bakte 1o
AvTO TO pnydvna £Xel £va aUTOUATO CVOTHHA HoxA6 Tov ykallov otn B€on mpog Ta KATw
SLaKoTNG UNXAViG OTNV TEPIMTWOT TTOL 0 XPOTNG Kat agnote Tov Kwvntipa va feotabei yua 1
€L04yeL akovOLa £va XEPL HETA OTT XOAVT). \ento mpwv apyioel va epyaletar.

Xehova

=E\dyioto.

N
°)
Ne

STO P 5.4.2.3. KKINHZH ME ZEXTH MHXANH

Aayog= MéyioTo.

AxolovOriote ta Pripata A & B yia Kpoa exxivion
5.4.2.2. KPYA-EKKINHZH THX MHXANHX Tov KwTipa. Bakte 1o ykdlL otn peoaia Béon kat
Tpapngrte T xetpoula péxpt va apxioet.
A. Tupiote tov Staxomtny ON/OFF oty Béon
“ON”.
B.Tupiote tnv Tdna kavoipov oe avolytr B¢on. 5.4.2.4. TIAYZH THX MHXANHX

\ Metakwvriote To poxAo Tov ykallov atn 6éon
KaTw Kat To Stakomntn Tov kivntipa oto OFF . Av
anoBnkevoeTe TOV OPUUUATIOTH, HETAKIVIOTE TO
I\I HoxA6 mpog To mépacpa TG Peviivig ot Béon OFE.
—

iﬂ 6. XPHZH MHXANHMATOZ

C. TonoBetriote T0 TOOK aépa o€ kAelotr) Oéon

Il & XpnoLHOTOLEITE TO TAPOV UNXAVIHA HOVO Yo TIG
epyaoie ya TG onoieg €xet oxedlaotel. H xprjon tov
BaprvokomTikod avtov yia dAAeg
XPNOELS eival emikivauvn kat eviéxeTat va mpokaAéoet
{nuiég oTov XproT Ka/f) 6TO HNyavnpa.

TomoBetrote Ta KAASIA [ETA GTOV TIPOTAYWYO
€l0600V KAt amod TN GTLYHN Tov gival péoa, elodyovTat
kat tpowBovvtat ma pova tovg. To pnydvnua

D. Tupiote Tov poxA6 yka{iod otnv péyiotn Béon Ba avappogenoet Ta kAadia avtoparta. Katd vy
eloaywyn peyalvtepwv khadiwv, fePatwbdeite 6Tt

0L OTPOPEG TOV KIvNTHpa eivan emapieic. Koyte ta
KAadtd mAevpiid , pe TAGTOG oL va pny viepPaivet
Ta 3 eKATOOTA amtd TO KeVTPIKO KAadi kot va etoayete

E. Tpapngte T xepopla péxpt va
\elTovpynoeL 0 KIVNTHPAG Kat yupioTe TO

~
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auTd XwpLotd. Makptd khadid Ba propovoe va

0aG XTUTOOLY OTO TTPOCTWTIO KAl WG €K TOVTOV Ba
Tip€meL va Slatnpeite andoTaon acpaleiag Kat va
XPNOLHOTIOLEITE TAVTA £VA TPOCTATEVTIKO TTPOCWTTOV.

YYMBOYAEZ ©@PYMMATIEMOY

H oxAnpotta tov EVAov efaptatat and to idog Tov
£bAov, To Xpovikd SidoTnua petakd oto kAddepa
KO TOV TEHAXIOHO KaL TNV ENpotnTa Twv KAaduov.
T BéATIOTO Tepaxtopo, Ta kKAadid mpémet va
Tepayifovrat apéows petd to kKAadepa.

& AQXTE ITPOXOXH XTO EEHX
ITAPATHPHXEIX>:

Edv natroete katd Adbog to cvotnua SC, to
unxavnua 6a otapatnoet.

H xodvn e€6dov mpémet va Prdwbel otabepd ot
UNXAVH ava TAoa 0TI, £€TOL WOTE VA ATTOPEVYETAL
TPAVHATIOHOG.

ITavta eEaopaliote ot ot Svo Bideg Tov KATW
TUNHATOG TOV aywyov el608ov eivat kahd Prdwpéves.
Av O¢AeTe VoL OTAPATHOETE TOV TEUAIOWO, APIVETE
To pnxavnua va Aettovpyei yio Aiya Aemtd, £tot dote
T0 LAIKO TepoxIopoD va amoBdAAetat evtedwe. Ze
avtifetn mepintwon, o Spopéag Ha pmopovoe va
KOAAOOLY TNV EMOUEVT) POPA IOV XPNOLUOTIOLEITAL TO
Hnxavnpa.

7. ZYNTHPHZH KAl ZEPBIZ

Na ekteleite Ti¢ akOAovbeg hettovpyieg ovvtipnong
Kat gpovtidag dtav tedelwvete TNV epyacia e T0
unxavnua ya va Stac@alioete v opali Aettovpyia
TOV UNXAVAHATOG 0TO LEANOV.

& Elvat amapaitnto va otapatdre Ty unxavi otav
kaBapiCete 1} petagpépete To pnxdvnpa.

ITptv exTeé0eTe OMOLASTTOTE GLVTHPNOT 1| EMUOKELT

oo pnxdvnpa PeBatwBeite 6TL N pnxavn éxet
OTAUATHOEL KAL APALPETTE TOV GWARVA TOV Provli.

~

Mnyv puBpilete To kappmvpatép. Av eivar avaykaio,
myaivete To Mnxdvnpa yia oéppig. H pvBuon tov
KApUTUPATEP elval TTEPITAOKN, KAl HOVO ATIO TEXVIKO
ouvTipNoNG oépPig mpémet va yiverar.

Na xpnotpomoteite uovo katdAAnia avraAAaktika
yla auTo TO pnxdvnpa yla va Slatnproete Ko
Aertovpyia Tov pnXavipHatog. AvTd Ta avTaANAKTIKA
umopobv va BpebBovv oTovg emionpovg Stavopieig

Tov pnxaviuartog. H xpnon dAov avtaAhaktik@v
eyKkvpovel kivdvvovg, {nuid atov XprioTn, avBpwovg
YOpW Kal 0TO HNXAvNudL.

‘Otav kabapilete o pnydvnpa pe vepod vynAng
niieong, moté dev katevBovete TV ektoEEVLON OTAL
£dpava kabwg avtd Ba pmopovoav va KATAGTPAPOLY
Kat avtd Ba akvpwaoet T eyyvnon.

Awmavete Ta €dpava, Ta pagaipta kat To poTopa amnod
™ SaPpwon, TpLv TNV anodnKevon TOL UNXAVIHATOG.
TIptv a6 v ekTéAeon omolacdnmoTe epyaciog
OXETIKA [1e To Spopéa, va Seopevoete To dpopéa
XPNOLHOTIOLOVTAG €va KAedl Tdvw aTov d&ova Tov
potopa.

EAéyEte ovxva OTL TO KOLUTI EKTAKTNG AVAYKNG
Aertovpyei.

EAéyEte ouxvd TV miieon TWV TPOXWV TEHAKLOUOV (LY.
1,5bar max. 1,9 bar).

7.1. 2YNTHPHZH KAl ®PONTIAA META THN
XPHZH

Na ekteleite Tig akoAovbeg Aertovpyieg ovvtnpnong
Kat gpovTidag OTav TeAelwveTe TNV gpyacia e T0
pnxavnua yto va Stac@alioete Ty opoakiy Aettovpyia
TOV UNXAVAHATOG 0TO EANOV.

7.1.1. KAGAPIZMOZ

Mantenga la maquina limpia, especialmente la region
de tanques y areas cerca del filtro de aire.
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7.1.2. EAEI'XOX TOY EIIIIIEAOY AAAIOY
KINHTHPA

TomoBetrote To pnxavnpa oe eminedn,
optlovTia kat kabapr emaveta.
- Befdwote v tdma Aadon.

- KaBapiote tov Seiktn and to Nadt pe éva mavi.
- TomoBetnote TV pdPdo kat Bidwote Ty Tdma.
- BePidwote maAL T Tama kat eAéyéte TO
onuadt Aadiov mévw otov Seiktrn. To onuddt
IOV éXel pebvel amd To Aadt mpémet va eivat
AvVApETa 0TO ENEXIOTO Kat HEYLOTO OUAdL

Av 10 onpadt eivat k4tw and To eNdytoTo,
npocdéate Aiyo Nddt kat eNéyEte Eavd.

Av T0 oNpadt givat Tavw and To pEyLoTo,
mipETeL va apatpéoete Aadt and to kdptep. Tia
VaL TO KAVETE QUTO, yelpeTe TV pnxavh ykalov
Kat agriote va Pyet Aiyo Aadt (tomoBetnote éva
Soxeio oTnV dKkpn Tov CwARvVa yLa va pny xvoel
Aadt oo pnxdvnua 1 0to £8a¢og).

7.2. NMEPIOAIKH 2YNTHPHZH

Na ekteheite GLXVOVG EAEYXOUG OTO UNYAVI QL
yia va Staocgalioete anotedeopatikn Aettovpyia
Tov pnxavnpatog. It ohokAnpwuévn cuvtrpnon,
OUVIOTOVHE Va TIATE TO XNOOKOTITIKO OE TEXVIKO-
aepPig.

eAAnVvIKd

TTavta va xpnotpomoteite kKatdAAnAa avtaAlaktikd
yia va Statnprioete Kokl anodoon Tov TpoidovTog kat
va amo@uyete PAABeg Kat KvSUVOUG 0TO Unydvnpa
KaL ToV XpnoTn.

Ta avtod\akTika pépn mpémet va tpopnBedovrat
amno6 tov emionpo Stavopéa. H xprion un avbevtikwy
AVTOAAAKTIKOV €YKVHOVEL KivOuVo atvxiuatog,
TPAVUATIOUOD TOL XPHOTH KAl KATAGTPOPT) TOV

UNXOVAHATOG.

Na ekTeheiTe CLVTHPNON UE THY OVXVOTNTA TIOV
vrodetkvoeTal atov akdlovbo mivaka:

=
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2|l ElE|lS] E=2
E138|3| 8| F &
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58l 5z
N (=N
Sl =22k
‘EXeyxog 011 Sev vdpxovv
xahapé pépn
‘EXeyxog tov emmédov Aadion L]
AX\ayn Aadtod kivntipa o | e °
KaBapiopog giktpov aépa . °
Aumavete ta €dpava ° .
Taon wavta kivnTpa o
‘EAeyxog tov provli o

~
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7.2.1. ®IATPO AEPA

H Bpwpud oto @iktpo agpa Ba mpokaléoet peiwon g
anodoong tng pnxavie. EAéyEte kot kabapiote avto
1o ototxeio. Eav mapatnprioete {nuia 1 allowwoeig
0TO QIATPO, AVTIKATACTHOTE TO e £VA VEO.

Tia va kaBapioete To @iktpo:

- AQaup£0TE TO TIPOOTATEVTIKO TIWHA ATIO TO PiATpO.
- Apaupéate To @iktpo.

- KaBapiote to giktpo pe vepd camovviov.

- Eem\ovete o @iltpo pe apbovo kabapod vepo.

- AgnoTe TO QIATPO VoL OTEYVWTEL

- MoAig oteyvaoet, Bydhte o pe 2 otayoveg Aadtov
(Av vypomotoete To QiATpo e TOAD Addt, To
pnxdvnua propel va pnv Eekiviioet).

- TomoBeT0Te TO QiATPO OTO PNXAVNUAL.

- Bd\te To MpoOoTATELTIKO KOATTAKL.

& Enpeiwon: O kvntipag Sev mpémel TOTé va
Aertovpyel xwpic To @iktpo aépa eykateoTnuévo.

7.2.2. ANAATH AAAIOY KINHTHPA

Exteleite Tnv adhayn Adadod povo pe Tov Kivitipa
akopa eoto ya Aettovpyia.

& ITPOZOXH! To makid Aadt Sev mpémet va pimretan
oTov aywyo 1} oto ¢dagog. H poravon twv vnoyeiwv
Kat vToyeiwv VOATWV VTTOKELTAL O€ AVOTNPEG
KUPWOELG. XTA TPATHPLA KAVOIHWY vITapXovv etdikoi
X@poL GVANOYNG. Av OxL, omoladnmote SnUoTIKN apxn
Ba oag Swoet TIG OXETIKEG TANPOPOPIEG.

Enpeiwon: Exete Svo Stadikaoieg otnv Siabeon oag
yta va adetdoete To Aadt Tov Kivntripa. Mmopeite

va anootpayyioete o Aadt Eefidwvovtag Tnv Pida
anoatpayytong (Y2) mov Bpioketat otnv fdon tov
KavaAtov TANPWONG 1) HITOPEITE Va XPOLLOTIO|OETE
10 kaBaptoTikd Aadiov kvntrpa g Garland (ref.:
7199000020, Sev mepthapfdvetal 6TO unxavnua,
UTopEeiTe va TO Ppeite GTOV TANGLEGTEPO AVTITIPOCWTIO
Garland) kot va tpapnete To Addt péow tov cwnva
mApwong (Y1) Tov pnxaviuatog.

~

Y2

Na va aA\d€ete To A4St

- TomoBetnote To pnxdvnpa oe eminedn,
oplovTia empavera.

- Adeldote 10 Aadt Tov KVNTAHPO:
(a) Av avappo@da to xpnotponomuévo Aadt:
agatpéote To Piopa Aadov (Y1) kat tpaprgre
10 Aadt elodyovtag Tnv okovna Garland (REE:
7199000020, dev mepthapPdvetat oto
UNXAvNUa) O0TO KATW HEPOG.
b) Av emha€ete va adetdoete Tov aywyo (Y2)
HEOW TNG TATIAG ATOOTPAYYLONG, AappdvovTag
VITOYN TNV TPoXLA TOL Aadtov, TomobeThoTe
éva peydho Soxeio yta va maoet Ta Aadia mpLy
TMéOOVV 0TO £0aOG. ZVVIOTOVE Va PaleTe
éva peydho Ao Tk KAAvppa oTnV epLoxr
mov Ba aMd&ete To A&t yia va P méaoet
070 £8agog. MOAG 1) eplox1} epyaociag eivat
étowun agatpéate TNV tama mAnpwong (Y1) kat
agpatpéote Vv (Y2) Tama AnooTpayyLong
Aadio kat yeipete eAagpd To pnyavnpa OoTe
va Byaivet o A&t kat va TEQTEL €T GTO
Soyeio.

Mo To Aadt amootpayytotel, Tonobetnote TV

TATa AMOCTPAYYLONG TTAVW OTO pnYdvha.

- Adeidote To Addt Tov kivnTrpa o€ katdAAnho
Soxelo, DOTE va UTOPEITE VA TO HETAPEPETE OE
owoto kabapod onpeio.

138/148



Tepifovtag o kaptep Aadiov:

TomoBetriote To pnxavnua oe eninedn,
optlovTia emPaveLa.

Eefdwote tnv tama mApwong Aadtod.
TomoBetriote 1,1 1 A&dt.

[Tepipévete 1 Aemto yia va aet 7o Aadt evieAdwg
K&Tw 010 oTpoParodalapo.

KaBapiote to Seiktn and to Aadt pe éva mavi.
TomoBethote TV paPdo kat PidwoTe TO Kamakt.
EePdwate maht To kamakt kat eAEyETe To
onuddt mov agnaoe to Aadt otov Seiktn. To
onudadt anod to Aadt mpémet va PpiokeTat
avapeoa 6To ENALOTO KAl TO HEYLOTO ONUASL
Av 10 onpadt eivat kK4Tw and To eNdyioTo,
npocdéate Aiyo Aadt kat eNéyEte Eavd.

Av 10 onpadt givat Tavw and to péyloto, Ha
npémel va apatpéoete Aadt. Tia va to kdvete
AVTO, YEIPETE TO UNXAVNHA KOl AQPHOTE Vo

Byet Aiyo Aadt (BdAte éva Soxeio atnv dkpn Tov
owAnva yla va unv xvlei oto unyavnpa 1y 6to
£8a¢0g).

7.2.3. EIMAAHOEYX>H MIIOYZI

Ta 1o cvvnBiopéva mpoPAnpata katd TV ekkivion
£VOG UNXAVILATOG TPOKAAOVVTAL ATIO PPWULKO 1
kateotpappévo provli. Kabapiote to pmovdi kot
eléyEte 1o TakTkd. Befarwbeite 6T 1 andotaon
petady Twv nhektpodiwy eivat cwoth (0,6-0,7 mm).

0.6mm-0.7mm

eAnViKd

7.2.4. AITTANXH TOY EEQTEPIKOY EAPANOY

7.2.6. ANTIKATAYXTAXH AEIIIAAY

& IMPOZOXH! Na gopdte mdvtoTe ydvtia
aopaleiag otav epydleote pe Aemideg.

AvTo 1o pnyavnua Stabétet Vo avaoTpEyieg
Aemidec. Otav xdvouv tnv dkpn, ot Aemtideg pmopoiv
VO GTPAPOVV YLa VA XPT|OLHOTIOGOVY Th) SebTepn
akpn. Otav SamavnBei n Sevtepn dxpn, Tpémet va
avtikataotadovv. Eivat cuxvd mbavo ot n komtikn
akpn opiétar eneldn avEavetaw n dévnon, eivat
SVoKOAO Yia TO VAKO va e10€NOeL oTa TTepvyLa kat / 1y
otav 1o cuvONiyel Byet o€ peyadeg Awpideg.

~
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3.- Z¢ikte 116 Pidec Tov KIVNTHPQL.

7.2.7. ANTIKATAYXTAYXH METPHTH AEITIAQON

H avtiBetn Aemida eivat emiong avaotpéyun. Otav

1 akpn ¢ avtifetng Aemidag eivau atpoyyvlepévn,
unopei va meptotpaget. Otav OAa ta dkpa givat
@Bappéva, mpémet va avtikataotadel kavovpyto.

O Xwpog petagd TG Aemidag Kat Tov payatplod mpémet
va eival mavta Imm.

4ot

7.2.8. PYOMIXH IMANTA KINHTHPA

O 1pavTag mpémet va €xet TETOLA
\9{?’,1 Tdon wote Otav méleTan e

L Ta SakTuAa propel va Avyioet
9mm. T va pvBuicete T
TAOT TOL LHAVTA, O KIVITNPAg
npémet va petakivnOel, ya va
yiver avto:

1.- Xahapwote 116 4 fideg Tov
KIVnThpa.

2.- MEeTAKIVOTE TOV KIVNTHpa
pe TiG opLlovTieg Pideg uéxpt va
emtevyBel n emBopntn Tdon.

~
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8. ENMIAYZH NMNPOBAHMATQN

Av 1o pnxdvnpa dev Eextvaet, eAéyEte Ty ovumieon tov kvnTpa Kot Tov omvOipa tov povdi.

eANAnVIKd

Zountwpa

IMBavn autia

AopBwTikn evépyela

To unxdvnua Sev Aettovpyet
owoTd.

O potopag dev avappogei To
Eoho.

To Tepaxiopévo VAKO Sev €xet
To i8to mdyog.

Ot Aemideg eivan apProeg.

Tvpiote Tig Aemideg kat av kpivete
OKOTIUO AVTIKATAOTHOTE O
efovalodotnpevo ouvepyeio.

H Sidpetpog twv khaduwv eivat
TOAD peYAAn.

Agaipéote Ta kKAadid pe StdpeTpo
peyaAVTEPN ATIO TO ETUTPEMOHEVO.

O xwpog petafd twv \emidwv dev
eival cwoTog.

ITpocapuoote to xwpo éwg 1 mm.

O wkvntiipag dev Eektva 1
oTapaTd and pHovog Tov.

IIi8avo nAekTpiko mpoPAnua.

BeBatwBeite 0Tt 0 StakdmTng givan o
0éon I (evepyomoinon). BePaiwbdeite ott
To ovoTna sc elvat 6to ON

Xwpig Bevlivn apiotepd.

IIpoabrkn Peviivng.

Avemnapiég 1 kaBolov A&dt atov
KIVNThpa.

IIpoobéote Aadt (BAéne mapdypago
8.1.2).

To pnxdavnpa koAAdet katd T
Xerion.

H diapetpog twv kAadiwv eivat
TIOAD peydAn

O kwntpag Sev Eekiva, emetdr o
poTOpag éxet KOANOEL

Yndpxovv LAk 6To AovKL 15050V
OMwG TETPEG Kat / 1) pétao.

EBnoTe Tov KN THPA KAt AQALPETTE TO
umovli. Agaipéote To kdAvppa Tov dfova Tov
potopa. TupioTe To pOTOpA UEPIKEG HOLPEG

. ATIOK\eLoPOG TOV pOTOpa e éva KAeldL.
A@aipéoTe TO VAKO 0TO OWAva eLl0OS0V e
™ BorBeta evog stick kat tnv emavexkivnon
Tov punxavipatog. Epocov eivar avaykaio, va
aM\dEete Tig Nemideg.
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Avddoya e Ta CLUTTOHATA TTIOV EVTOTLETE, pmopeite va avakahbyete Tnv mbav artia kat va AoeTe 10

TpOPANa:
H ovunieon tov ,
) , O omvOnpilotig L -
KvAivopov eivan , . IMBavny artia AwopBwTikn evépyeta
. stvat evtdéel
|
Aev vrapxovy kavotpa ot Sefapevn SoUTANPWOTE KAVGA
To @iltpo kavoipwy eivat ko KaBapiote to giktpo
Nepo péoa ota kavotpa AvTikataotiote
N
Nau o Ta xpnotpomompéva Kavotpa Sev eivat AXNGETe Ta kavoIpa e Kadotpa pe
OWOoTA Ta KatdAnAa okTdvia
Bpapuko kapunvpatép Steilte TO UNYAVIUA 0aG yla ogpPig
O SrakodmTng Ppioketal ot B£on “0” Bdhte 1o Stakontn otn Béon “T”
Nau Oxt Bpwyutkog omvOnpotig Kabapiote tov omvbnplot
To kd\ 0 | Oev ¢
0 KAALpLpa TOV 0'7'(’1\/ I]pl(’)'TT] v £xel SovSiote
ovvdebel owoTd
O omvOnplotig eivat xakapog Tiéote
A5 : To motdHVL Kat ot SakTOAOL givat Sreik ) , (0B
teidte To PnxavNpa oag yia o£ppi
vvlapla @Bappévol pnxavnua oagy pPLS
Yopmieong
Nau
O kOAvSpog éxet ySapOei STeilte TO PNYAvVNUA oag yla ogppig
O xwvntpag dev
DOapuévog Kivnn Sreik Qv ¢
neploTpégeTal appévog Kivntrpag teidte To pnxavNpa oag yia o€ppPig

v mepintwon mov Sev pnopeite va Avoete To TpOPANUa, TnyaiveTe To pnxdvnua yla éxeyxo o€ppig.
Tl va evtomioete onpeia eEumnpétnong petd v twAnon mAnotEotepa otny tomobecia cag, mapakalovye
EMKOVWVTOTE [IE TO OTLEIO ATIO OTIOV AYOPACATE TO UNXAVUAL.
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9. METAOOPA

TToTé pnv oNKWOVETE 1) HETAPEPETE TO OKATITIKO EVWD
o kvntrpag eivat oe Aettovpyia. Eivaw amapaitnto
TAVTA OBAVETE TV UNXAVI} OTAV LETAPEPETE TO
pnxavnua avapesa oe SLaQopeTIKEG TEPLOXES
epyaoiag.

MO oPrioete To punxavnpa, mepIHEVeTe 5 AemTd
yla va kpvwoet ipty to petapépete. H e€dtpion tov
PNXAVIHATOG TTapapével KauTh agob éxet ofrioet o
KIVI|TAPAG.

Av mpémel va onkdoeTe To pryavnua, eAéyEte to
Bdpog Tov oTa TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA TIPLY TO
onkooete BePatwvovtag OTL ExeL PAPOG TTOL AVTEXETE.

Metagépete To unyoavnua ava Vo yia va ano@oyete
TPOVUATIOHOVG.

Av TIPOKELTAL VOl HETAPEPETE TO OKATITIKO [E OXNUAL,
ao@alioTe To KaAd yla va puny méceL.

Av 0¢pVeTE TO UNXAVNHQ [E TH) XPTOT) KATTOLOV
oxnpatog unv vrepPerte ta 10km/h

To pnxavnpa dev pmopet va ta&idevoel e Snuootovg
SPOLOVGC.UTTOPELTE VA TO PHETAPEPETE LOVO [Le OXNUA OE
WL TIKO XDPo 1) allo TepLpaypévo xwpo

10. AMTIOOHKEYZH

MOAig offioete TO punxavnua, Teptuévete 5 Aemtd yia
Va KPUWOEL TIPLV TO amoOnkevoeTe.

H e&dtpion tov unxavipatog mapapével Kavtr

Kat HeTd To ofrotpo Tov Kvitipa. IToté pnv
amofnkevete TO PNXAVNLA KOVTA Ot eDPAEKTA VAIKA
(Eepd xOpTa 1} EONa...), YKALL 1} kawotpa.

BeBawwbeite 6Tt amobnkedete To unydvnua oe

uépog mov Sev €xovv pooPaocn mardid kat Tov Sev
Snutovpyet kivdHvoug yla Kavévay Kat eival oTeyvo,
kaBapo kat oe Beppoxpaoia peta&d 0°C kat 45°C.

eAAnVvIKd

ITpwv anobnkevoete To unxavnua akolovdnote Tig
odnyieg 010 KePAAALO CLVTHPNOTG.

Av mpokettat va anodnkedoeTe To Pnyavnpa oe
KAELOTO XWpo, TpwTa adetdote Ta kavaotua. Ot
avaBupdoeig pmopei va épBovv oe emagn pe proya

1) (€016 avTikeipevo kat va avagAexBovv. Av to
vTenolito mpémel va adeldoel, auTo TPETEL va Yivel oe
€EWTEPIKO XDPO KAl COUPWVA HE TOVG KAVOVIGHOVG
AvVaKOKAWOTG.

T va pewbei o kivéuvog mupkaylag, Statnpeite Tov
kwnTipa, Ty e€dtpion kat 1o vemodito kabapd
neplopifovtag Ta viroAeippoTa KOmHG, Aadtod kat
ypéoov.

11. ANAKYKAQZH KAI

ANOPPIYH MHXANHMATOZ

IIpootatéyte 1o mepIBAANOV. AVAKVKADOTE TO
Xpnotponomuévo AadtL avtov Tov UNXAVIHATOG

0€ KEVTPO avakOKAwonG. Mnv xovete To
XPNOOTIOMUEVO A4St O€ ATOXETEVTELG, 0TO £8P0,

oe otapua, Aiptveg 1 0alaooeg. E

Amoppiyte TV OVOKEVT} 0AG {E OLKOAOYIKO
TPOTO. Aev IPEMEL VOl TTETATE TA UINYAVEHATA
e ta otktaka amoppippata. To TAAOTIKA Kot
peTaAAkd cLoTATIKA PUTTOPOLY Va Tagvoundody
avaloya pe TV ¢HOT TOVG Kat va avakvukAwOovv.

TNV OVOKELACIA TOV UNXAVAHATOG Eival @
avakvkAwaotpo. Mny TeTdte TV CLOKEVATIAL

e Ta owktakd amoppippata. Na ta metdte o€ emionpuo

Ta vAtka mov xpnotpomomdnkay yia

Onueio CLYKEVTPWONG.
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eAAVIKA

12. OPOI EFTYHZHZ

12.1. AIAPKEIA ETTYHZHZ
ZOUQWVA [E TOVG TTAPAKATW 6povg (1999/44/
EK), n Stapxeta g eyybnong eivat 2 xpovia
amo TNV Nepopnvia ayopdg kot KaAvTTel
elatTwpatikd efaptipata mov ogeilovtatl oe
€0QAAEVT) KATAOKELT).

12.2. EZAIPEZEIZ

H eyyonon g Garland dev kalomret:

- Efaptipara mov éxovv @Bapei \oyw
puatoloyikng eBopds.

- Kakr xprion, apédeta, anovoia cuvtipnong.
- Actoyieg oV TPOKVTTOLY AOYw £GQPANUEVIG
xpriong tov mpoidvtog. H Garland dev 6a
evBhvetal eav Ta avtikataoTnuéva efapTipaTa

TOL pnyavipatog Sev eivat amd v
Garland kat v To pnydvnua petatparei pe
0TOLOVONTIOTE TPOTIO.

Y GARLAND

12.3. EAA®IKH EKTAZH

H eyyvnon ¢ Garland kahbmtet ™ xwpa.

12.4 NEPINTQ>H ATYXHMATOZ

H eyyonon Ba npémet va ovpumhnpwbei

e OAeG TIG anmapaitnTeg MAnpoopieg kat Oa
Tipénel va emovva@bei oe avTr TO TIHOAOYIO 1)
TO TTAPACTATIKO AYOPAG.

.

MPOEIAOMNOIHZH! &

I'TA TH ATAXQAAIZH THX £QXTHY
AEITOYPITAY TOY MHXANHMATOX 2AX
KAI THX METTETHY AZDAAEIAY, XAY
ZHTAME NA ATABAXETE OAOKAHPO TO
ETXEIPIAIO XPHXHZ ITPOZEKTIKA ITPIN
XPHZIMOITIOIHZETE TO MHXANHMA.

J
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eAAnVvIKd

AHAQZH ZYMMOP®QZHZ (EK)

O kdtwBi vioyeypappévog, Juan Palacios , egovatodotnpévog and v Glasswelt S.L., pe Tnv mapakdtw
SievBvvon C/ La Fragua 22, 28933, Mostoles, Espaiia , SnA@vet 0Tt ta mpoiovta g pdpkag Garland povtéda
Chipper 1480 TQG-V20 pe av&ovta aptBpéd tov étovg 2019 kot petd (1o £T0¢ KATAoKELNG KaTadetkvoeTal
ERPAVOS 0TV TiVakida avayvidplong Tov epyaleiov, akolovBovpevo and tov avfovta apBud) kat n Aettovpyia
Tov omoiov eivat “Mnyavnua pe kivntipa oxedtalopevo mpog xprion oe povipn Béon, to omoio Stabétet évav N
TEPLOTOTEPOVG KOTITHPEG LLE GKOTIO TOV KATATEUAXLOHO OYKWIDVY 0pyavikwy VAK®V. ZuviBwg amoteleital amod
OTOWULO TPOPOSOTiaG HEGW TOV OTTOIOV ELTAYETAL TO VALKO (TO 0TI0i0 £VEEXOHEVWG Va ouyKpateiTat arnd odnyo
€EAPTNHA), CVOTNHA KATATEUAKLOROV TOV VAIKOD pe omotadnmote uébodo (komr), Tepaytopo, Opuppatiopo 1 dAkeg
uebodovg) kat kekAtpévo aywyo anoppuyng (yAiotpa) Tov katatepaxiopévov vhikob. Evoexouévwg cuvdéetar pe
Statagn oVANOYNG, CUHHOPPWVETAL HE ONEG TIG ATIAUTIOELS TIOV AVAPEPOVTAL GTNY

Od8nyia 2006/42/EK tov Evpwraikov Kotvopovliov kat Tov ZvppovAiov g 17n6 Maiov 2006 oxeTikd pe Ta
pnxavipata Kat Ty tpontomnoinon g odnyiag 95/16/EK

Emumhéov, Ta epyaleia auTd CUUHOPPDOVOVTAL [E TIG ATAUTHOELG TWV TTAPAKATW KOVOTIKOV 0N YLdV:

« OAHITIA 2014/30/EE TOY EYPQITAIKOY KOINOBOYAIOY KAI TOY SYMBOYAIOY ¢
2616 DePpovapiov 2014 yia TV EVAPUOVIOT) TWV VOUOBESLOV TWV KPATOV UEADV OXETIKA e TNV
nAektpopayvntikn ovppatotnta (avadatvnwon)

«  Odnyia ¢ Emtpomig 2010/26/EE, g 31n¢ Maptiov 2010 , yia T Tpomomoinong g odnyiag 97/68/
EK tov Evpwmaikotd KotvoPovAiov kat Tov ZvpfovAiov yia TV Tpocéyylon Twv Vopobeotdv Twv Kpatwy
HEADV OXETIKA [e To ANTITéQ HETPA KATA TG EKTIOUTNG AEPiwY Kat CWHATISLAKMY pUTIWV TIPOEPXOUEVOV ATIO
KLVTHPEG E0WTEPLKIG KADOTG TTOV TooBeTOvVTAL O€ [ 08tKd KIVNTA wnyavipata

« Evappoviopévo mpotumo:
EN13525-2005-A2 EN12100-2010

Méyiotn Ioxbg (kW) 10,3
Eyyvnuévn otaBun nxntikng toxvog dB(A) 113
Eyyvnuévng otabung nxntikng toxvog dB(A) 116

s

Juan Palacios
AtgvBovtng Hapaywyng
Méstoles 22/08/2019

C/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA

Glasswelr

LAWN MACHNERY SPESIALISTS
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NOTES
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©> TARJETA DE GARANTIA

<> WARRANTY REGISTRATION CARD
&> CARTE DE GARANTIE

@D CERTIFICADO DE GARANTIA

TIPO DE MAQUINA MODELO

TYPE OF MACHINE MODEL

TYPO DE Maquina MODELO

TYPE DE MACHINE MODELE

NOMBRE DEL CLIENTE FECHA DE COMPRA

CUSTOMER NAME DATE OF PURCHASE

NOME DO CLIENTE DATA DE COMPRA

NOM DU CLIENT DATE D’ACHAT

DIRECCION PAIS

ADDRESS COUNTRY

ENDERECO PAIS

ADRESSE PAYS

DISTRIBUIDOR

DEALER

REVENDEDOR

DISTRIBUTEUR

PRECIO PAGADO ¢Es este su primer aparato de este tipo
PRICE PAID Is this your first toll of this type?
PREGO E ésta a sua la compra deste tipo de maquina?
PRIX PAYE Est-ce premiére unité de ce genre?

VEASE EL MANUAL DE SERVICIO PARA
DETALLES COMPLETOS SOBRE LA GARANTIA

SEE YOUR SERVICE MANUAL
FOR FULL WARRANTY DETAILS

PARA INFORMACOES DETALHADAS SOBRE GARANTIAS
E FAVOR CONSULTAR O MANUAL QUE ACOMPANHA A

MAQUINA

LIRE LA NOTICE POUR LES DETAILS
SUR LA GARANTIE

TIPO DE MAQUINA
TYPE OF MACHINE
TYPO DE Maquina
TYPE DE MACHINE

MODELO
MODEL

MODELO
MODELE

FECHA DE COMPRA
DATE OF PURCHASE
DATA DE COMPRA
DATE D’ACHAT

DISTRIBUIDOR
DEALER
REVENDEDOR
DISTRIBUTEUR
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